

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Martedì, 6 maggio 2008

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza G. Verdi 10 - 00198 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:	Pag.	1
— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	»	8
Annunzi giudiziari:	Pag.	31
— Notifiche per pubblici proclami	»	31
— Ammortamenti	»	5 9
— Fallimenti	, 30	/63
— Eredità	\»/	63
Liquidazione coatta amministrativa	»	63
— Riconoscimenti di proprietà	»	64
— Proroga termini	»	64
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	65
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	»	65
\bigcirc_{X}		
Altri annunzi:	Pag.	66
— Varie	»	66
_ Espropri	»	66
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	69
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	93
— Concessioni demaniali	»	94
— Consigli notarili	»	95
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	»	95
Rettifiche:	Pag.	96
Indice degli annunzi commerciali	Pag.	96

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

I.&P. - Imprenditori e Professionisti Società cooperativa a r.l.

Iscrizione albo cooperative al n. A110417 Categoria: cooperative di trasporto Sede in Milano, via Fantoli Gaudenzio n. 28/8 Registro imprese di Milano codice fiscale e partita I.V.A. n. 03618170967

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 23 maggio 2008 alle ore 23 presso la sede amministrativa di Cuneo in via Bra n. 1, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 24 maggio 2008 alle ore 10,30 presso il notaio Maccagno dottor Giovanni in Milano, viale Bianca Maria n. 15, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione prospetto bilancio e allegati relativo all'esercizio 2007 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina membro Collegio sindacale;
 - 3. Nomina Consiglio di amministrazione;
 - 4. Integrazione regolamento interno;
 - 5. Deliberazioni in ordine all'articolo 2389 del Codice civile;
 - 6. Varie ed eventuali se accettate in discussione.

Assemblea straordinaria:

1. Modifiche statutarie.

I soci hanno diritto di ottenere copia della documentazione sui punti all'ordine del giorno facendone richiesta all'Ufficio direzione fax: 0171.416395; e-mail: direzione@imprenditorieprofessionisti.it

Cuneo, 23 aprile 2008

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Secondo Sandiano

S-083742 (A pagamento).

CAMST - Soc. coop. a r.l.

Iscritta all'albo delle società cooperative al n. A100118
Sezione cooperative a mutualità prevalente
Sede legale in Castenaso (BO), via Tosarelli n. 318
R.E.A. di Bologna n. 67635 - Reg. Pref. n. 41856
Codice fiscale e registro imprese di Bologna n. 00311310379
Partita I.V.A. n. 00501611206

Convocazione di assemblea ordinaria

E' convocata l'Assemblea Generale Ordinaria dei Soci della Camst Soc.Coop. a r.l., in prima convocazione per il giorno giovedì 19 giugno 2008 alle ore 06.30 presso Palazzo Affari Bologna Sala Topazio, Piazza Costituzione 8 - Bologna (BO)- ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno venerdì 20 giugno 2008, stesso luogo, alle ore 19.30 per discutere e deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO

- 1) Presentazione del Bilancio di Esercizio chiuso al 31.12.2007 e della relazione sulla gestione, lettura della relazione del Collegio Sindacale, deliberazioni conseguenti;
- 2) presentazione e approvazione del Bilancio Sociale Cooperativo al 31.12.2007;
- 3) designazione della società incaricata per la revisione dei bilanci di Camst Soc. Coop. a r.l. e dei Bilanci Consolidati di Gruppo per il triennio 2008-2009-2010;
- 4) varie ed eventuali.
- L'Assemblea sarà preceduta dalle assemblee separate sottocitate, che si convocano per discutere e deliberare sul medesimo ordine del giorno

dell'assemblea generale e per l'elezione dei propri delegati all'assemblea generale:

- in prima convocazione giovedì 22 maggio 2008 alle ore 06.00 ed occorrendo in seconda convocazione venerdì 23 maggio 2008 alle ore 20,00 presso Teatro "SASCHALL", Via Fabrizio De Andrè angolo Lungarno Aldo Moro n. 3, Firenze area TOSCANA/CENTRO SUD;
- in prima convocazione giovedì 22 maggio 2008 alle ore 06.00 ed occorrendo in seconda convocazione venerdì 23 maggio 2008 alle ore 20,00 presso Hotel ristorante Villa Tacchi, Via Dante n. 30, Villalta di Gazzo Padovano (PD) area VENETO;
- in prima convocazione giovedì 29 maggio 2008 alle ore 06.00 ed occorrendo in seconda convocazione venerdì 30 maggio 2008 alle ore 20,00 presso Albergo Grand Hotel Gallia, Piazzale Torino n. 16, Milano Marittima (RA) area ROMAGNA;
- in prima convocazione giovedì 29 maggio 2008 alle ore 06.00 ed occorrendo in seconda convocazione venerdì 30 maggio 2008 alle ore 18,00 presso San Marco Hotel, Via Emilia Ovest n.42, Ponte Taro (PR) Uscita Autostrada Parma Ovest area NORD EMILIA;
- in prima convocazione giovedì 05 giugno 2008 alle ore 06.00 ed occorrendo in seconda convocazione venerdì 06 giugno 2008 alle ore 18,30 presso Hotel Atlantic, Via Lanzo n. 163/165, Borgaro Torinese (TO) area PIEMONTE;
- in prima convocazione giovedì 05 giugno 2008 alle ore 06.00 ed occorrendo in seconda convocazione venerdì 06 giugno 2008 alle ore 18,30 presso Palazzo dei Congressi della Stazione Marittima Molo Bersaglieri n. 3,Trieste (TS) area FRIULI;

- in prima convocazione giovedì 12 giugno 2008 alle ore 06.00 ed occorrendo in seconda convocazione venerdì 13 giugno 2008 alle ore 19,30 presso Tavolamica Jesi, Via Dell'Industria 5, Jesi (AN) area MARCHE/ABRUZZO;
- in prima convocazione giovedì 12 giugno 2008 alle ore 06.00 ed occorrendo in seconda convocazione venerdì 13 giugno 2008 alle ore 20,00 presso Hotel Garden, Viale Faraggiana n. 6, Albissola Marina (SV) area LIGURIA;

pertanto con all'ordine del giorno:

- 1) Presentazione del Bilancio di Esercizio chiuso al 31.12.2007 e della relazione sulla gestione, lettura della relazione del Collegio Sindacale, deliberazioni conseguenti;
- 2) presentazione e approvazione del Bilancio Sociale Cooperativo al 31.12.2007;
- 3) designazione della società incaricata per la revisione dei bilanci di Camst Soc. Coop. a r.l. e dei Bilanci Consolidati di Gruppo per il triennio 2008-2009-2010;
- 4) nomina dei delegati all'assemblea generale dei soci che si terrà in prima convocazione per il giorno giovedì 19 giugno 2008 alle ore 06.30 presso Palazzo Affari Bologna Sala Topazio, Piazza Costituzione 8 Bologna (BO)- ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno venerdì 20 giugno 2008, stesso luogo, alle ore 19.30;
- 5) varie ed eventuali.

Il Presidente del C.d.A.

Dott. Paolo Genco

SOLIDALIA SOCIETÀ DI MUTUO SOCCORSO

Sede legale in Torino, c.so Francia n. 15 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 97655490015

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci, in prima convocazione in data 28 maggio 2008 alle ore 8,30 presso la sede legale in c.so Francia n. 15, Torino, e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 maggio 2008 alle ore 9,30 medesima sede, per deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazione del presidente;
- 2. Bilancio 31 dicembre 2007, nota integrativa, relazione Collegio sindacale:
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: Fabrizio Ghisio

C-088184 (A pagamento).

Coop. di Vigilanza Privata Terra di Lavoro - S.r.l.

Sede in Maddaloni (CE), s.s. Sannitica km 265

Convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Maddaloni (CE), s.s. Sannitica 265, per il giorno 23 maggio 2008, ore 8, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 24 maggio 2008, ore 10, presso il centro sociale S'Antonio - Caserta, via S'Antonio n. 2, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione ai soci sull'andamento finanziario ed economico dell'azienda. Eventuali provvedimenti consequenziali;
- 2. Ratifica al direttore generale ad assumere incarichi in altre società per un periodo massimo di sei mesi;
 - 3. Modifiche al regolamento interno;
 - 4. Varie ed eventuali.

Maddaloni, 23 aprile 2008

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. L. De Stefano

C-088193 (A pagamento).

CIODUE ITALIA - S.p.a.

Sede in Fiano Romano (RM), via Della Tecnica n. 1 Capitale sociale € 150.000,00 Codice fiscale n. 12647740153

Convocazione di assemblea straordinaria

Convoco l'assemblea straordinaria per il 3 giugno 2008 alle ore 11 ed occorrendo per il 4 giugno 2008 alle ore 11, in Milano, via Carducci n. 26 presso il notaio Lorenzo Turconi, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica dell'art. 18 dello statuto mediante abolizione del diritto di prelazione per il trasferimento delle azioni.

Il presidente: Gian Claudio Gigante

M-08456 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA PER CONDOTTE D'ACQUA - S.p.a.

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Ferfina S.p.a. Fondata nel 1880

Sede in Roma, via Salaria n. 1039 Capitale sociale € 100.000.000,00 interamente versato Iscrizione al registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 00481000586 Partita I.V.A. n. 00904561008

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Salaria n. 1039, in prima convocazione per il giorno 30 maggio 2008 alle ore 11 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 23 giugno 2008 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente in merito allo stato e/o agli esiti delle azioni intraprese avverso il provvedimento emesso dal prefetto di Roma;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 2007; bilancio al 31 dicembre 2007; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3, Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2007;
- 4. Determinazioni in ordine alla composizione del Consiglio di amministrazione;
- Rinnovo del Collegio sindacale e determinazione del relativo compenso;
- 6. Rinnovo delle nomine dei membri dell'Organismo di vigilanza e determinazione del relativo compenso;
- Bilancio consolidato al 31 dicembre 2007 e relazioni e certificazione inerenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 e successive modificazioni, abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della riunione, presso la sede sociale sita in Roma, via Salaria n. 1039.

Roma, 29 aprile 2008

Società Italiana per Condotte d'Acqua S.p.a. Il presidente: ing. Paolo Bruno

S-083768 (A pagamento).

ES.TE.SA. - S.p.a.

Sede legale in Montesarchio (BN), via San Rocco Registro imprese Tribunale di Benevento n. 3771 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00835710625

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata, presso la sede legale della società, l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 24 maggio 2008, ore 10, in prima convocazione, e per il giorno 25 maggio 2008 stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio intermedio di liquidazione al 31 dicembre 2007;

Eventuali e varie.

Il liquidatore: dott. Mario Petti

S-083761 (A pagamento).

A.C.S. ELETTRONICA - S.p.a.

Sede sociale in Vigevano, via De Amicis n. 48 Capitale sociale versato € 109.200,00 Iscritta registro imprese di Pavia R.E.A. n. 168378 Codice fiscale n. 02742540152 Partita I.V.A. n. 01094280185

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 27 maggio 2008, ore undici, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 28 giugno 2008, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2007 e deliberazioni inerenti;

Rinnovo Consiglio di amministrazione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Vigevano, 17 marzo 2008

A.C.S. Elettronica S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Racca Gianluigi

C-088178 (A pagamento).

ERRE ERRE - S.p.a.

Oggetto sociale assunzioni di partecipazioni Sede in Acireale (CT), via Kennedy n. 74 Capitale sociale € 418.000,00 R.E.A. di Catania n. 180978 Codice fiscale e numero d'iscrizione del registro d'imprese di Catania 02723400871

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Acicatena (CT), via Allegracuore n. 6 in prima convocazione per il giorno 26 maggio 2007 alle ore 10,30 ed occorendo in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 2007 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2007, della relazione sulla gestione dell'amministratore unico e della relazione del collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Salvatore Catalano

C-088197 (A pagamento)

RM 81 - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Eschilo n. 191 Capitale sociale € 9.804.000,00 interamente versato Codice (iscale e numero registro imprese 05084320588

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

L'assemblea degli azionisti della RM 81 S.p.a. è convocata presso lo studio del notaio Massimo Recchi in Roma, via Cola di Rienzo n. 8, il giorno 5 giugno 2008, ore 10,30, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo e nel medesimo orario, il giorno 6 giugno 2008, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2007; relazione sulla gestione, relazioni degli Organi di controllo. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

Proposta di aumento del capitale sociale apagamento da € 9.804.000,00 ad € 12.745.200,00. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Si segnala che, ai sensi dell'art. 21 dello statuto, per poter intervenire in assemblea, le azioni devono essere depositate presso la sede sociale almeno due giorni prima della data fissata per l'adunanza.

L'amministratore unico: dott. Marco Sperone

S-083748 (A pagamento).

TASSULLO S.p.A.

Sede in Tassullo (TN) Via Nazionale, 157 Cap. Soc. Euro 4.450.000. iv Codice Fiscale 00104510227

Convocazione assemblea

I signori azionisti della Tassullo S.P.A. con sede in Tassullo, sono convocati in assemblea generale straordinaria presso la sede sociale nel nuovo centro ricerche in via Nazionale 157 - Tassullo (Tn) per il giorno 25 maggio 2008 alle ore 22 in prima convocazione, ed in seconda convocazione per il giorno 26 maggio 2008 alle ore 19, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adeguamento dello statuto sociale:

Art.3.1; Art.3.2; Art.3.3; Art.5.1; Art.20.2; Art.20.3.

Tassullo, 24 aprile 2008

Per il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: dr Friedrich Pattis

IG-08135 (A pagamento).

MAGAZZINI GABRIELLI - S.p.a.

Sede in Ascoli Piceno, contrada Monticelli snc Capitale sociale € 320.781,72 interamente versato Numero R.E.A. presso C.C.I.A.A. di Ascoli Piceno 531 Registro imprese Camera di commercio di Ascoli Piceno n. 00103300448

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in contrada Monticelli Ascoli Piceno per il giorno 26 maggio 2008 in prima convocazione alle ore 12, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2007 e deliberazioni seguenti;
 - Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 27 maggio 2008 nello stesso luogo e alla stessa ora.

Ascoli Piceno, 24 aprile 2008

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luciano Gabrielli

C-088301 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB ACIREALE

Sede sociale in Acireale, viale Regina Margherita n. 25

Convocazione di assemblea ordinaria

È indetta, ai sensi degli artt. 50 e 51 dello statuto dell'ACI, l'assemblea ordinaria dei soci nella sede sociale dell'ente il 9 giugno alle ore10 in prima convocazione e il 10 giugno, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione conto consuntivo 2007 e relazioni allegate.

Il presidente: Angelo Pennisi

C-088291 (A pagamento).

POSTE ITALIANE - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Europa n. 190 Capitale sociale € 1.306.110.000 interamente versato Codice fiscale n. 97103880585 Partita I.V.A. n. 01114601006

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria degli azionisti

L'assemblea degli azionisti della Poste Italiane S.p.a. è convocata in sede straordinaria il giorno 28 maggio 2008, alle ore 15, in Roma, via dei Crociferi n. 23, 6° piano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica degli articoli 4, 9, 10, 11, 13, 16, 18 e 19 e introduzione del nuovo art. 19-*ter* dello statuto sociale e delibera relativa.

Hanno diritto a intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito delle azioni, ai sensi dello statuto, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Vittorio Mincato

S-083753 (A pagamento).

GARDASOL COMPANY - S.p.a.

Sede in Limone s/G (BS), vía Campaldo n. 13 Capitale sociale € 1.032.000,00 Codice fiscale e numero iscrizione registro imprese di Brescia 00543570170

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

È convocata per il giorno 23 maggio 2008 alle ore 10,30 in Limone sul Garda (BS), via Campaldo n. 13, ed occorrendo in seconda convocazione martedì 27 maggio 2008, stessa ora e luogo, l'assemblea ordinaria degli azionisti, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione e discussione del bilancio, della nota integrativa e della relazione del Collegio sindacale al 31 dicembre 2007;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Limone sul Garda, 22 aprile 2008

L'amministratore unico: Malm Gundel Helena

S-083762 (A pagamento).

CASSA MUTUA DI ASSISTENZA E PREVIDENZA PER IL PERSONALE DEL MINISTERO DELL'INTERNO

Società cooperativa

Sede in Roma, piazza del Viminale n. 1

Convocazione assemblea generale ordinaria

Ai sensi degli artt. 16, 17 e 18 dello statuto sociale, è indetta, mediante votazione «ad referendum», che avverrà nei giorni 28 e 29 maggio 2008, rispettivamente dalle ore 8 alle ore 18 e dalle ore 8 alle ore 14, l'assemblea generale ordinaria dei soci della Cassa Mutua che, per corrispondenza, deve esprimersi sul seguente

Ordine del giorno:

1. Rinnovo cariche sociali triennio 2008-2011.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giuseppe Filippone

S-083757 (A pagamento).

CURE ORTOPEDICHE TRAUMATOLOGICHE - S.p.a.

Sede in Messina, via Ducezio n. 1 Capitale sociale versato € 312.000,00 Iscritta alla C.C.I.A.A. di Messina Numero R.E.A. 89198

Codice fiscale e numero iscrizione registro imprese 00184810836 Partita I.V.A. n. 00184810836

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria che si terrà presso la sede sociale in Messina, via Ducezio n. 1 il giorno 24 maggio 2008 alle ore 9 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 27 maggio 2008 alle ore 10 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2007 e dei relativi documenti accompagnatori; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali.

Il presidente: dott. Marco Ferlazzo

S-083763 (A pagamento).

EURCELLOFAN - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Pomezia (RM), via Busto Arsizio nn. 4/10 Capitale sociale € 380.000,00 interamente versato Registro imprese ufficio di Roma n. 623/62 C.C.I.A.A. n. 257936 Codice fiscale n. 00411770589 Partita I.V.A. n. 00885971002

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 26 maggio alle ore 23 presso l'abitazione del liquidatore dott. Scafetti Fabio in via del Pianeta Terra n. 5, 00144 Roma, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 giugno, stesso luogo alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Approvazione del progetto di bilancio al 31 dicembre 2007 e consequenziali relazioni.

Il liquidatore: Fabio Scafetti

S-083766 (A pagamento).

Industria Armamento Meridionale - S.p.a. (INARME)

Sede in Palermo

Capitale sociale € 60.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Palermo 06534630634

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 maggio 2008 alle ore 12 in prima convocazione e per il giorno 23 maggio 2008, stessa ora, in seconda convocazione presso gli uffici della società in Napoli, alla via Marchese Campodisola n. 13, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2007 e relativi allegati, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e relazione della società di revisione; deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Intervento a norma di legge.

Lì, 22 aprile 2008

Il presidente: dott. Guido Grimaldi

S-083778 (A pagamento).

ATLANTICA S.P.A. DI NAVIGAZIONE

Sede in Palermo

Capitale sociale € 120.000.000,00 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Palermo 00278730825

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 maggio 2008 alle ore 12,45 in prima convocazione e per il giorno 23 maggio 2008, stessa ora, in seconda convocazione presso gli uffici della società in Napoli alla via Marchese Campodisola n. 13, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2007 e relativi allegati, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e relazione della società di revisione; deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Intervento a norma di legge.

Lì, 22 aprile 2008

Il presidente: dott. Guido Grimaldi

S-083779 (A pagamento).

Grimaldi Compagnia di Navigazione - S.p.a. (GRINAVI)

Sede in Palermo

Capitale sociale € 120.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione nel registro delle imprese di Palermo 00117240820

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 maggio 2008 alle ore 13,30 in prima convocazione e per il giorno 23 maggio 2008, stessa ora, in seconda convocazione presso gli uffici della società in Napoli alla via Marchese Campodisola n. 13, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2007 e relativi allegati, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e relazione della società di revisione; deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Intervento a norma di legge.

Lì, 22 aprile 2008

Il presidente: dott. Guido Grimaldi

S-083780 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

UNIVIDEO Unione Italiana Editoria Audiovisiva

L'Univideo, Unione Italiana Editoria Audiovisiva, con sede in Milano, piazza Castello n. 20, in relazione a quanto disposto dalla legge 5 febbraio 1992, n. 93 e dal decreto legislativo n. 68 del 9 aprile 2003, in tema di compensi per copia privata e in conformità a quanto deliberato dall'assemblea dell'associazione del 29 giugno 1998;

Comunica:

che i proventi per copia privata maturati nell'esercizio 1997 e non ancora distribuiti, corrispondenti ad un ammontare di € 569.843,63 più interessi maturati pari a € 40.253,45 per un totale ripartibile di €610.097,08, saranno posti in ripartizione a favore degli aventi diritto a far tempo dal 1° settembre 2008.

Gli interessati dovranno far pervenire la documentazione comprovante la loro qualità di aventi diritto tassativamente entro il 30 giugno 2008.

Maggiori informazioni circa tale documentazione potranno essere ottenute presso la segreteria dell'associazione, Milano, piazza Castello n. 20, e sul sito internet alla pagina: www.univideo.org

Univideo Il presidente: avv. Davide Rossi

C-088177 (A pagamento).

BANCA DEL FUCINO - S.p.a.

Roma, via Tomacelli n. 139

Prestito obbligazionario Banca del Fucino 3ª 07/10

Si comunica che il tasso della seconda cedola semestrale (15 ottobre 2008) relativa al prestito a margine determinato con i criteri previsti dal relativo regolamento è pari a 2,200%.

Roma, 17 aprile 2008

Il direttore generale: Giuseppe Di Paola

S-083737 (A pagamento).

Asti Finance - S.r.l.

Società interamente posseduta da Stichting Berkelbosburg
Iscritta all'elenco generale (di cui all'art. 106
del decreto legislativo n. 385/1993) al n. 36887
all'elenco speciale (di cui all'art. 107
del decreto legislativo n. 385/1993) al n. 33061.3
Sede legale in Roma, via Eleonora Duse n. 53
Capitale sociale € 10.000,00
Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 08569601001
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08569601001

Avviso di cessione di crediti pro-soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 in materia di cartolarizzazioni di crediti la «Legge n. 130» e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 il «T.U. Bancario», corredato dall'informativa ai sensi dell'articolo 13, commi 4 e 5 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 il «Codice in materia di Protezione dei Dati Personali» e del provvedimento dell'Autorità garante per la protezione dei dati personali del 18 gennaio 2007).

La società Asti Finance S.r.l., con sede legale in via Eleonora Duse, 53, 00197, Roma, comunica che, nell'ambito di un'operazione unitaria di cartolarizzazione ai sensi della Legge 130 relativa a crediti ceduti da Cassa di Risparmio di Asti S.p.A., in forza di un contratto di cessione di crediti, "individuabili in blocco" ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge 130 concluso in data 23 aprile 2008 e con effetto in pari data, ha acquistato pro soluto da Cassa di Risparmio di Asti S.p.A., una banca costituita ed operante con la forma giuridica di società per azioni, con sede legale in piazza Libertà, 23, 14100 Asti, codice fiscale, partita IVA e numero di iscrizione presso il registro delle imprese di Asti n. 00060550050, iscritta all'albo delle banche tenuto dalla Banca d'Italia ai sensi dell'articolo 13 del T.U. Bancario al n. 5142, capogruppo del Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. iscritto all'albo dei gruppi bancari ai sensi dell'articolo 64 del T.U. Bancario al n. 6085, tutti i crediti (per capitale, interessi, anche di mora, accessori, spese, ulteriori danni, indennizzi e quant'altro) derivanti dai contratti di mutuo fondiario ed ipotecario erogati da Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. che alla data del 31 marzo 2008 risultavano nella titolarità di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A., e che alla data del 29 febbraio 2008, inclusa, (salvo dove diversamente previsto) presentavano altresì le seguenti caratteristiche (da intendersi cumulative salvo ove diversamente previsto):

- (1) mutui stipulati da Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. nel periodo compreso tra il 1 novembre 1995 (incluso) ed il 31 gennaio 2008 (incluso). Il presente criterio si riterrà soddisfatto anche in relazione a quei mutui che sono stati oggetto di convenzione di accollo notificata a Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. nel periodo compreso tra il 1 novembre 1995 (incluso) ed il 31 gennaio 2008 (incluso);
- (2) mutui ipotecari ovvero mutui stipulati ai sensi della normativa sul credito fondiario di cui all'articolo 38 e seguenti del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385;
- mutuo e (ii) il minore tra (a) il valore dell'immobile sul quale è stata concessa la garanzia ipotecaria, calcolato in prossimità della stipulazione del relativo contratto di mutuo, o il nuovo eventuale valore di stima calcolato in prossimità della stipulazione del mutuo garantito da ipoteca di secondo grado sullo stesso immobile, e (b) l'importo per cui è stata iscritta la garanzia ipotecaria, è pari o inferiore al 100%, fatta eccezione per i mutui assistiti da garanzia ipotecaria di secondo grado legale, nel caso in cui l'ipoteca legale di grado precedente non sia stata cancellata o integralmente soddisfatta, in relazione ai quali troverà applicazione il paragrafo 15(c);

(4)

- mutui in relazione ai quali il rapporto tra (i) l'importo del debito residuo in linea capitale (comprensivo della componente capitale di eventuali rate scadute e non pagate) alla data del 29 febbraio 2008 e (ii) il minore tra (a) il valore dell'immobile sul quale è stata concessa la garanzia ipotecaria calcolato in prossimità della stipulazione del relativo contratto di mutuo, o il nuovo eventuale valore di stima calcolato in prossimità della stipulazione del mutuo garantito da ipoteca di secondo grado sullo stesso immobile e (b) l'importo per cui è stata iscritta la garanzia ipotecaria è pari o inferiore al 97,5%, fatta eccezione per i mutui assistiti da garanzia ipotecaria di secondo grado legale, nel caso in cui l'ipoteca legale di grado precedente non sia stata cancellata o integralmente soddisfatta, in relazione ai quali troverà applicazione il paragrafo 15(c);
- (5) mutui il cui debitore principale (o debitori principali, in caso di cointestazioni), eventualmente anche a seguito di accollo liberatorio, sia una persona fisica, una società semplice ovvero una associazione professionale;
- (6) mutui i cui debitori principali, eventualmente anche a seguito di convenzioni di accollo, sono tutti residenti in Italia;
- (7) mutui interamente erogati per i quali non sussista alcun obbligo o possibilità di effettuare ulteriori erogazioni;
- (8) mutui che presentino un tasso di interesse contrattuale che appartiene ad una delle seguenti categorie:

- (a) mutui a tasso fisso. Per "mutui a tasso fisso" si intendono quei mutui il cui tasso di interesse applicato, contrattualmente stabilito, non preveda variazioni per tutta la durata residua del finanziamento;
- (b) mutui a tasso variabile la cui maggiorazione (o *spread*) sopra l'indice di riferimento sia pari o superiore a 0,50% su base annua. Per "mutui a tasso variabile" si intendono quei mutui il cui tasso di interesse sia parametrato all'euribor;
- (c) mutui c.d. "misti", per i quali si intendono:
 - 1) mutui che prevedono un passaggio obbligatorio, contrattualmente stabilito, da una modalità di calcolo degli interessi a tasso fisso ad una modalità di calcolo degli interessi a tasso variabile, parametrato all'euribor, la cui maggiorazione (o spread) sopra l'indice di riferimento sia pari o superiore a 0,50% su base annua, e
 - di passare a propria discrezione, a determinate date di scadenza con intervalli di tempo predefiniti, da una modalità di calcolo degli interessi a tasso fisso ad una modalità di calcolo degli interessi a tasso variabile, parametrato all'euribor, la cui maggiorazione (o spread) sopra l'indice di riferimento sia pari o superiore a 0,50% su base annua e viceversa. In caso di mancato esercizio

dell'opzione da parte del debitore nei termini contrattualmente stabiliti, il mutuo passerà automaticamente ad una modalità di calcolo degli interessi a tasso variabile, parametrato all'euribor, la cui maggiorazione (o *spread*) sopra l'indice di riferimento sia pari o superiore a 0,50% su base annua, fino alla successiva data di esercizio dell'opzione;

- (9) mutui che non prevedano contrattualmente alcuna variazione (successivamente al 29 febbraio 2008), né automatica né a discrezione del mutuatario, della maggiorazione (o spread);
- (10) mutui il cui debito residuo in linea capitale (comprensivo della componente capitale di eventuali rate scadute e non pagate) sia maggiore o uguale ad Euro 10.000;
- (11) mutui il cui debito residuo in linea capitale (comprensivo della componente capitale di eventuali rate scadute e non pagate) sia inferiore ad Euro 1.000.000;
- (12) mutui denominati in euro (ovvero erogati in lire e successivamente ridenominati in euro);
- (13) mutui retti dal diritto italiano;
- (14) mutui le cui rate scadute, comprensive di una componente capitale, sono tutte interamente pagate. Fermo restando quanto previsto al successivo criterio n. 16, il presente criterio si riterrà soddisfatto anche laddove l'ultima rata (laddove scaduta nei 30 giorni antecedenti il 31

- marzo 2008 (incluso)) risulti non ancora pagata al 31 marzo 2008 (incluso);
- (15) mutui garantiti da ipoteca di primo grado economico su immobili intendendosi per tale:
 - (a) un'ipoteca volontaria di primo grado legale; ovvero
 - (b) un'ipoteca volontaria di grado legale successivo al primo nel caso in cui (A) le ipoteche di grado legale precedente siano state cancellate; o (B) le obbligazioni garantite dalle ipoteche di grado legale precedente siano state integralmente soddisfatte; ovvero
 - (c) un'ipoteca volontaria di secondo grado legale, nel caso in cui l'importo originario dei mutui garantiti dalle ipoteche di primo e secondo medesimo immobile grado sul non ecceda complessivamente il 100% del minore tra (a) il valore stimato dell'immobile ipotecato (risultante dall'ultima stima effettuata da Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. in sede di stipulazione del secondo mutuo) e (b) la somma degli importi per cui sono state iscritte le ipoteche di primo e secondo grado sul medesimo immobile, a condizione che (i) la somma del debito residuo in linea capitale (comprensivo della componente capitale delle eventuali rate scadute e non pagate) del mutuo garantito dall'ipoteca di primo grado ed il debito residuo in linea capitale (comprensivo della componente capitale delle eventuali rate scadute e non pagate) del mutuo garantito dall'ipoteca di

secondo grado, calcolato alla data del 29 febbario 2008, non ecceda complessivamente il 97,5% del minore tra (a) il valore stimato dell'immobile ipotecato (risultante dall'ultima stima effettuata da Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. in sede di stipulazione del secondo mutuo) e (b) la somma degli importi per cui sono state iscritte le ipoteche di primo e secondo grado sul medesimo immobile; (ii) entrambe le garanzie siano in favore di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. in relazione a due diversi mutui accesi dal medesimo beneficiario; e (iii) anche il mutuo garantito dall'ipoteca di primo grado sia comunque ricompreso nel blocco di mutui individuato da questi criteri;

- (16) mutui che abbiano almeno una rata, comprensiva di una componente capitale, scaduta e pagata al 31 marzo 2008 (incluso);
- (17) mutui garantiti da ipoteca su immobili localizzati sul territorio della Repubblica Italiana;
- (18) mutui in relazione ai quali era presente una autorizzazione rilasciata dal relativo beneficiario all'addebito diretto su conto corrente ovvero alla rimessa interbancaria diretta (RID) delle relative rate ovvero le cui rate risultino pagate tramite MAV (Mediante Avviso);
- (19) mutui il cui rimborso in linea capitale avviene in più rate secondo uno dei seguenti sistemi di ammortamento:
 - (a) metodo di ammortamento così detti "alla francese" (per tali intendendosi i mutui per i quali tutte le rate sono comprensive di una componente capitale, decrescente nel tempo, e di una componente interesse variabile);

- (b) metodo di ammortamento per mutui così detti "a rata costante"
 - (per tali intendendosi i mutui le cui rate sono di importo costante
 - nel tempo e sono comprensive di una componente capitale e di
 - una componente interesse che variano a seconda dell'aumento
 - ovvero della riduzione del tasso di interesse applicabile;
 - eventuali aumenti o riduzioni del tasso di interesse applicabile
 - comportano l'estensione o la riduzione della durata del mutuo);
- (c) metodo di ammortamento per mutui così detti "a rata costante"
 - con "clausola di rinegoziazione", per tali intendendosi i mutui le
 - cui rate sono di importo costante nel tempo e sono comprensive
 - di una componente capitale e di una componente interesse che
 - variano a seconda dell'aumento ovvero della riduzione del tasso
 - di interesse applicabile; eventuali aumenti o riduzioni del tasso
 - di interesse applicabile comportano l'estensione o la riduzione
 - della durata del mutuo. Inoltre, in virtù della "clausola di
 - rinegoziazione", durante il periodo di ammortamento, qualora la
 - variazione del tasso di interesse applicabile al mutuo fosse tale
 - per cui, a seguito del ricalcolo del piano di ammortamento, (A)
 - alla data di scadenza finale massima l'ammontare di quota
 - capitale dovuta in occasione dell'ultima rata sia superiore ad
 - Euro 10.000 ovvero (B) alla data di scadenza della rata la
 - componente di interessi dovuta risulti superiore all'ammontare
 - complessivo della medesima rata, si provveda al ricalcolo in
 - aumento dell'importo delle "rate costanti" ancora dovute,
 - compresa quella in corso, tenendo conto del debito residuo del

mutuo risultante a quel momento, della misura del tasso variato e della durata massima dell'ammortamento originariamente pattuita nel contratto di mutuo;

- (d) metodo di ammortamento per mutui così detti "italiano" (per tali
 intendendosi i mutui le cui rate comprendono una componente di
 capitale costante nel tempo);
- (e) metodo di ammortamento per mutui così detti "personalizzato frazionato" (per tali intendendosi i mutui il cui piano di ammortamento non rientra in nessuna delle categorie sopra descritte e segue un andamento corrispondente ad una particolare scelta dell'istituto concordata con il mutuatario);
- (20) mutui il cui pagamento rateale abbia una scadenza mensile o semestrale;
- (21) mutui la cui garanzia ipotecaria sia stata consolidata entro il 31 marzo 2008 (incluso).

Sono tuttavia esclusi dalla cessione i crediti nascenti dai mutui che, pur essendo nella titolarità di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. al 31 marzo 2008 e pur presentando le caratteristiche sopra indicate, presentano altresì al 29 febbraio 2008 (salvo ove diversamente previsto) una o più delle seguenti caratteristiche:

che erano dipendenti o esponenti bancari (ai sensi dell'articolo 136 del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385) di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. o di qualsiasi altra società del Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. (anche in qualità di cointestatari del relativo mutuo);

- Risparmio di Asti S.p.A. e le organizzazioni sindacali a persone fisiche che (a) alla data di stipulazione del relativo mutuo erano dipendenti di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. o di qualsiasi altra società del Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. (anche in qualità di cointestatari del relativo mutuo) e che (b) pur non essendo più dipendenti di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. o di qualsiasi altra società del Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. o di qualsiasi altra società del Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Asti S.p.A., ancora beneficiano delle condizioni contrattuali originariamente previste in tali mutui;
- (24) mutui che siano stati concessi a enti pubblici;
- (25) mutui che siano stati concessi a enti ecclesiastici;
- (26) mutui classificati alla data di stipulazione come mutui agrari ai sensi degli articoli 43, 44 e 45 del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385;
- (27) mutui che siano stati stipulati con erogazione ai sensi di qualsiasi legge, o atto avente forza di legge, comunitaria, nazionale (ivi inclusa la legge 949 del 1952) o regionale o normativa che preveda contributi o agevolazioni in conto capitale e/o interessi (così detti mutui agevolati);
- (28) mutui derivanti dalla suddivisione in quote di un finanziamento precedente in relazione ai quali non siano state notificate convenzioni di accollo a Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;
- (29) mutui che prevedevano erogazioni secondo lo stato avanzamento lavori, purché non interamente erogati;

(30)

- "a rata costante" privi della così detta "clausola di rinegoziazione" la cui data di scadenza finale per effetto dell'aumento del tasso di interesse applicabile, secondo quanto stabilito contrattualmente, alla data del 29 febbraio 2008 coincide con la data di estensione massima della durata del finanziamento, tale data essendo la data di scadenza finale massima prevista dal relativo contratto di mutuo. Tale "clausola di rinegoziazione" stabilisce che a seguito del ricalcolo del piano di ammortamento, (A) alla data di scadenza finale massima l'ammontare di quota capitale dovuta in occasione dell'ultima rata sia superiore ad Euro 10.000 ovvero (B) alla data di scadenza della rata la componente di interessi dovuta risulti superiore all'ammontare complessivo della medesima rata, si provveda al ricalcalo in aumento dell'importo delle "rate costanti" ancora dovute, compresa quella in corso, tenendo conto del debito residuo del mutuo risultante a quel momento, della misura del tasso variato e della durata massima dell'ammortamento originariamente pattuita nel contratto di mutuo;
- (31) mutui garantiti da ipoteca su immobili localizzati sul territorio della Repubblica Italiana aventi caratteristiche non residenziali, per tali intendendosi gli immobili che alla data di stipulazione del relativo mutuo non ricadevano in almeno una delle seguenti categorie catastali: A1, A2, A3, A4, A5, A6, A7, A8, A9, A11 ovvero non risultavano accatastati presso il Catasto Terreni come fabbricato rurale privo di rendita catastale autonoma;
- (32) mutui che al 29 febbraio 2008 presentavano due o più rate, comprensive di una componente capitale, scadute e non pagate;

(33)

- mutui stipulati con soggetti ai quali sia stato attribuito, in prossimità della stipulazione del relativo mutuo ovvero in qualunque momento successivo durante la vigenza del relativo mutuo, il codice SAE 490 (Unità o società con 20 o più addetti) secondo le "Istruzioni relative alla classificazione della clientela per settori e gruppi di attività economica" di cui alla circolare 140 del 1991 della Banca d'Italia e successivi aggiornamenti, a condizione che l'attribuzione del codice SAE 490 sia stata comunicata al relativo debitore principale mediante raccomandata con ricevuta di ritorno in data antecedente alla pubblicazione in Gazzetta Ufficiale dei presenti criteri. A questo proposito si segnala che ai sensi della circolare summenzionata, cui si fa rinvio, devono intendersi compresi entro il codice SAE 490 le società in nome collettivo, le società in accomandita semplice, le società di fatto, le società semplici e le imprese individuali che svolgono attività non artigiana e hanno un numero di addetti pari o superiore a venti;
- (34) mutui stipulati con soggetti ai quali sia stato attribuito, in prossimità della stipulazione del relativo mutuo ovvero in qualunque momento successivo durante la vigenza del relativo mutuo, il codice SAE 481 (Unità o società con più di cinque e meno di venti addetti) secondo le "Istruzioni relative alla classificazione della clientela per settori e gruppi di attività economica" di cui alla circolare 140 del 1991 della Banca d'Italia e successivi aggiornamenti, a condizione che l'attribuzione del codice SAE 481 sia stata comunicata al relativo debitore principale mediante raccomandata con ricevuta di ritorno in data antecedente alla pubblicazione in Gazzetta Ufficiale dei presenti

criteri. A questo proposito si segnala che ai sensi della circolare summenzionata, cui si fa rinvio, devono intendersi compresi entro il codice SAE 481 le società di fatto, le società semplici e le imprese individuali che svolgono attività artigiana e hanno un numero di addetti maggiore di cinque e inferiore a venti;

(35)mutui stipulati con soggetti ai quali sia stato attribuito, in prossimità della stipulazione del relativo mutuo ovvero in qualunque momento successivo durante la vigenza del relativo mutuo, il codice SAE 280 (Mediatori, agenti e consulenti di assicurazione) secondo le "Istruzioni relative alla classificazione della clientela per settori e gruppi di attività economica" di cui alla circolare 140 del 1991 della Banca d'Italia e successivi aggiornamenti, a condizione che l'attribuzione del codice SAE 280 sia stata comunicata al relativo debitore principale mediante raccomandata con ricevuta di ritorno in data antecedente alla pubblicazione in Gazzetta Ufficiale dei presenti criteri. A questo proposito si segnala che ai sensi della circolare summenzionata, cui si fa rinvio, devono intendersi compresi entro il codice SAE 280 le seguenti unità istituzionali, di cui al d.lgs. 209/2005, sottoposte al controllo dell'ISVAP e iscritte in un apposito albo presso lo stesso istituto: (a) gli agenti o consulenti di assicurazione che operano in forza del mandato di impresa (può trattarsi di agenti monomandatari o plurimandatari) e (b) i brokers o mediatori di assicurazione, che non svolgono la propria attività in forza di contratti specifici con una o più imprese assicuratrici ma in maniera indipendente da questa;

- (36) mutui garantiti da ipoteca su immobile in relazione al quale, antecedentemente all'iscrizione di tale ipoteca, sia stata trascritta una domanda di rivendicazione avente ad oggetto il medesimo immobile;
- (37) mutui garantiti da ipoteca su immobile acquistato dal relativo mutuatario in forza di contratto di compravendita regolarmente trascritto da cui risulti che il trasferimento della proprietà di tale immobile a favore del mutuatario è sottoposto ad una condizione risolutiva;
- (38) mutui il cui debitore principale (ovvero uno o più debitori principali, in caso di cointestazioni), eventualmente anche a seguito di convenzioni di accollo, alla data del 31 marzo 2008 risulti classificato in una delle seguenti categorie:
 - (a) "ex-incaglio";
 - (b) "incagliato";
 - (c) "inadempiente persistente";
 - (d) "ex-inadempiente";
 - (e) "ex-sofferenza";
 - (f) "sofferenza a sistema",

da Cassa di Risparmio di Asti S.p.A., a condizione che la relativa classificazione sia stata comunicata al relativo debitore (ovvero uno o più debitori principali, in caso di cointestazioni) mediante raccomandata con avviso di ricevimento in data antecedente alla pubblicazione in Gazzetta Ufficiale dei presenti criteri;

(39) mutui stipulati in data 18 ottobre 2005 ed erogati presso la Filiale di Segrate (cod. 98) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;

- (40) mutui stipulati in data 17 aprile 2007 ed erogati presso la Filiale di Alba (cod. 62) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;
- (41) mutui stipulati in data 2 maggio 2006 ed erogati presso la Filiale di Castagnito (cod. 88) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;
- (42) mutui stipulati in data 9 giugno 2005 ed erogati presso la Filiale di Moncalieri (cod. 66) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;
- (43) mutui stipulati in data 19 dicembre 2006 ed erogati presso la Filiale di Cambiano (cod. 96) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;
- (44) mutui stipulati in data 20 dicembre 2005 ed erogati presso l'Agenzia Sede di Asti (cod. 01) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;
- (45) mutui stipulati in data 31 gennaio 2002 ed erogati presso la Filiale di Motta (Asti) (cod. 20) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. in relazione ai quali siano successivamente intervenute convenzioni di accollo nell'ambito di contratti di compravendita stipulati in data 18 dicembre 2003 che prevedono il pagamento delle rate di mutuo mediante addebito permanente in conto corrente presso la Filale di Motta (Asti) (cod. 20) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;
- (46) mutui in relazione ai quali siano intervenute convenzioni di accollo nell'ambito di contratti di compravendita di immobili siti in Lauriano (Torino) in data 9 maggio 2006 che prevedono il pagamento delle rate di mutuo mediante addebito permanente in conto corrente presso la Filale di Lauriano (cod. 67) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;
- (47) mutui stipulati in data 7 dicembre 2006 ed erogati presso la Filiale di Revigliasco d'Asti (Asti) (cod. 38) della Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;

- (48) mutui in relazione ai quali siano intervenute convenzioni di accollo nell'ambito di atti di assegnazione di immobili siti in Pantigliate (Milano) contrattualmente identificati come unità negoziali n. 3 (lotto 3) stipulati in data 29 novembre 2002 che prevedono il pagamento delle rate di mutuo mediante avviso (MAV) emesso dalla Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.;
- (49) mutui in relazione ai quali sia stata rilasciata una garanzia da parte di un consorzio di garanzia collettiva fidi (c.d. Confidi) organizzato sotto forma di cooperativa ovvero consorzio;
- (50) mutui garantiti da pegno.

Con riferimento ai criteri esposti nei paragrafi dal n. 1 al n. 50 che precedono, in relazione ai mutui accollati per "data di stipulazione" deve intendersi la data in cui la relativa convenzione di accollo sia stata notificata a Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti ad Asti Finance S.r.l., senza ulteriori formalità o annotazioni, ai sensi del combinato disposto dell'articolo 4 della Legge 130 e dell'articolo 58 del T.U. Bancario, tutti gli altri diritti - rinvenienti a favore di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. dai contratti di mutuo - che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti oggetto del summenzionato contratto di cessione, o altrimenti ad esso accessori, ivi incluse le garanzie ipotecarie, le altre garanzie reali e personali, i privilegi, gli accessori e, più in generale, ogni diritto, azione facoltà o prerogativa inerente ai suddetti crediti, escluse le fideiussioni cosiddette *omnibus* (ad eccezione di quelle fideiussioni *omnibus* in relazione alle quali Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. abbia riconosciuto per iscritto, entro la data di pubblicazione nella

Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del presente avviso, che tali fideiussioni garantiscono unicamente uno o più mutui che rispettino i summenzionati criteri).

Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. ha ricevuto incarico da Asti Finance S.r.l., di procedere - in nome e per conto di quest'ultima - all'incasso delle somme dovute in relazione ai crediti ceduti e, più in generale, alla gestione di tali crediti in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti ai sensi della Legge 130. In virtù di tale incarico, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare ogni somma dovuta in relazione ai crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era a loro consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione, salvo specifiche indicazioni in senso diverso che potranno essere comunicate a tempo debito ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione (inclusa nuovamente, sebbene già a conoscenza del debitore, l'indicazione del valore attribuito agli immobili posti a garanzia dei relativi mutui da Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. a seguito di perizia effettuata in prossimità della stipulazione del relativo mutuo) all'agenzia di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. presso la quale risultano domiciliati i pagamenti delle rate di mutuo, nelle ore di apertura di sportello di ogni giorno lavorativo bancario.

Informativa ai sensi dell'art. 13 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali

La cessione da parte di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A., ai sensi e per gli effetti del suddetto contratto di cessione, di tutte le ragioni di credito vantate nei

confronti dei debitori ceduti relativamente ai mutui a questi concessi, per capitale, interessi e spese, nonché dei relativi diritti accessori, azioni, garanzie reali e/o personali e quant'altro di ragione (i "Crediti Ceduti"), comporterà necessariamente, a far data dalla presente comunicazione, il trasferimento anche dei dati personali contenuti nei documenti e nelle evidenze informatiche connessi ai Crediti Ceduti e relativi ai debitori ceduti ed ai rispettivi garanti (i "Dati Personali").

Ciò premesso, Asti Finance S.r.l. - tenuta a fornire ai debitori ceduti, ai rispettivi garanti, ai loro successori ed aventi causa (gli "Interessati") l'informativa di cui all'articolo 13 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali - assolve tale obbligo mediante la presente pubblicazione in forza di autorizzazione dell'Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali emessa nella forma prevista dal provvedimento emanato dalla medesima Autorità in data 18 gennaio 2007.

Pertanto, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 13 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali, Asti Finance S.r.l. - in nome e per conto proprio nonché di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. e degli altri soggetti di seguito individuati - informa di aver ricevuto da Cassa di Risparmio di Asti S.p.A., nell'ambito della cessione dei crediti di cui al presente avviso, Dati Personali - anagrafici, patrimoniali e reddituali - relativi agli Interessati contenuti nei documenti e nelle evidenze informatiche connesse ai Crediti Ceduti.

Asti Finance S.r.l. informa, inoltre, che i Dati Personali saranno trattati esclusivamente nell'ambito della normale attività, secondo le finalità legate al perseguimento dell'oggetto sociale di Asti Finance S.r.l. stessa, e quindi:

- per l'adempimento ad obblighi previsti da leggi, regolamenti e normativa comunitaria ovvero a disposizioni impartite da autorità a ciò legittimate da legge o da organi di vigilanza e controllo; e
- per finalità strettamente connesse e strumentali alla gestione del rapporto con i debitori/garanti ceduti (es. gestione incassi, esecuzione di operazioni derivanti da obblighi contrattuali, verifiche e valutazione sulle risultanze e sull'andamento dei rapporti, nonché sui rischi connessi e sulla tutela del credito) nonché all'emissione di titoli da parte della società ovvero alla valutazione ed analisi dei crediti ceduti.

Resta inteso che non verranno trattati dati "sensibili". Sono considerati sensibili i dati relativi, ad esempio, allo stato di salute, alle opinioni politiche e sindacali ed alle convinzioni religiose degli Interessati (art. 4, comma 1 lettera d, del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali).

Il trattamento dei Dati Personali avverrà mediante elaborazioni manuali o strumenti elettronici o comunque automatizzati, informatici e telematici, con logiche strettamente correlate alle finalità sopra menzionate e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei Dati Personali stessi.

In particolare, i Dati Personali saranno oggetto di comunicazione, per trattamenti che soddisfano le seguenti finalità:

- (a) riscossione e recupero dei crediti ceduti (anche da parte dei legali preposti a seguire le procedure giudiziali per l'espletamento dei relativi servizi);
- (b) espletamento dei servizi di cassa e di pagamento;
- (c) emissione di titoli da parte della società e collocamento dei medesimi;

- (d) consulenza prestata in merito alla gestione di Asti Finance S.r.l. stessa da revisori contabili e altri consulenti legali, fiscali ed amministrativi;
- (e) assolvimento di obblighi connessi a normative di vigilanza di Asti Finance S.r.l. e/o fiscali;
- (f) effettuazione di analisi relative al portafoglio di crediti ceduto e/o di attribuzione del merito di credito ai titoli che verranno emessi da Asti Finance S.r.l.; e
- (g) tutela degli interessi dei portatori di tali titoli.

I Dati Personali potranno, altresì, essere comunicati in ogni momento da Asti Finance S.r.l. a Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. per trattamenti che soddisfino le finalità sopra elencate e le ulteriori finalità delle quali gli Interessati siano stati debitamente informati da quest'ultima e per le quali Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. abbia ottenuto il consenso, ove prescritto, da parte degli Interessati.

I Dati Personali potranno anche essere comunicati all'estero per dette finalità,

ma solo a soggetti che operino in Paesi appartenenti all'Unione Europea.

L'elenco completo ed aggiornato dei soggetti ai quali i Dati Personali possono essere comunicati e di quelli che ne possono venire a conoscenza in qualità di responsabili del trattamento (i "Responsabili"), unitamente alla presente informativa, possono essere consultati in ogni momento accedendo alla sezione dedicata ad Asti Finance S.r.l. nel sito Internet di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. raggiungibile all'indirizzo www.bancacrasti.it e saranno messi a disposizione presso le filiali di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A.

Asti Finance S.r.l. - in nome e per conto proprio nonché, ove occor possa, di Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. - informa, altresì, che i Dati Personali potranno essere comunicati a società che gestiscono banche dati istituite per

valutare il rischio creditizio consultabili da molti soggetti (ivi inclusi i sistemi di informazione creditizia). In virtù di tale comunicazione, altri istituti di credito e società finanziarie saranno in grado di conoscere e valutare l'affidabilità e puntualità dei pagamenti (ad es. regolare pagamento delle rate) degli Interessati. Nell'ambito dei predetti sistemi di informazioni creditizie e banche dati, i Dati Personali saranno trattati attraverso strumenti informatici, telematici e manuali che garantiscono la sicurezza e la riservatezza degli stessi, anche nel caso di utilizzo di tecniche di comunicazione a distanza nell'esclusivo fine di perseguire le finalità sopra descritte.

Possono altresì venire a conoscenza dei Dati Personali in qualità di incaricati del trattamento - nei limiti dello svolgimento delle mansioni assegnate - persone fisiche appartenenti alle categorie dei consulenti e dei dipendenti delle società esterne nominate Responsabili, ma sempre e comunque nei limiti delle finalità di trattamento di cui sopra.

Titolare del trattamento dei Dati Personali è Asti Finance S.r.l., con sede legale in via Eleonora Duse, 53, 00197, Roma.

Responsabile del trattamento dei Dati Personali è Cassa di Risparmio di Asti S.p.A., una banca costituita ed operante con la forma giuridica di società per azioni, con sede legale in piazza Libertà, 23, Asti, codice fiscale, partita IVA e numero di iscrizione presso il registro delle imprese di Asti n. 00060550050. Le richieste e le comunicazioni andranno indirizzate all'attenzione di Dott.ssa Stefania Serpentino (stefania.serpentino@bancacrasti.it).

Asti Finance S.r.l. informa, infine, che la legge attribuisce a ciascuno degli Interessati gli specifici diritti di cui all'articolo 7 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali; a mero titolo esemplificativo e non esaustivo, il diritto di chiedere e ottenere la conferma dell'esistenza o meno dei propri dati personali, di conoscere l'origine degli stessi, le finalità e modalità del trattamento, l'aggiornamento, la rettificazione nonché, qualora vi abbiano interesse, l'integrazione dei Dati Personali medesimi.

Gli Interessati hanno il diritto di accedere in ogni momento ai propri Dati Personali, rivolgendosi a Cassa di Risparmio di Asti S.p.A. presso il responsabile del trattamento dei Dati Personali sopra menzionato.

Allo stesso modo gli Interessati possono richiedere la correzione, l'aggiornamento o l'integrazione dei dati inesatti o incompleti, ovvero la cancellazione o il blocco per quelli trattati in violazione di legge, o ancora opporsi al loro utilizzo per motivi legittimi da evidenziare nella richiesta (ai sensi dell'art. 7 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali).

Per Asti Finance S.r.1.

L'amministratore unico

Gordon Edwin Charles Burrows

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE MILITARE DELLA SPEZIA Ufficio del Giudice per le Indagini Preliminari

La Spezia, piazza d'Armi n. 12 Tel. 0187/783184 - Tel. e fax 0187/783172

N. 0352/2005 R. Not. Reato. N. 0205/2006 R. G.I.P.

Decreto che dispone il giudizio (art. 429 C.P.P. - 261 C.P.M.P.)

Il giudice dell'udienza preliminare Dr. Piergiorgio PONTICELLI,

all'esito dell'udienza preliminare nel procedimento n. **352**//**2005** R.G.N.R. pronunciando nei confronti di:

- 1) ALBERS Paul, nato a Bonn (Germania) il 13 settembre 1919,
- 2) BAUMANN Josef, nato a Grafenwiesen (Germania) il 25 giugno 1925,
- 3) BICHLER Hubert, nato a Hall in Tirol (Austria) il 01 dicembre 1920,
- 4) KUSTERER Wilhelm Ernst, nato a Salmbach ora Engelsbrand (Germania) il 08 febbraio 1922,
- 5) ROITHMEIER Max, nato a Vohburg an der Donau (Germania) il 01 febbraio 1922,
- 6) RÖSLER Arnold, nato il 25.01.1921 a Göring/Spremberg (Germania),
- 7) SCHNEIDER Adolf, nato a Wilgartswiesen (Germania) il 26 aprile 1920,
- 8) SCHNEIDER Max, nato a Berlino (Germania) il 01.10.1925,
- 9) TRÄGER Heinz Fritz, nato a Zeulenroda / Turinga (Germania) il 9 agosto 1923,
- 10) WAAGE Walter, nato il 13.12.1921 a Bleicherode Harz (Germania),
- 11) WULF Helmut, nato il 14.10.1923 a Dortmund (Germania),

IMPUTATI

del reato di CONCORSO in VIOLENZA con OMICIDIO CONTRO PRIVATI NEMICI PLURIAGGRAVATA CONTINUATA (artt. 81 cpv. - 61 nn. 1 e 4 - 110 - 112 co. 1 nn. 1 e 3, 575, 577 nn. 3 e 4 cp; artt. 47 nn. 2 e 3 – 58 co. 1 cpmp; artt. 13 e 185 c.p.m.g.),

<< perché, durante lo stato di guerra tra l'Italia e la Germania :

- essendo in servizio nelle forze armate tedesche - nemiche dello Stato italiano – quali militari tutti rivestiti di un grado e investiti di funzioni di comando, appartenenti alla 16^ Divisione-SS Granatieri Corazzata – 16° Reparto Ricognitori Corazzati (16. SS-Panzergrenadierdivision "Reichsführer-SS" – Panzer-Aufklärungs-Abteilung 16), senza necessità e senza giustificato motivo, per cause non estranee alla guerra e anzi nell'ambito e con finalità di un'ampia operazione

punitiva contro i partigiani e la popolazione civile che a quelli si mostrava solidale, usavano violenza contro di essi, contribuendo a cagionare – nelle circostanze di tempo e di luogo sotto indicate - la morte di circa 350 (trecentocinquanta) privati cittadini italiani, che non prendevano parte alle operazioni militari, fra cui numerose donne, anziani e bambini inermi, agendo con crudeltà e premeditazione.

La partecipazione alla commissione di tale crimine avveniva :

- con più azioni esecutive di un medesimo disegno criminoso, al quale essi avevano aderito anche in funzione e in dipendenza degli incarichi militari di comando rispettivamente da ciascuno ricoperti, nonché nella personale qualità di appartenenti alla organizzazione criminale delle "SS" (Schutzstaffel, organizzazione paramilitare di èlite del partito nazista tedesco),
- operando in concorso tra loro e con gli altri militari del predetto reparto,
- contribuendo tutti, secondo la propria specifica qualità e mansione, alla materiale realizzazione del crimine e comunque reciprocamente rafforzandosi nel proposito delittuoso, attraverso:
- la partecipazione alla preventiva pianificazione ed organizzazione delle varie operazioni militari che determinarono le varie stragi sotto indicate;
- la partecipazione alla concreta esecuzione delle operazioni medesime,
- agendo in parte in ossequio alle direttive del comando d'appartenenza, in parte di propria iniziativa, e comunque sempre aderendo al programma criminale precedentemente elaborato dai propri superiori, fra cui :
- o il Generale Div. (SS-Gruppenführer) Max SIMON, comandante della 16. SS Panzergrenadier Division "Reichsführer SS", già condannato per questi fatti con sentenza emessa nel 1947 da una Corte marziale britannica in Padova e deceduto in data 01.02.1961 a Dortmund (D);
- o il Tenente Colonnello SS, (SS Obersturmbannführer), Helmut Wilhelm LOOS, Ufficiale di SM lc (addetto alle informazioni e controspionaggio) presso la 16. SS Panzergrenadier Division "Reichsführer SS", deceduto a Bremen (D) il 19/8/1999;

- o il Maggiore SS (SS Sturmbannführer) Walter REDER, comandante del Reparto Ricognizione 16 (SS Pz. Aufkl. Abt.16) della 16[^] Divisione-SS Corazzata Granatieri "Reichsführer-SS". (già condannato anche per questi fatti con sentenza emessa in data 31.10.1951 nel procedimento n° 420/1948 dal Tribunale Militare Territoriale di Bologna e deceduto a Vienna il 26.04.1991;
- o il Capitano SS (SS Hauptsturmführer) Max PAUSTIAN, comandante della Scuola divisionale di addestramento al combattimento della 16[^] Divisione-SS Corazzata Granatieri "Reichsführer-SS", mai giudicato per questi fatti e deceduto in data 24.05.1977;
- o il tenente SS (SS Obersturmführer) Albert FISCHER, comandante della 2ⁿ Compagnia del 16° Battaglione Pionieri (SS Pz. Pion. Btl. mot 16), mai giudicato per questi fatti e deceduto in data 16.12.2000;
- o il tenente (SS Obersturmführer) Max SAALFRANK, comandante 5[^] Compagnia, Reparto Ricognizione 16 (SS Pz. Aufkl. Abt.16), 16[^] Div. SS Corazzata Granatieri "Reichsführer-SS", mai giudicato per questi fatti e deceduto il 19.06.1993.

<u>Fatti commessi in varie località della provincia di Massa</u> (più avanti concretamente specificate) e <u>in varie giornate tra il 19 e il 27 agosto 1944</u> (sempre più avanti indicate).

Con le aggravanti di cui all'art. 47 n. 2 cpmp, per il grado rivestito, di cui all'art. 47 n. 3 cpmp, per aver commesso il fatto con le armi in dotazione, di cui all'art. 58 co.1 cpmp, per esser concorsi con inferiori in grado, di cui all'art. 112 co.1 n. 1 cp, per esser concorsi nel reato in più di quattro persone, di cui all'art. 112 co.1 n. 3 cp, per aver determinato a commettere il reato persone soggette alla propria autorità o vigilanza, di cui all'art. 61 n. 1 cp, per aver commesso il fatto per motivi abietti, di cui all'art. 61 n. 4 cp, per aver commesso il fatto adoperando sevizie e crudeltà verso le vittime e di cui all'art. 577 n. 3 cp per aver commesso il fatto con premeditazione.

In particolare, essi contribuivano, ciascuno per la propria parte, alla commissione dei seguenti fatti criminosi :

I) per ALBERS Paul, BICHLER Hubert, BAUMANN Josef, KUSTERER Wilhelm Ernst, ROITHMEIER Max, SCHNEIDER Adolf, SCHNEIDER Max, TRÄGER Heinz Fritz e WULF Helmut:

A)

episodi di : - Bardine San Terenzo - San Terenzo Monti - Tendola - Valla - 19 agosto 1944

- I. uccisione, in *Bardine di S. Terenzo*, nel primo pomeriggio del 19 agosto 1944, di 53 (cinquantatre) uomini, già rastrellati il 12.8.1944 a S. Anna di Stazzema (Lucca) e detenuti presso il campo di raccolta tedesco di Nozzano Castello, Lucca, poi appositamente trasportati sul posto ove era avvenuto lo scontro a fuoco con i partigiani e qui uccisi a colpi d'arma da fuoco da un plotone della *Feldgendarmerie* di stanza a Sarzana (La Spezia), dopo essere stati legati, alcuni (5) alla carcassa di una vettura tedesca danneggiata nel precedente scontro a fuoco, e gli altri, invece, legati agli alberi ed ai pali dei vigneti circostanti. I cadaveri, poi, venivano lasciati esposti con l'aggiunta di un cartello recante una dicitura : "questa è la fine di chi aiuta i partigiani";
- II. uccisione di *una* persona (il parroco di San Terenzo, don Michele RABINO), ucciso a colpi d'arma da fuoco da due militari tedeschi nella sua canonica in *San Terenzo Monti* intorno alle ore 13.00 del *19 agosto 1944*, nel corso del rastrellamento della popolazione del paese condotto dalla unità al comando del maggiore REDER;
- III. uccisione di 3 (tre) uomini (due adulti ed un anziano identificati in atti), uccisi a *Tendola* il 19 agosto 1944;
- IV. uccisione di almeno 103 (centotre) persone in prevalenza donne, anziani e bambini, abitanti di San Terenzo, tutti identificati in atti uccise in massa a colpi d'arma da fuoco in Valla nel primo pomeriggio del 19 agosto, ad opera di militari tedeschi condotti dal maggiore REDER, dopo esser stati prelevati dalla casa colonica dove si erano rifugiate per sfuggire al rastrellamento della popolazione di San Terenzo Monti, contestualmente operato in paese da altri militari tedeschi al comando del maggiore REDER e del tenente FISCHER.

B)

episodi di : Gragnola – Monzone – Equi Terme – Tendola – Tenerano – Gallogna - Viano - Bardine San Terenzo – Cecina - Vezzanello – Corsano – Guadine - Vinca - 24, 25 e 27 agosto 1944

uccisione di *circa* 177 (*centottantasette*) *cittadini italiani* che non prendevano parte alle operazioni belliche; in particolare commettendo o facendo commettere al personale militare dipendente, nel corso e con il pretesto di una vastissima operazione di antiguerriglia partigiana durante la quale furono sistematicamente rastrellati, razziati, incendiati o altrimenti devastati i centri abitati di Bardine di S. Terenzo, Posterla, Gallogna, Lorano, Vezzanello, Campiglione, Viano, Cecina, Marciano, Tenerano, Monzone Alto, Equi Terme, Gragnola, Vinca, Pulica e Maiolica, lo sterminio indiscriminato dei seguenti cittadini:

- I. 9 (nove) persone, identificate in atti, uccise in Gragnola nella prima mattinata del 24 agosto
- II. 3 (tre) uomini (identificati in atti) uccisi a Monzone, località Ponte S. Lucia. il 24 agosto ;
- III. 1 (una) donna anziana (RANI Maria) uccisa ad Equi Terme il 25 agosto;
- IV. 4 (quattro) uomini (tre dei quali anziani, identificati in atti), uccisi a colpi d'arma da fuoco in Tenerano il 24 agosto ;
- V. 1 (una) donna anziana (PIASTRA Virginia) uccisa in Bardine di S. Terenzo il 24 agosto ;
- VI. 1 (un) uomo (DURANTI Renato) ucciso in Cecina il 24 agosto;
- VII. 1 (un) uomo anziano (LAZZONI Angelo) ucciso in Vezzanello il 24 agosto ;
- VIII. 1 (un) uomo (PINELLI Guido) ucciso in Viano o in Gallogna il 24 agosto ;
- IX. 1 (un) uomo (PALAGI Adriano) persona uccisa in Corsano il 24 agosto ;
- X. almeno 11 (undici) persone (sei uomini e cinque donne, identificati in atti, di cui 4 non compiutamente) uccise a colpi d'arma da fuoco sulla pubblica via o sulla soglia delle proprie case in Guadine il 24 agosto;
- XI. 8 (otto) persone (tutti uomini adulti) uccisi in Monzone nei giorni 24 e 25 agosto;
- XII. circa altre 143 (centoquarantatre) persone in prevalenza donne e bambini atteso che gli uomini validi si erano già rifugiati nei boschi in previsione del rastrellamento uccise a colpi d'arma

da fuoco oppure nell'incendio delle loro case nel corso di una operazione di sterminio condotta da militari tedeschi al comando del maggiore REDER, a ondate successive, nel centro abitato e nella periferia di *Vinca* nei giorni 24, 25 e 27 agosto. >>

II) per: RÖSLER Arnold, WAAGE Walter:

episodi di:

Gragnola – Monzone – Equi Terme – Tendola – Tenerano – Gallogna - Viano – Bardine San Terenzo – Cecina - Vezzanello – Corsano – Guadine - Vinca - 24, 25 e 27 agosto 1944

uccisione di *circa* 177 (*centottantasette*) *cittadini italiani* che non prendevano parte alle operazioni belliche; in particolare commettendo o facendo commettere al personale militare dipendente, nel corso e con il pretesto di una vastissima operazione di antiguerriglia partigiana durante la quale furono sistematicamente rastrellati, razziati, incendiati o altrimenti devastati i centri abitati di Bardine di S. Terenzo, Posterla, Gallogna, Lorano, Vezzanello, Campiglione, Viano, Cecina, Marciano, Tenerano, Monzone Alto, Equi Terme, Gragnola, Vinca, Pulica e Maiolica, lo sterminio indiscriminato dei seguenti cittadini:

- XIII. 9 (nove) persone, identificate in atti, uccise in Gragnola nella prima mattinata del 24 agosto
- XIV. 3 (tre) uomini (identificati in atti) uccisi a Monzone, località Ponte S. Lucia, il 24 agosto;
- XV. 1 (una) donna anziana (RANI Maria) uccisa ad Equi Terme il 25 agosto ;
- XVI. 4 (quattro) uomini (tre dei quali anziani, identificati in atti), uccisi a colpi d'arma da fuoco in Tenerano il 24 agosto ;
- XVII. 1 (una) donna anziana (PIASTRA Virginia) uccisa in Bardine di S. Terenzo il 24 agosto ;
- XVIII. 1 (un) uomo (DURANTI Renato) ucciso in Cecina il 24 agosto;
- XIX. 1 (un) uomo anziano (LAZZONI Angelo) ucciso in Vezzanello il 24 agosto ;
- XX. 1 (un) uomo (PINELLI Guido) ucciso in Viano o in Gallogna il 24 agosto ;
- XXI. 1 (un) uomo (PALAGI Adriano) persona uccisa in Corsano il 24 agosto;

XXII. almeno 11 (undici) persone (sei uomini e cinque donne, identificati in atti, di cui 4 non compiutamente) uccise a colpi d'arma da fuoco sulla pubblica via o sulla soglia delle proprie case in Guadine il 24 agosto;

XXIII. 8 (otto) persone (tutti uomini adulti) uccisi in Monzone nei giorni 24 e 25 agosto;

XXIV.circa altre 143 (centoquarantatre) persone - in prevalenza donne e bambini atteso che gli uomini validi si erano già rifugiati nei boschi in previsione del rastrellamento - uccise a colpi d'arma da fuoco oppure nell'incendio delle loro case nel corso di una operazione di sterminio condotta da militari tedeschi al comando del maggiore REDER, a ondate successive, nel centro abitato e nella periferia di Vinca nei giorni 24, 25 e 27 agosto. >>

ELENCO delle VITTIME

episodi di : Bardine San Terenzo - San Terenzo Monti - Tendola - Valla

- 17 e 19 agosto 1944

Bardine - 19.8.1944

- ANTONUCCI Vittorio, anni 40;
- BACILLI Agostino, anni 26;
- BACILLI Dante, anni 35;
- BARBERI Casimiro, anni 26;
- BARTALINI Francesco, anni 43;
- BENASSI Felice, anni 36;
- BERETTI Valente, anni 30; 7.
- BERTELLONI Sauro, anni 19;
- BERTOZZI Orfeo, anni 20;
- 10. BIANCARDI Giuseppe, di anni 17;
- 11. BIGI Sirio, anni 52;
- 12. BRAMANTI Giuseppe, anni 44;
- 13. BRESCIANI Giovanni, anni 26:
- 14. BRESCIANI Giuseppe, anni 43
- CAPRINI Araldo, anni 38;
- CATELANI lago, anni 35; 16.
- 17. CATELANI Otello, anni 41;
- CELLA Euro, anni 36;
- CINQUINI Leone, anni 59;
- DA PRATO Adamo, anni 33;
- 21. DE SALVIA Alberto, anni 33;
- 22. DELLA MENNA Enrico, anni 34;
- 23. DELLA SANTA Alessandro, anni 37;
- 24. ESPOSITO Vittorio, anni 32;
- 25. FEDERIGI Nello, anni 26;
- 26. FIGLIE' Primo, anni 37;
- 27. GALEOTTI Luigi, anni 32;
- 28. GAMBA Ernani, anni 24;

- 29. GIOVANNINI Giuseppe, anni 44;
- 30. GUELFI Pietro, di anni 65;
- 31. GUIDI Carlo, anni 39;
- 32. IMPARATO Venturino, anni 33;
- 33. LAMBERTI Ruggero, anni 49;
- 34. LAZZERI Giulio, anni 21;
- 35. LEONARDI Aldo Oscar, anni 43;
- 36. LUCARINI Guglielmo, anni 39;
- 37. MACCHIARINI Giuseppe, anni 25;
- 38. MALFATTI Vincenzo Paolo, anni 49;
- 39. MARCHETTI Alessandro, anni 40;
- 40. PALMERINI Athos, anni 43;
- 41. PAOLICCHI Alfonso, anni 40; 42. PARDINI Bruno, anni 33;
- 43. PARENTI Alvaro, anni 21;
- 44. PELLEGRINI Battista, anni 48;
- 45. PEZZINI Giuseppe Francesco, anni 63;
- 46. PEZZINI Luzio, anni 37;
- 47. PUPPO Guglielmo, anni 24;
- 48. SCIARETTA Gennaro, anni 51;
- 49. SIGALI Trento, anni 28;
- 50. TARTAGLIA Enrico, anni 36;
- 51. TOGNI Domenico, anni 36;
- 52. VANNUCCI Attilio, anni 40;
- 53. VENEZIA Angelo, anni 24;
- 54. IGNOTO;
- 55. IGNOTO;

San Terenzo Monti - 19.8.1944

56. RABINO don Michele, anni 64;

Tendola - 19.8.1944

57. BERTOLUCCI Giacomo Pietro, anni 55; 59. POGGI Amerigo, anni 50; 58. GUERRA Edoardo, anni 70;

Valla - 19.8.1944

60.	ALBERTINI	Silvio Armando, anni 25;	105. Gl	UELFI	Maria, anni 12;
	ALBERTINI	Clelia, anni 11;	106. IN	INOCENTI	Cesare, anni 68;
	AMBROSINI	Palmira, anni 58;	107. LC	ORI	Maria;
63.	BAMBINI	Bernardina, anni 48;	108. M	ARACCI	Andreina, anni 6;
64.		Elsa, anni 24;			Pier Luigi, anni 2;
65.	BARUCCI	Giuseppe, anni 59;		ORELLI	Fabio;
66.	BATTISTINI	Francesco, anni 61;			·
67.	BATTISTINI	Maria, anni 58;	111.	MORELLI I	Pier Giorgio;
68.	BONATTI	Stuarda, anni 54;			Maria, anni 48;
69.	CARLINI	Erminia, anni 71;			Irene, anni 39;
70.	CARLINI	Genoveffa, anni 60;			Maria Angelina, anni 31;
71.	CECCHINI	Carlo, anni 70;			Mafalda, anni 17;
72.	CECCHINI	Dante, anni 67;		OLIGERI	Alfonsina, anni 19;
73.	CECCHINI	Eugenia, anni 52;		OLIGERI	Luigi, anni 12;
74.	CECCHINI	Eugenio, anni 43;		OLIGERI	Maria, anni 15;
75.	CECCHINI	Gino, anni 34;		OLIGERI	Rita, anni 3;
76	CECCHINI	Giulia, anni 45;		OLIGERI	Romano, anni 17;
77.	CECCHINI	Maria, anni 20;		ORFANOTTI	Dario, anni 47;
78.	CECCHINI	Pietrino, anni 6;		ORFANOTTI	
79.	CECCHINI	Rita, anni 3;		ORFANOTTI	
80.	CECCHINI	Ultimina, anni 25;		ORLANDI	lda, anni 51;
81.	CHINCA	Angiola, anni 33;		ORLANDI	Lino, anni 52;
82.	CHINCA	Maria, anni 31;		ORLANDI	Vienna, anni 25;
83.	CHINCA	Oliva, anni 26;		PARADISI	Mauro, anni 3;
84.	CHINCA	Settimia, anni 22;		PASQUALI	Elena, anni 43;
85.	CONTI	Policarpo, anni 54;		PASQUINI	Maria, anni 45;
86.	CRESCI	Fedora, anni 25;		PASQUINI	Rosa [°] , anni 47;
87.	DOLCINI	Maria Luigia, anni 5;		PICCIOLI	Lea, anni 32;
88.	DOLCINI	Mario, anni 3;		PIGONI	Emilia, anni 61;
89.	FAVALLI	Minerva, anni 59;		PIGONI	Maria, anni 24;
90.	FILIPPI	Aristide, anni 14;		PRECETTI	Carla;
91.	FILIPPI	Dina, anni 16;	135.	PRECETTI	Giuseppina;
92.	FILIPPI	Eugenio, anni 74;	136.	PRECETTI	Roberta;
93.	FILIPPI	Nikita, anni 44;	137.	PUCCI	Assunta, anni 34;
94.	GABBRIELLI	Francesca, anni 34;		RICCI	Anna, anni 46;
95.	GARGANO	Maria, anni 64;	139.	ROSSINI	Emilia, anni 53;
96.	GERINI	Beppina, anni 17;		SERRALUN	GA Giovanni, anni 56;
97.	GERINI	Dina, anni 12;		SIMONELLI	Giovanna, anni 18;
98.	GIACOMINI	Anna, anni 23;		SIMONELLI	Maria, anni 21;
99.	GIANOGLIO	Anna, anni 23;		TANCA	Alberto;
100	. GIANOGLIO	Rina, anni 64;	144.	TANCA	Dino;
101	. GIORGI	Elsa, anni 23;		TANCA	Sergio;
	. GIORGI	Giuseppina, anni 10;		TARICCO	Vittoria;
	. GIORGI	Lina, anni 15;	147.	TERENZON	l Bruna, anni 16;
104	. GUELFI	Franco, anni 14;	148.	TERENZON	

149.	TERENZONI	Flavio, anni 2;	155.	TONELLI	Luigi, anni 4;
150.	TERENZONI	Giuseppa, anni 13;	156.	TULIPANI	Lucia, anni 56;
151.	TERENZONI	Italo, anni 51;	157.	VALTRIANI	Enia, anni 19;
152.	TERENZONI	Leandrino, anni 7;	158.	VANGELI	Enrichetta, anni 68;
153.	TERENZONI	Ultimina, anni 3;	159.	VANGELI	Vittorina, anni 23;
154.	TONELLI	Ersilia, anni 32;	160.	VENTURIN!	Elsa, anni 42;

episodi di : - Gragnola - Monzone - Equi Terme - Tendola - Tenerano - Gallogna - Viano -

Bardine San Terenzo - Cecina - Vezzanello - Corsano - Guadine - Vinca

- 24, 25 e 27 agosto 1944

Gragnola - 24.8.1944

161. BARTOLI	Felice, anni 78;	166.	ROSSETTI	Anacleto, anni 50;
162. CONTI	Luciano, anni 17;	167.	TERENZI	Antonio, anni 26;
163. FERRI	Ferruccio, anni 21;	168.	VALLERINI	Armando, anni 59;
164. LAMBRUSCHI	Silvio, anni 18;	169.	VALLERINI	Francesco, anni 22;
165. LAMBRUSCHINI	Mario, anni34;			

Monzone - 24.8.1944

170. JANNI	Luigi, ann	i 27 (parrocc	di Vinca);
------------	------------	---------------	------------

171. JANNI Gisberto, anni 46;

172. LUCHICCHIA Ernesto,

Equi Terme - 25.8.1944

173. RANI Maria, anni 72;

Tendola - 24.8.1944

174. IGNOTO 175. IGNOTO

Tenerano - 24.8.1944

176.	BONVINI	Ferdinando, anni	84;	178.	FORFORI	Agostino, anni 85;
177.	FOLEGNANI	Ovidio, anni 38;				Giovanni, anni 69;

Gallogna - Viano - 24.8.1944

180. PINELLI Guido, anni 50;

Bardine - 24.8.1944

181. PIASTRA Virginia, anni 81;

UCUIIIA — 44.0. 1744

182. DURANTI Renato, anni 31;

Vezzanello - 24.8.1944

183. LAZZONI Angelo, anni 76;

Corsano - 24.8.1944

184. PALAGI Adriano, anni 28

Guadine - 24.8.1944

185.	BALDINI	Bianca, anni 40;	191.	DINI	Ercole, anni 78;
186.	BERTUCCELLI	Bianca, anni 48;	192.	MENCHINI	Nerito, anni 33;
187.	DINI	Santina, anni 56;	193.	NOVANI	Pietro, anni 41;
188.	MENCHINI Pair	nira Fidalma, anni 42;	194.	PUCCI	Arturo;
189.	NARDINI	Fidalma;	195.	PUCCI	Brandolo;
190.	DEL FREO	Michele, anni 60;			

Monzone - 24-25. 8. 1944

196.	BARONI	Veraldo, anni 45;	200.	MUSETTI	Argo, anni 30;
197.	BOGAZZ!	Renato, anni 44;	201.	POLI	Alfredo, anni 34;
198.	CAPPE'	Gino, anni 21;	202.	RATTI	Giuseppe, anni 36;
199.	MORUZZI	Giuseppe, anni 41;	203.	IGNOTO, an	ni 30/40;

Vinca - 24, 25 e 27 agosto 1944

204.	ACHILLI	Elda, anni 21;	227.	BENELLI	Andreina, anni 15;
205.	BATTAGLIA	Aldo, anni 25;	228.	BENELLI	Giuseppe, mesi 7;
206.	BATTAGLIA	Alpina, anni 20;	229.	BENELLI	Maria, anni 10;
207.	BATTAGLIA	Ambrosino, mesi 3;	230.	BENELLI	Sabatina, anni 33;
208.	BATTAGLIA	Anchise, anni 52;	231.	BONI	Livia Lidia, anni 45;
209.	BATTAGLIA	Annunziata, mesi 2;	232.	BONI	Maria Alba, anni 40;
210.	BATTAGLIA	Artemisio, anni 57;	233.	BONI	Pietro, anni 76;
211.	BATTAGLIA	Elio, anni 30;	234.	BONI	Rinaldo, anni 65;
212.	BATTAGLIA	Giovanna, anni 61;	235.	BONI	Romano, anni 22;
213.	BATTAGLIA	Giuseppe, anni 39;	236.	BONI	Santina, anni 82;
214.	BATTAGLIA	Illio Domenico, anni 48;	237.	BONI	Silvio, anni 71;
215.	BATTAGLIA	Ilvo, anni 16;	238.	BORGHINI	Adelia, anni 21;
216.	BATTAGLIA	Italo, anni 33;	239.	BORGHINI	Giuseppina, anni 8;
217.	BATTAGLIA	Leonilda, anni 65;	240.	BORZANI	Antide, anni 47;
218.	BATTAGLIA	Lorenzo, anni 61;	241.	BORZANI	Camillo, anni 65;
219.	BATTAGLIA	Luciana, anni 2;	242.	BORZANI	Enea, anni 57;
220.	BATTAGLIA	Maria, anni 59;	243.	BORZANI	Pietro, anni 69;
221.	BATTAGLIA	Torello, anni 52;	244.	BUSSA	Alpinice, anni 41;
222.	BATTAGLIA	Vincenza, anni 18;	245.	CAGNOLI	Onelia, anni 45;
223.	BATTAGLIA	Vincenzo, anni 13;	246.	COLONNA	Alfonsina, anni 47;
224.	BATTAGLIA	Virgilio, anni 61;	247.	COLONNA	Giuseppina, anni 71;
225.	BEGGIA	Isabella, anni 27;	248.	COLONNA	Romano, anni 66;
226.	BENELLI	Andrea Luciano, anni 6;	249.	COLONNATA	Benigno, anni 79;

250. 251. 252. 253. 254. 255. 256.	COLONNATA COLONNATA COLONNATA COLONNATA COLONNATA COLONNATA COLONNATA	Ettore, anni 60; Francesco, anni 16; Lidia, anni 46; Nicolina, anni 70; Ortensia, anni 52; Rizieri, anni 53; Sillo, anni 23;	299. 300. 301. 302. 303. 304. 305.	MATTEI MATTEI MATTEI MATTEI MATTEI MONTAGNANI MONTAGNANI	Maria, anni 2; Maria Rita, mesi 7; Mario, anni 6; Ovidia, anni 38; Paolina, anni 16; Gigliana, anni 16;
257.	CORLEO	Gino, anni 5;	306.	MORANI	Primetta, anni 7; Adriana, anni 17;
258. 259.	CORLEO FEDERICI	Ignazio, anni 29;	307.	MORANI	Adriano, anni 44;
260.	FEDERICI	Adamo, anni 71; Domenica, anni 70;	308. 309.	MORANI MORANI	Amedeo, anni 74;
261.	FEDERICI	Domenico, anni 84;	310.	MORANI	Annunziata, anni 16; Annunziata, anni 77;
262.	FEDERICI	Faustino, anni 54;	311.	MORANI	Giuseppina, anni 75;
263.	FEDERICI	Fidalma, anni 62;	312.	MORANI	Leombruna, anni 35;
264.	FEDERICI	Giovanna, anni 60;	313.	MORANI	Lina, anni 27;
265.	FEDERICI	Maria, anni 46;	314.	MORANI	Veneranda, anni 70;
266.	FEDERICI	Martino, anni 63;	315.	NUTI	Rosina, anni 61;
267.	FEDERICI	Narciso, anni 59;	316.	ORLANDINI	Anna, anni 41;
268.	FEDERICI	Stuarda, anni 42;	317.	PAPA	Angiolina, anni 34;
269.	FEDERICI	Vilmo, anni 17;	318.	PAPA	Domenica, anni 81;
270.	FEDERICI	Zelmira, anni 37;	319.	PAPA	Ercolina, anni 54;
271.	FERLINI	Giuseppe, anni 75;	320.	PAPA	Maria, anni 50;
272.	FERLINI	Maria, anni 48;	321.	PAPA	Nicola, anni 74;
273.	FERRARI	Ersilia, anni 33;	322.	PAPA	Santina, anni 72;
274.	FERRARI	Maria, anni 55;	323.	PENNUCCI	Cleofe, anni 77;
275.	FERRARI	Pellegrino, anni 81;	324.	PINELLI	Giuditta, anni 76;
276.	FERRI	Annita, anni 66;	325.	QUARTIERI	Adele, anni 57;
277.	GIANNANTI	Palmira, anni 24;	326.	QUARTIERI	Consiglia, anni 39;
278.	GIUNTONI	Anna Maria, anni 6;	327.	QUARTIERI	Ines Maria, anni 22;
279.	GIUNTONI	lole, anni 33;	328.	QUARTIERI	Maria, anni 42;
280.	GIUNTONI	Irlanda, anni 31;	329.		aria Giovanna,anni 45;
281.	GIUNTONI	Ismene, anni 16;	330.	QUARTIERI	Massimo, anni 71;
282.	GIUNTONI	Maria, anni 84;	331.	SABATINI	Angiolina, anni 38;
283.	GIUNTONI	Sestilia, anni 60;	332.	SABATINI	Giovanna, anni 21;
284.	GIUNTONI	Sestilio, anni 56;	333.	SERPONI	Bice, anni 30;
285.	JANNI	Norma, anni 17;	334.	SPAGNOLI	Giuseppina, anni 36;
286.	MARCHI	Alfierina, anni 20;	335.	SPAGNOLI	Paolo, anni 67;
287.	MARCHI	Domenica, anni 66;	336.	TALIANI	lda, anni 47;
288.	MARCHI	Leda, anni 17;	337.	VENTURI	Alfonsina, anni 37;
289.	MARCHI	Pietro, anni 5;	338.	VENTURI	Angiolina, anni 63;
290. 201	MARIANI	Alfonsina, anni 37;	339.	VENTURI	Caterina, anni 81;
291.	MARIANI	Arietta, anni 33;	340.	VENTURI	Cleonte, anni 36;
292. 293.	MARIANI	Celestina, anni 20; Daria, anni 48;	341. 342.	VENTURI VENTURI	Dante, anni 67; Eglina, anni 49;
293. 294.	MARIANI MARIANI	Maria, anni 66;	342. 343.	VENTURI	Giovannina, anni 20;
295.	MATTEI	Alice, anni 22;	344.	VENTURI	Linda, anni 18;
296.	MATTEI	Altea, anni 49;	345.	VENTURI	Minelba, anni 41;
297.	MATTEI	Edilia, anni 24;	346.		grembo di MARCHI
298.	MATTEI	Girolamo, anni 76;	Alfieri		5. 320 at 100 11 (Of 1)
		,			

Persone offese: come elenco di cui sopra

----- OMISSIS -----

Visti gli artt. 429 c.p.p., 261 c.p.m.p.

DISPONE

il rinvio a giudizio innanzi al Tribunale militare della Spezia di ALBERS Paul, BAUMANN Josef, BICHLER Hubert, KUSTERER Wilhelm Ernst, ROITHMEIER Max, RÖSLER Arnold, SCHNEIDER Adolf, SCHNEIDER Max, TRÄGER Heinz Fritz, WAAGE Walter e WULF Helmut come sopra generalizzati, per il reato di cui in premessa, indicando per la comparizione dei predetti davanti al Tribunale militare della Spezia, sito in La Spezia, Piazza d'Armi nr. 12, piano terra, aula dibattimentale, l'udienza del giorno 4 giugno 2008 ore 09:00, con avvertimento agli imputati che non comparendo saranno giudicati in contumacia.

----- OMISSIS -----

Visti gli artt. 429, quarto comma, c.p.p., 133, primo comma, D. Lgs. 271/89, 261 c.p.m.p.

DISPONE

la notificazione del presente decreto, almeno venti giorni prima della data fissata per il giudizio, agli imputati contumaci, nonché alle persone offese e alle altre parti private non presenti.

Tenuto conto che le persone offese dal reato sono decedute e che pertanto appare difficile l'individuazione dei prossimi congiunti legittimati ad esercitare i diritti di cui all'art. 90 co. 3 c.p.p, letto l'art. 155 c.p.p.

DISPONE

che le notificazioni del presente decreto, per l'esercizio delle facoltà e dei diritti previsti dalla legge da parte dei prossimi congiunti delle persone offese, siano effettuate mediante pubblici annunzi e a tal fine

ORDINA

che copia del presente decreto:

- sia pubblicata per estratto, per una sola volta, in cronaca nazionale, sul quotidiano "IL CORRIERE DELLA SERA" di Milano, in quanto quotidiano a maggior diffusione nazionale;
- sia depositata nelle case comunali di Massa, Fosdinovo e Fivizzano;
- sia depositata nella casa comunale della Spezia;
- sia inserita, per estratto, nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica;

DISPONE

che il messo giudiziario di questo Tribunale militare, almeno venti giorni prima della data fissata per il giudizio, depositi in cancelleria una copia del presente decreto, con la relazione e i documenti giustificativi dell'attività svolta.

MANDA

alla cancelleria per gli adempimenti di competenza.

La Spezia, 14 aprile 2008

Il giudice dell'udienza preliminare f.to Dr. Piergiorgio PONTICELLI

TRIBUNALE CIVILE DI LANUSEI

Atto di citazione

Cerina Gino, nato a Jerzu (OG) il 03/05/1944, C.F. CRNGNI44E03E387L, e Carta Graziella, nata a Jerzu (OG) il 27/12/1956, C.F. CRTGZL56T67E387M, rappresentati dall'Avv. Alessio Urru, citano a comparire, nanti il Tribunale di Lanusei, per l'udienza del 20/11/2008, i sigg.ri Murino Mario, via Tricoli n. 25, Gairo (OG); Murino Vincenzina, c/o Murino Milvio, via Tricoli n. 23, Gairo (OG); Murino Gina, via Satta n. 46, Gairo (OG); Murino Milvio, via Tricoli n. 23, Gairo (OG); Murino Silvana, via Lussu n. 23, Gairo (OG); Murino Carmine, via Sardegna n. 10, Gairo (OG); Cucca Felicina, via Tirso n. 50, Gairo (OG); Cucca Iolanda, via Giulio Cesare n. 7, Gairo (OG); Corgiolu Laura, via Spano n. 16, Cardedu (OG); Cucca Mario, via Angioi n. 23, Cardedu (OG); Cucca Rosina, via Nazionale 38, Alesso (Udine); Cucca Giuliana, via Municipio n. 21, Cardedu (OG); Cucca Maria Teresa, via Angioi n. 23, Cardedu (OG); Cucca Anna, via Spano n. 16, Cardedu (OG); Murino Luciano, via delle Mimose n. 4, Cardedu (OG); Murino Marianna, via E. d'Arborea n. 10, Gairo (OG); Mereu Rosa, via Cesare Battisti n. 44, Barì Sardo (OG); Murino Giovanni, località Sarrasoni snc, Barì Sardo (OG); Murino Maria Cecilia, via S. Antonio Abate n. 6, Barì Sardo (OG); Murino Giuseppe, località Sarrasoni snc, Barì Sardo (OG); Murino Mario, via Nazionale snc, Cardedu (OG); Depau Giovanni, via E. d'Arborea n. 2, Cardedu (OG); Depau Pina, via Spano n. 8, Cardedu (OG); Depau Mario, via delle Mimose n. 6, Cardedu (OG); Depau Gianfranco, via delle Mimose n. 6, Cardedu (OG); Depau Aldo, via E. d'Arborea, Cardedu

(OG); Depau Gina, via E. d'Arborea n. 2, Cardedu (OG); Deiana Giulio, via Nuoro n. 14, Cardedu (OG); Deiana Gilda, via Nuoro n. 14, Cardedu (OG); Deiana Mirella, via Nuoro n. 14, Cardedu (OG); Deiana Marina, via Mossa n. 3, Cardedu (OG); Piras Giulia, via Masaccio n. 15, Cagliari; Piras Gisa, via Tirso n. 4, Gairo (OG); Piras Gina, via Da Vinci n. 32, Gairo (OG); Piras Gisella, via La mormora n. 18, Gairo (OG); Piras GianPaolo, via Bani n. 23, San Giovanni Valdarno (AR); Piras Maria Assunta, via Cavour n. 4, Firenze; Piras Rosetta, via E. D'Arborea n. 24. Gairo (OG); Pirastu Silvio, via della Vittoria n. 185, Carbonia (CA); Pirastu Assunta, corso Iglesias n. 8 /7, Carbonia (CA); Pirastu Virgilio, corso Iglesias n. 51 /5, Carbonia (CA), Corgiolu Giovanni, località Is Carcuris, Cardedu (OG); Carta Antonio, mediante consegna dell'atto al P.M.; Carta Beniamino, mediante consegna dell'atto al P.M.; Carta Efisio, mediante consegna dell'atto al P.M.; Carta Emanuela, mediante consegna dell'atto al P.M.; Carta Laura, mediante consegna dell'atto al P.M.; Carta Maria, mediante consegna dell'atto al P.M.; Carta Paola, mediante consegna dell'atto al P.M.; Contu Giovanna, mediante consegna dell'atto al P.M.; Mereu Battistina, mediante consegna dell'atto al P.M.; Mereu Cesare, mediante consegna dell'atto al P.M.; Mereu Francesco, mediante consegna dell'atto al P.M.; Mereu Luigi, mediante consegna dell'atto al P.M.; Mereu Luigina, mediante consegna dell'atto al P.M.; Mereu Priama, mediante consegna dell'atto al P.M.; Mereu Virginia, mediante consegna dell'atto al P.M.; Mou Piroddi Francesca,

mediante consegna dell'atto al P.M.; Palmas Antonio, mediante consegna dell'atto al P.M.; Pilia Maria, mediante consegna dell'atto al P.M.; Pilia Antonio, mediante consegna dell'atto al P.M.; Pilia Antonio, mediante consegna dell'atto al P.M.; Pilia Giovanni, mediante consegna dell'atto al P.M.; Pilia Raffaele, mediante consegna dell'atto al P.M.; Pilia Sisinnia, mediante consegna dell'atto al P.M.; Orrù Chillotti Cerina Marianna, mediante consegna dell'atto al P.M.; Orrù Chillotti Cesare, mediante consegna dell'atto al P.M., tutti personalmente od i loro eredi individuati ai sensi degli artt. 565 e ss. c.c., per ivi sentire riconosciuto l'acquisto della proprietà per usucapione di un terreno agricolo, costituente unico appezzamento, sito in Cardedu, comune catastale Gairo, località Is Carcuris, in catasto a F. 39 mappali: 399, 370, 346, 347, 348, 176. La presente pubblicazione è stata disposta dal Presidente del Tribunale di Lanusei, con provvedimento del 18/04/2008.

Cardedu, 22/04/2008

Avv. Alessio Urru

TAR PUGLIA Sezione III di Lecce

Con Ordinanza n. 230/08 la Sez. III del TAR Puglia di Lecce ha disposto la notifica per pubblici proclami del ricorso n. 333/08 proposto da Gianni De Luca, difeso dall'Avy. Giuseppe Rizzo, contro il Ministero della Difesa -Direzione Generale per il personale militare ed il Corpo delle Capitanerie di Porto, per l'annullamento, previa sospensione: a) delle graduatorie di merito dei volontari in ferma breve distinte per categoria/specialità/abilitazione, relative al concorso, per titoli, per l'immissione di duecentonovanta unità nel ruolo dei volontari di truppa in servizio permanente della Marina Militare e del Corpo delle Capitanerie di Porto, indetto con Decreto Interdirigenziale n. 18 del 13.02.07; b) di tutti gli atti presupposti e consequenziali; c) dei verbali della Commissione; d) per la declaratoria del diritto del ricorrente ad essere riconosciuto in posizione utile in graduatoria per l'immissione in servizio permanente della Marina Militare. A sostegno del ricorso sono state dedotte le seguenti censure: 1) violazione e falsa applicazione del Decreto Interdirigenziale n. 18 del 13.02.07, del Decreto Dirigenziale n. 82 del 20.06.07, del DPR n. 3/57, della legge n. 958/86, del DPR n. 487/94, del D. Lgs. n. 196/95, del DPR n. 332/97, del DM n. 114/00, del D. Lgs. n. 82/01, del D. Lgs. n. 165/01, del DPR n. 213/02; 2) eccesso di potere, errore sui presupposti di fatto e di diritto. Il ricorrente ha conseguito note eccellenti; ha ottenuto l'abilitazione ANF; è stato incorporato nel Gruppo Mezzi da Sbarco; ha effettuato 915 giorni di servizio; è stato imbarcato su unità navali due volte in Spagna per 60 giorni e cinque volte in Sardegna per 100 giorni; ha partecipato alla missione in Albania per 35 giorni; è stato imbarcato sulle navi San Marco, San Giorgio e

San Giusto. L'Amministrazione ha errato nel valutare i titoli posseduti dal
ricorrente e nell'assegnare i punteggi
Alla data di congedo il De Luca risultava in graduatoria in posizione
migliore rispetto al commilitone Centanni Giuseppe Junior che nella
graduatoria impugnata risulta classificato prima del ricorrente.
Il TAR ha ordinato incombenti alle amministrazioni, ha autorizzato la
notifica per pubblici proclami con l'indicazione di almeno due
controinteressati, Giuseppe Centenni Junior e Stefanelli Maurizio ed ha
rinviato per il prosieguo al 15 maggio 2008.
Chiunque ha interesse potrà costituirsi nelle forme di legge presso il TAR
Puglia Lecce.

Avv. Giuseppe Rizzo

TAR VENETO

La ricorrente Cipriano Maddalena, con l'avv. Antonella Corradin del foro di Bassano del Grappa domiciliata presso l'avv. Leonello Azzarini in Mestre via Verdi 33 ha citato con ricorso n.182/08 il Ministero dell'Istruzione, Ufficio Scolastico Regionale e quello Provinciale, I.T.C.G. Einaudi di Bassano del Grappa, Ghiro Daniela per ottenere l'annullamento, previa sospensiva, della graduatoria di istituto definitiva di III fascia, per la classe di concorso C300 Laboratorio di informatica, per il biennio 2007/2009 dell'ITCG Einaudi di Bassano, nei limiti dell'interesse della ricorrente, con l'espressa declaratoria del diritto della ricorrente al riconoscimento dei titoli posseduti ed all'inserimento nella graduatoria definitiva d'istituto di terza fascia per la classe di concorso C300. Con Ordinanza n.34/2008 il TAR ordinava alla ricorrente di provvedere mediante pubblici proclami ad integrare il contraddittorio nei confronti di tutti i soggetti che dall'impugnata esclusione dalla graduatoria potrebbero vedere modificata la propria posizione. La ricorrente cita quali controinteressati i soggetti inseriti nella graduatoria sino al posto n.25 Klos Christina, Britz Saila, Taube Christina, Campagnolo Mara, Corduana Marina, Casali Domenico, Spina Fabiola, Zaffino Orlando, Smurra Giada, Angileri Maurizio, Imbesi Vera, Luppino Anna, Luppino Antonella, Barbera Maria Grazia, Luppino Maria, Piscopo Eugenio, Raponi Federica, Montanino Silvia, D'Introno Francesco Antonio, Scaringella Raffaella, Carluccio Laura, Repaci Antonio, Taraso Veronica, Panuccio Andrea Ernesto, Piccolo Vincenzo, Cinquemani Lorena, D'Aparo Filippo, Grammatica Francesco Enea, avanti il Tribunale Amministrativo Regionale per il Veneto 3[^] Sez. per la camera di consiglio del 4.06.2008 ore 9,30 per la discussione sull'istanza cautelare del ricorso. La pubblicazione per pubblici proclami è stata autorizzata con Ordinanza n.34/2008 del TAR Veneto.

Venezia, lì

avv. Antonella Corradin

TRIBUNALE DI ESTE

L'avv. Andrea Lunardi di Padova, procuratore del Sig. Paluan Claudio, nato ad Este 23/10/1968 domiciliato presso il suo studio di Padova, Galleria Trieste n° 5 si costituisce nella causa civile avanti il Tribunale di Este RG n. 40442/07 intrapresa dai Sigg.ri Paluan Antonio nato a Carceri il 03.06.1969; Paluan Enzo, nato a Este il 12-01-1963 e Paluan Franco, nato a Este il 02-09-1965 con l'avv. Claudia Puato anche contro Gastaldo Marina, nata a Ponso il 2.9.1928; Paluan Angelina, nata a Padova il 9.9.1999; Paluan Antonio, nato a Padova il 9.9.1999; Paluan Carla, nata a Este il 18.8.1948; Paluan Carolina, nata a Padova il 9.9.1999; Paluan Elena, nata a Padova il 9.9.1999; Paluan Fabrizio, nato a Este il 19.9.1958; Paluan Gigliola, nata a Este il 27.12.1949; Paluan Giulio, nato a Padova il 9.9.1999; Paluan Giuseppe Narciso, nato a Padova il 9.9.1999; Paluan Graziano nato a Este il 14.11.1964; Paluan Lorenzina, nata a Este il 22.8.1952; Paluan Maria, nata a Padova il 9.9.1999; Paluan Maria Grazia nata a Este il 16.9.1962; Paluan Massimo nato a Este il 7.6.1970; Paluan Ottone nato a Carceri il 8.8.1955; Paluan Romano, nato a Padova il 9.9.1999; Paluan Silvio nato a Padova il 9.9.1999; Paluan Sofia nata a Este il 5.6.1953; Paluan Sofia nata a Este il 5.6.1953; Paluan Sofia nata a Este il 5.6.1943; Simonato Antonia nata a Padova il 9.9.1999; Trivellin Marietta nata a Padova il 9.9.1999; Barbetta Carlin nato a Carceri il 30.05.1912; Barbetta Carlina nata a Carceri il 30.5.1912; Miatton Margherita nata a Carceri il 02.08.1934; Paluan Carolina nata a Carceri il 30.03.1906; Paluan Narciso Giuseppe nato a Carceri; Paluan Romano nato a Carceri il 28.9.1902; Paluan Sofia nata a Este il 5.6.1943; Paluan Sofia nata a Este il 5.6.1953; Pavan Alessio nato a Carceri il 9.5.1957; Paluan Giuseppe nato a Carceri il 1.1.1900; Paluan Luigi nato a Carceri il 30.7.1919.

Il signor Paluan Claudio chiede di accertarsi e dichiararsi l'intervenuta usucapione a favore del Sig. Paluan Claudio della servitù di passaggio pedonale e carraio a favore dell'area di pertinenza della porzione di fabbricato catastalmente censito al N.C.E.U. Comune di Carceri, foglio 8, particella n. 123, sub 2 ed a carico dell'area di pertinenza della porzione di fabbricato individuata alla particella n. 123, sub n. 1.

Con decreto del 07.04.08 il Presidente del tribunale di Padova ha autorizzato la notifica per pubblici proclami della comparsa di costituzione e risposta.

Avv. Andrea Lunardi

TRIBUNALE DI AREZZO

Atto di citazione

L'Avv. Roberto Piccolo in qualità di difensore e procuratore per delega a margine del presente atto del Sig. Stefano Serboli (C.F.: SBL SFN 59A01 A390X) nato ad Arezzo il 01/01/1959 ed ivi residente in Largo XVI Luglio n. 81, elettivamente domiciliato, ai fini del presente atto, presso e nello studio del suo procuratore in Arezzo, Via Guido Monaco n. 80, *PREMESSO*

che il Sig. Stefano Serboli è proprietario di un appartamento posto in Loc. Santa Firmina n. 101 (AR) identificato al Catasto Fabbricati del Comune di Arezzo, foglio 139 particella 71 categoria A/4 classe 3 vani 3, integrato dalla particella 597; che l'appartamento sopra identificato gli è giunto per successione aperta a seguito della morte sia del padre, Antonino Serboli, che della madre, Gori Giovanna (doc. 1-2); che il padre dell'odierno attore ebbe ad ampliare l'appartamento in questione costruendo un bagno e una terrazza su parte della particella identificata al N.C.T. del Comune di Arezzo, Sez. Valdarno, foglio 139 particella 73, descritta catastalmente come passo comune; che, nel 1976, il sig. Antonio Serboli realizzava al di sotto della predetta terrazza un locale in seguito condonato (si veda la relazione descrittiva del Geom. Giani- doc. 3); che, pertanto, il Sig. Serboli Antonio ha posseduto per oltre venti anni parte della particella identificata al N.C.T. del Comune di Arezzo sez. Valdarno foglio 139 particella 73, avente una superficie di mq 14,50 (si veda l'allegato B del doc. 3 allegato al presente atto); che il possesso uti dominus della predetta particella,

assolutamente pacifico, continuato, non clandestino, si è protratto per oltre vent'anni ed ha determinato l'integrazione della fattispecie di usucapione dei beni immobili ex art 1158 c.c. con conseguente acquisto del diritto di proprietà a titolo originario da parte, dapprima del padre Antonio Serboli e, conseguentemente, dell'odierno attore; che, essendo la particella in questione identificata come passo al N.C.T. del Comune di Arezzo, Sez. Valdarno, foglio 139 particella 73, ed essendo la proprietà riconducibile ad una pluralità di persone, risulta oltremodo oppurtuna la notifica a mezzo di pubblici proclami; Tanto premesso, il ricorrente CITA Tutti i possibili e eventuali controinteressati, così come potranno essere individuati attraverso la notifica per pubblici proclami ex art. 150 cpc, a comparire dinanzi al Tribunale di Arezzo, locali di rito, all'udienza del 02.12.2008 ore 9,00 e ss. , con invito a costituirsi nel termine di venti giorni prima dell'udienza stessa ai sensi e nelle forme stabilite dall'art. 166 cpc, con avvertimento che la costituzione oltre i suddetti termini implica le decadenze di cui all'art. 167 cpc e che, non comparendo, si procederà in contumacia, per ivi sentir accogliere le seguenti: CONCLUSIONI "Voglia l'Ill.mo sig. Giudice adito, ogni contraria istanza, deduzione ed eccezione disattesa, assunte, ove ritenga opportuno tutte le informazioni necessarie relative all'effettivo possesso ultra ventennale dei ricorrenti: a)Disposto il frazionamento catastale e accertati i caratteri e la durata del possesso, dichiarare la piena ed esclusiva proprietà del sig. Stefano Serboli per intervenuta usucapione sulla porzione di particella identificata al N.C.T. del Comune di Arezzo sez. Valdarno foglio 139 particella 73. b) Ordinare al Conservatore dei Registri Immobiliari di Arezzo di procedere alla trascrizione della predetta sentenza con esonero da ogni responsabilità. In via preliminare chiede ammettersi prova per testi sui seguenti capitoli di prova: 1) V.C. il sig. Antonio Serboli ha utilizzato, sin dagli anni '70, parte del terreno individuato al N.C.T. del Comune di Arezzo, Sezione Valdarno, al foglio 139 p.lla 73, così come rappresentato nella planimetria che vi si mostra (doc. 4); 2) V.C. il Sig. Antonio Serboli ha realizzato su parte di detta particella il manufatto che vi si mostra (doc. 5); 3) V.C. avete curato per il sig. Serboli Antonio sia la concessione per la licenza di costruzione edilizia sia l'autorizzazione edilizia in sanatoria che vi si mostra (allegato C e D doc. 3). Indica a testi i Geomm. Mario Giani di Arezzo e Massimiliano Casi di Arezzo. Si allegano: certificato di morte di Antonio Serboli; certificato di morte di Giovanna Gori; relazione descrittiva Geom Mario Giani; planimetria catasto edilizio urbano foglio 139; n. 1 foto della facciata dell'appartamento realizzato da Serbali Antonio; visura per immobile N.C.T. sez. Valdarno f. 139 par.73; copia atto di compravendita del 16/11/1965; copia atto di compravendita 03/09/1973; certificato contestuale di Giovanna Gori; autorizzazione alla notifica per pubblici proclami. Arezzo, lì 01.03.2008 Avv. Roberto Piccolo

TRIBUNALE CIVILE DI MESSINA

Atto di citazione per chiamata in causa del terzo

La Coop.edilizia La Macina s r l. corrente in Messina Via del Marò cod.fisc.

n. 01662670833 in persona del presidente Mario Tortorella domiciliato in

Messina Via C.Battisti140 presso lo studio dell'avv. R.Macrì Pellizzeri che
lo rappresenta e difende giusta procura in atti convenuto nel giudizio

portante il n.2199/04 R.G. promosso da Ruggeri Antonino anche nei confronti
di Calcagno Giuseppina avente ad oggetto negatoria servitutis sulla strada

Viale dei Tigli di Messina

CITA

tutti i proprietari della strada Viale dei Tigli del Comune di Messina in ca tasto foglio 102 all.B part.1548,1159,33,3068,3069 salvo altre a comparire innanzi il Giudice Unico del Tribunale di Messina dott.G.Lombardo all'udienza del 2/7/08 e Li invita a costituirsi entro il termine di giorni 20 prima della detta udienza ai sensi dell'art.166 cpc. con avvertenza che la costituzione tardiva comporterà le decadenze di cui all'art.167 cpc.e che non comparendo si procederà in loro contumacia per ivi sentire accogliere le seguenti conclusioni:1) Accertare e dichiarare inammissibili infondate e non provate le avverse domande 2) accertare e dichiarare che la strada Viale dei Tigli è gravata da servitù di uso pubblico di passaggio per dicatio ad patriam ovvero per intervenuta usucapione;3)Per l'effetto rigettare le avverse domande e condannare l'attore al pagamento delle spese di giudizio;4)in subordine in accoglimento della domanda riconvenzionale svolta accertare e dichiarare che la concludente ha acquistato un diritto di servitù di passaggio per intervenuta usucapione per possesso ultraventennale proprio e dei

propri danti causa; in via ancora più subordinata in accoglimento dell'eccezione riconvenzionale svolta accertare che la concludente ha acquistato per usucapione per possesso ultraventennale proprio e dei propri danti causa una servitù di passaggio sulla stradella in questione;in via ancora più subordinata accertare e dichiarare l'interclusione del fondo e costituire coattivamente una servitù di passaggio sulla stradella quantificando la quota parte di indennità spettante all'attore;7)condannare parte avversa al pagamento delle spese di giudizio. In via istruttoria si chiede disporsi consulenza tecnica d'ufficio al fine di accertare se la strada sia gravata di servitù di passaggio di uso pubblico per dicatio ad patriam ovvero per uso ab immemora bilia e se la strada presenta tutti gli indici di riferimento per l'appartenenza al demanio comunale (l'inclusione nella toponomastica, la posizione della numerazione civica l'ubicazione all'interno di luoghi abitati) accertando altresì se su detta strada venga svolto il servizio di ritiro dei rifiuti solidi urbani di riparazione del fondo stradale e di illuminazione, in subordine di accertare a chi si appartenga in proprietà detta strada, l'interclusione del fondo di proprietà della concludente e l'eventuale inden nità dovuta in caso di costituzione di servitù coattiva di passaggio. Chiede disporsi prova per testi sui seguenti capitoli:1)vero o no che i danti causa della concludente hanno esercitato in modo pacifico ed indisturbato il posse so di una servitù di passaggio pedonale e carrabile sulla strada per cui è causa per oltre venti anni;2)vero o no che nessuno dei proprietari della strada si è mai opposto all'esercizio di detta servitù di passaggio né ha o esercizio. avv. Raffiela Macri Polizzeri fatto rilevare l'illegittimità di detto esercizio.

Messina 24.4.2008

TRIBUNALE CIVILE DI CROTONE

Estratto dell'atto di citazione (ex art. art. 150 C.P.C. nel procedimento civile iscritto al n. 2166/05 R.G.A.C.)

La Becos S.n.c., in persona, con l'avv. Pasquale Nicoletta, espone quanto segue: Oramai da diversi anni la società, proprietaria di un immobile ricompreso nello stabile sito in Crotone alla via XXV Aprile n. 157, tenta di ottenere una verifica delle tabelle millesimali, atteso che le stesse appaiono certamente sproporzionate ed errate in relazione alle singole unità immobiliari, così come accertato da numerosi tecnici incaricati dalla Becos S.n.c. In data 10.01.2008 il Tribunale Civile di Crotone nella persona del Giudice Unico dott.ssa D'Alessandro ha quindi autorizzato parte attrice all'integrazione del contraddittorio nei confronti di tutti i condomini ovvero i soggetti legittimati passivi nel giudizio de quo, ma considerato l'elevato numero degli stessi, il Presidente del Tribunale di Crotone ha autorizzato con provvedimento del 23.03.2008 la notificazione nelle forme dell'art 150 c.p.c., sentito il parere favorevole del P.M. in sede. Pertanto, la Becos S.n.c., in persona, CITA I signori Astorino Franca, Battaglia Giuliano, Gervasi Francesca, Battigaglia Pasquale, Eredi Belfiore Arsenio, Belfiore Vincenzina, Colluscio Giuseppina, Benedetti Giuseppe, Cozza Carmela, Bisantis Anna, Bruno Chiara, Cantisani Luigi, Lamanna Franceschina, Cirillo Giovanni, Clausi Vito Luigi, Tallarico Alice, Dattoli Codispoti Rosalba, Falcone Cinzia, Eredi Federico Mario, Foti Carlo Sebastiano, Foti Salvatore Antonio, Foti Salvatore Franco, Foti Salvatore Vincenzo, Gallo Gaetano, Russo Carmina, Giardiniere Cataldo, Ausilio Giovanna, Ioele Teresina Maria, Giovannina Maria, Lombardi Maria, Medici Rosario, Eredi Megna Eugenio, Costantino Lucia, Milano Rosa, Milano Antonio, Morrone Francesco, Mungo Leonardo, Eredi Maria Grillo, Raso Giovambattista, Rizzo Giuseppe, Scalera Giuseppe, Muto Angela Rita, Scandale Antonio, Rispoli Maria Vittoria, Scarà Isabella, Torre Antonietta, Nigro Domenico, Cozza Maria, Nigro Giuseppe, Nigro Patrizio e Nigro Rina, nonché qualsiasi altro condominio di via XXV Aprile n. 157 a comparire innanzi il Tribunale di Crotone, G.I. dott.ssa D'Alessandro, all'udienza del 18.09.2008, ore e locali soliti, perché si accertata l'invalidità e l'inefficacia delle tabelle millesimali adottate dal condominio di via XXV Aprile n. 157 e per l'effetto costituire le tabelle millesimali che risulteranno a seguito dell'espletanda C.T.U., con vittoria di spese e competenze legali Crotone, lì 1.04.2008 avv. Pasquale Nicoletta

- Josquadh atett

TRIBUNALE DI TRANI Sezione di Ruvo di Puglia

Estratto atto di citazione

Il signor Mangione Filiberto residente in Corato alla via Palizzi n. 29, domiciliato presso lo studio dell'avv. Miracapillo Michele che lo rappresenta e difende, essendo da oltre vent'anni nel possesso pacifico ed indisturbato del bene di cui infra, ed essendo stato autorizzato alla notifica per pubblici proclami, cita tutti gli eventuali eredi non conosciuti o difficilmente conoscibili del signor Di Tacchio Giuseppe di Vincenzo nato a Corato il 21 agosto 1915 a comparire innanzi al Tribunale di Trani, Sezione distaccata di Ruvo di Puglia, all'udienza del 16 dicembre 2008, ore 9, con l'invito a costituirsi nel termine di venti giorni prima della udienza indicata ai sensi e nelle forme stabilite dal-l'art. 166 C.P.C., e a comparire, nell'udienza indicata, dinanzi al giudice designato ai sensi dell'art. 168-bis C.P.C., con l'avvertenza che la costi-tuzione oltre il suddetto termine implica le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C. e che, in difetto di costituzione, si procederà in Loro dichiarata contumacia, per ivi sentir accogliere le seguenti conclusioni: Voglia il Tribunale dichiarare l'intervenuta usucapione a favore del signor Mangione Filiberto del fondo rustico sito in agro di Corato avente una superficie pari a are 27 e centiare 08 riportato in Catasto al foglio 6, particella 176 di natura vigneto; Vinte le spese in caso di opposizione.

Avvocato Michele Miracapillo

C-088176 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LOCRI Sezione Distaccata di Siderno

Il signor Murruni Nicodemo (codice fiscale MRRN-DM33T03E873N) nato a Mammola (R.C.) il 3 dicembre 1933, domiciliato in Locri (R.C.), presso lo studio dell'avv. Gaetano Carnà e della dott.ssa Nensi Spatari, con ricorso ex legge n. 346/1976 al Tribunale di Locri, Sezione distaccata di Siderno, (Proc. civile n. 175/08 R.G.A.C.), affisso all'albo del Tribunale adito e del Comune di Mammola (R.C.), chiede che venga dichiarata la piena ed esclusiva proprietà dei fondi censiti in Catasto terreni del Comune di Mammola (R.C.) al foglio di mappa 48, particelle 345, 619 (ex 346), 620 (ex 346), 621 (ex 346) e 547 (ex 21) per maturata usucapione speciale. Contro tale richiesta, chiunque vi abbia interesse, nel termine di giorni 90, può fare opposizione.

Locri, 22 aprile 2008

Dott.ssa Nensi Spatari

Avv. Gaetano Carnà

C-088181 (A pagamento).

TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA

Con ricorso depositato al Tribunale di Reggio Emilia il 7 dicembre 2006 affisso agli albi del Tribunale di Reggio Emilia e del Comune di Vetto (RE) il signor Nobili Giuseppe nato a Vetto (RE) il 4 novembre 1942 res. in Moggiò (ML), via Galvani n. 18, codice fiscale NBLGPP-42S04L815V ha chiesto di essere dichiarato proprietario ai sensi della legge n. 346/76 e dell'art. 1159-bis del Codice civile dei seguenti beni immobili siti e censiti al catasto terreni del Comune di Vetto: per la quota di 1/1: fg 40 mapp. 1078; 1084; 519; 246; 87; per la quota di 1/2: fg 40 mapp. 1079; 520. Per la quota di 6/18: fg 40 mapp. 1080; per la quota di 12/18: fg 40 mapp. 1082. Si avverte che contro il provvedimento che resterà affisso 90 giorni è proponibile opposizione nei modi dei quali alla legge 10 maggio 1976, n. 346 ed entro e non oltre il termine di 90 giorni dalla data di scadenza di dette affissioni.

Avv. Carlo Fontana

C-088305 (A pagamento).

TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA

Con ricorso depositato il 7 dicembre 2006 affisso agli albi del Tribunale di Reggio Emilia e del Comune di Vetto (RE) il signor Nobili Mario nato a Vetto (RE) il 22 maggio 1949 res. in Castelnovo né Monti (RE), via Casale n. 54, codice fiscale NBLMRA49E22L815T ha chiesto di essere dichiarato proprietario ai sensi della legge n. 346/76 e dell'art. 1159-bis del Codice civile dei seguenti beni immobili siti e censiti al catasto terreni del Comune di Vetto; per la quota di 1/1: fg 40 mapp. 525; mapp. 524; mapp. 523; mapp. 518; mapp. 723; mapp. 724; mapp. 725; mapp. 763; mapp. 805; mapp. 877; mapp. 878; mapp. 879; mapp. 1081; mapp. 1083; fg 33 mapp. 224; mapp. 226; fg 41 mapp. 172; mapp. 173; mapp. 2; mapp. 174; per la quota di 1/2: fg 40 mapp.li 1079; 520. Per la quota di 6/18: fg 40 mapp. 1080; si avverte che contro il provvedimento che resterà affisso 90 giorni è proponibile opposizione nei modi dei quali alla legge p. 346/76 ed entro e non oltre il termine di 90 giorni dalla data di scadenza di dette affissioni.

Avv. Carlo Fontana

C-088304 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GROSSETO

Bernardini Carluccio, nato a Massa Marittima (GR), il 3 agosto 1940, e Bernardini Mauro, nato a Gavorrano (GR), il 16 gennaio 1940, in solido, con ricorso al Tribunale di Grosseto chiedono di essere dichiarati proprietari, per effetto di usucapione speciale ex art. 1159-bis del Codice civile e art. 3, legge 10 maggio 1976, n. 346, di porzione del terreno agricolo in Comune di Roccastrada, al foglio 158, mappale 43, con regio decreto di € 7,84 e R.A. di € 8,41, seminativo, posseduto dai ricorrenti da oltre venti anni, intestato a Edilizia Provinciale Grossetana S.p.a., con ordine di trascrizione del decreto di trasferimento alla Conservatoria dei RR.II. di Grosseto. Chiunque ne abbia interesse può proporre opposizione nel termine di giorni novanta dalla presente pubblicazione.

Avv. Remigio Giorgi

C-088183 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SALERNO Sezione di Eboli

Riconoscimento di acquisto per usucapione (ex legge n. 346/76)

Il Tribunale letto il ricorso di Remolino Alberto, codice fiscale RMLLRT48E08B492B per usucapione speciale di un fondo rustico sito in agro del Comune di Campagna, località Pianello, in C.T. p.lla n. 512, f. 21, seminativo arborato, classe 4 are 30 e centiare 81 r.d. €12,73, r.a. € 26,25 intestata al signor Pierro Americo, codice fiscale PRRMRC51P13B492V, con provvedimento del 9 aprile 2008 dispone l'affissione di ricorso e provvedimento per 90 giorni all'albo del Comune di Campagna e del Tribunale di Salerno, Sezione Eboli, la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale nel termine di 15 giorni dalle suddette affissioni, e le notifiche a chi di diritto con possibilità per chi vi abbia interesse di proporre opposizione entro 90 giorni dal termine di affissione.

Salerno, 24 aprile 2008

Avv. Armando D'Ambrosio

C-088195 (A pagamento).

TAR LAZIO

Ricorso n. R.G. 11214/2007

Nella causa promossa da Silvia Ferri + altri con l'avv. D. Naso e l'avv. L.Auriemma. Contro il Ministero dell'istruzione; l'Ufficio scolastico provinciale di Rieti. Il TAR del Lazio, Sez. III bis, autorizzava la notifica per pubblici proclami del ricorso r.g. 11214/2007 per l'annullamento, previa sospensiva, del prot. n. 9178/C7 del 31 luglio 2007; prot. n. 9178/1/C7 del 22 agosto 2007; prot. n. 9178/2/C7 del 23 agosto 2007; prot. n. 9178/4/C/ del 23 agosto 2007; prot. n. 9178/4/C/ del 12 settembre 2007; prot. n. 9178/5/C7 del 1° ottobre 2007, con cui l'Ufficio scolastico provinciale di Rieti ha aggiornato e pubblicato le graduatorie ad esaurimento di ogni ordine e grado definitive del personale docente della scuola primaria, dell'infanzia, secondaria di primo e secondo grado per il biennio 2007/2008, 2008/2009 e per quanto di ragione le graduatorie di cui fanno parte le ricorrenti: A345, A346, A028, A025, A010, AD00, AD03, A445, A446, A017, A048, A019, AD01; nonché di tutti gli atti presupposti e consequenziali; nonché il diritto ad ottenere la condanna della resistente al risarcimento dei danni. Le istanti lamentano la mancata attribuzione dei 3 punti previsti dal punto C7 della tabella di valutazione di cui al DDG 16 marzo 2007 per il corso di perfezionamento Forcom frequentato. Concludendo: il TAR annulli i provvedimenti succitati e ordini all'amministrazione di riconoscere alle ricorrenti 3 punti per il corso di perfezionamento Forcom, frequentato ai sensi del punto C7 della tabella di valutazione del DDG 16 marzo 2007, con conseguente aggiornamento delle graduatorie. Riconosca, inoltre, il diritto delle istanti al risarcimento del danno.

Avv. Domenico Naso

Avv. Luigia Auriemma

S-083752 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI CATANIA

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Catania in data 24 gennaio 2008, ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario ipotecario di L. 2.525.000 (€ 1.304,05) emesso in data 5 marzo 1993 da Reito Annamaria e Calì Giuseppe, in favore di Puglisi Rosario con scadenza 30 aprile 1995. Autorizza il pagamento dopo 30 giorni dalla pubblicazione del decreto in mancanza di opposizione.

Avv. Rosario Lucchesi

C-088198 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MACERATA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Macerata con decreto del 12 aprile 2008, ha dichiarato l'ammortamento del libretto al portatore n. 2363 con saldo apparente di \in 6.445,44 (seimilaquattrocentoquarantacinque/44), con motto «cri cri», emesso dalla Banca delle Marche S.p.a., Filiale Porto Potenza Picena.

Opposizione giorni 90 (novanta).

Evelina Selmarini

C-088293 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MACERATA

R.G. NC n. 356/08 Cron. n. 662.

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente,

Letta l'istanza che precede presentata da Pascucci Pina nata a Camporotondo di Fiastrone (MC) l'8 aprile 1933;

Assunte sommarie informazioni;

Visti gli artt. 6 e segg. della legge 30 luglio 1951, n. 948;

Dichiara:

l'inefficacia del libretto di deposito n. 06/10/50075 intestato a Pascucci Pina acceso presso Banca di Credito Cooperatino di Recanati e Colmurano, Filiale di Tolentino con un saldo libretto di €7.873,54;

Ordina:

al ricorrente la pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana e la notifica di copia del ricorso e del decreto all'Istituto emittente, presso la sede dove predetto titolo è esigibile; tale decreto resterà affisso per novanta giorni a cura dell'Istituto emittente nei locali aperti al pubblico della suddetta sede;

Autorizza:

l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato alla scadenza dei 90 giorni dalla affissione e dalla pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Macerata, 12 aprile 2008

Il richiedente: avv. Simone Serrani

C-088149 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TRIESTE

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Trieste, letto il ricorso depositato dalla Banca Popolare di Verona, S. Geminiano e S. Prospero S.p.a. in data 10 marzo 2008, con provvedimento emesso in data 18 marzo 2008, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti titoli:

vaglia cambiario dell'importo di € 2.500,00 (duemilacinquecento/00) emesso da Vogrig Tomaso Az. Fl., località Prosecco 1000 a favore di ditta Amiflora S.r.l. di Isola della Scala (VR) e pagabile in Trieste presso UniCredit Banca S.p.a., Ag. 7015 Prosecco 161/1 località Prosecco:

vaglia cambiario dell'importo di € 2.500,00 (duemilacinquecento/00) emesso da Vogrig Tomaso Az. Fl., località Prosecco 1000 a favore di ditta Amiflora S.r.l. di Isola della Scala (VR) e pagabile in Trieste presso UniCredit Banca S.p.a., Ag. 7015 Prosecco 161/1, località Prosecco:

disponendo l'esecutività del citato decreto trascorsi giorni 15 dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica in assenza di opposizione.

Trieste, 18 aprile 2008

p. Banca Popolare di Verona S Geminiano e S. Prospero S.p.a.: avv. Francesca Todone

C-088295 (A pagamento).

TRIBUNALE DI RIMINI

Ammortamento libretti di risparmio

Il Tribunale di Rimini, con decreto del 18 marzo 2008, ha dichiarato l'ammortamento in favore di Dini Antonio, dei seguenti libretti di risparmio al portatore, emessi dalla Banca Carim, Cassa di Risparmio di Rimini S.p.a., Filiale di San Giovanni in Marignano: n. 5025345, per €11.699,43; n. 5025346, per €11.699,43. Autorizzandone la emissione del duplicato decorsi 90 giorni dall'affissione, salvo l'opposizione del detentore.

Dini Antonio

C-088179 (A pagamento).

TRIBUNALE DI RIMINI

Ammortamento libretti di risparmio

Il Tribunale di Rimini, con decreto del 18 marzo 2008, ha dichiarato l'ammortamento in favore di Cecchini Bruna, dei seguenti libretti di risparmio al portatore, emessi dalla Banca Carim, Cassa di Risparmio di Rimini S.p.a., Filiale di San Giovanni in Marignano: n. 5035768, per € 2.878,85; n. 5036016, per € 8.749,11; n. 5042766, per € 6.999,88. Autorizzandone la emissione del duplicato decorsi 90 giorni dall'affissione, salvo l'opposizione del detentore.

Cecchini Bruna

C-088180 (A pagamento).

TRIBUNALE DI RIMINI

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Rimini, con decreto del 18 marzo 2008, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 436/902803 denominato «Conti Marcella» emesso dalla Banca Popolare dell'Emilia Romagna e portante un credito di $\in 9.017,10$ oltre gli interessi maturati e maturandi. Autorizza l'emittente a rilasciarne duplicato al ricorrente decorsi 90 giorni, salvo opposizione.

Ricci Gabriella

C-088313 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NOVARA

Ammortamento certificato di deposito

Il giudice con decreto del 9 aprile 2008, ha pronunziato a richiesta di Benatti Attilia e Benatti Piera l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 0001042134 emesso dalla BPN Ag. 4 di Novara con importo di € 8.721,90 decorsi 90 giorni dalla pubblicazione senza opposizione.

Novara, 23 aprile 2008

Benatti Attilia

C-088200 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento cambiario

Il presidente delegato del Tribunale di Milano, dottoressa Alda Maria Vanoni con decreto in data 22-25 febbraio 2008, n. 1611/2008, rettificato con decreto in data 14-15 aprile 2008, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

quattro cambiali tutte emesse in data 31 ottobre 2007 da Toto Games a favore di Cogetech S.p.a.:

cambiale del valore di € 16.019,00 con scadenza il 31 dicembre 2007;

cambiale del valore di € 16.019,00 con scadenza il 31 gennaio 2008;

cambiale del valore di € 16.019,00 con scadenza il 28 febbraio 2008;

cambiale del valore di €16.019,00 con scadenza il 31 marzo 2008;

quattro cambiali tutte emesse in data 5 novembre 2007 dal signor Pitzoi Raimondo a favore di Cogetech S.p.a.:

cambiale del valore di € 20.024,34 con scadenza il 30 novembre 2007;

cambiale del valore di € 20.024,34 con scadenza il 31 dicembre 2007;

çambiale del valore di € 20.024,34 con scadenza il 31 gennaio 2008;

cambiale del valore di € 20.024,34 con scadenza il 28 febbraio 2008.

Opposizione legale nei trenta giorni.

Avv. Guido Pedrazzini

M-08449 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERONA

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Verona con decreto in data 17 aprile 2008, ha pronunciato l'ammortamento di tre cambiali ipotecarie dell'importo di L. 364.000 ciascuna con scadenza rispettivamente 15 settembre 1994, 15 marzo 1995 e 15 ottobre 1995 a favore di «I.F.I.P. Immobiliare S.p.a.» a firma di Bonfante Nicola e Guerra Silvana.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Avv. Paolo Lavagnini

C-088319 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERONA

Ammortamento cambiario

Su ricorso del signor Meroni Orazio il presidente del Tribunale di Verona con decreto 26 novembre 2007, ha pronunciato l'ammortamento di numero sei cambiali ipotecarie, dell'importo di L. 25.000.000 ciascuna, emesse da Testi Valentino il 16 ottobre 1996 e scadenti il 31 dicembre 2000, per complessive L. 150.000.000 ed ordina la pubblicazione e la notifica al beneficiario, disponendo l'inefficacia delle descritte cambiali qualora non sia intervenuta opposizione entro il termine di giorni 30 dalla pubblicazione.

Dott. Orazio Meroni

C-088320 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TARANTO

Ammortamento cambiario

Il presidente vicario del Tribunale di Taranto in data 9 aprile 2008, ha pronunciato l'ammortamento di trentuno cambiali tutte emesse in Taranto il 18 febbraio 1993 dai signori Spilotros Michele nato a Bari il 5 settembre 1966 e D'Amicis Daniela nata a Grotaglie il 21 maggio 1969 in favore della Bit Import S.r.l. di L. 2.000.000 ciascuna scadute consecutivamente il giorno trenta di ciascun mese dal gennaio del 1994 al luglio del 1996 rilasciate per iscrizione ipotecaria del 29 settembre 1993 presso la Conservatoria dei RR.II. di Taranto ai nn. 16995/ 1529. Opposizione nei termini di legge

Taranto, 22 aprile 2008

Bit Import S.r.l.: (firma illeggibile)

C-088292 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TARANTO

Ammortamento vaglia cambiari

Con decreta del 16 aprile 2008, il Tribunale di Taranto, ha pronunciato l'ammortamento di n. 60 vaglia cambiari, ciascuno dell'importo di. L 1.441.000, tutti emessi in Taranto il 23 marzo 1992 da Corrente Fedora, Esposito Luigi, Galante Elda ed Andriulli Giambattista, all'ordine della Gabetti S.p.a. e scaduti consecutivamente il giorno 18 di ciascun mese dall'aprile del 1992 al marzo del 1997.

Opposizione termini di legge trenta giorni.

Avv. Clemente Ruffo

C-088306 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ANCONA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Ancona con decreto n. 1192/08 del 17 aprile 2008 depositato in pari data, ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo di credito in favore del signor Biondi Federico, nato Corinaldo (AN) il 23 aprile 1961 e residente in Castelleone di Suasa

1) libretto di risparmio al portatore n. 321.1001876 con saldo di €788,57, aperto in data 31 dicembre 1984 presso la Banca Marche S.p.a., Agenzia di Castelleone di Suasa.

Opposizione entro 90 giorni.

Biondi Federico

C-088296 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PADOVA

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Padova, letto il ricorso e ritenuta la veridicità di quanto esposto, ha pronunciato l'ammortamento del certificato azionario nominativo n. 42 rappresentativo di n. 1 azione emesso dalla società Eurointerim S.p.a. con sede in Padova in viale dell'Indiustria n. 60 del valore nominale di € 5.164,57 ed intestato al signor | C-088199 (A pagamento).

Dal Maso Stefano. Il presidente ha inoltre ordinato la pubblicazione per estratto del decreto n. 1842/07 Cron. n. 3298/07 R.V.G. autorizzando la Società emittente a rilasciare duplicato del suddetto certificato azionario dopo trenta giorni dalla data di pubblicazione purchè nel frattempo non venga fatta opposizione.

Avv. Nicoletta Gior

C-088182 (A pagamento).

TRIBUNALE DI CATANZARO

Ammortamento assegno

Con decreto 16 aprile 2008, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 8103479925-08 di € 650,00 emesso il 13 novembre 2007 dal Banco di Napoli, Agenzia di Catanzaro Lido.

Catanzaro, 23 aprile 2008

Miriello Anna Maria

C-088152 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BOLOGNA

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto n. 2489 del 13 marzo 2008, ha dichiarato l'ammortamento di n. 2 vaglia cambiari, rispettivamente di € 9.000,00 e di € 25.000,00, emessi in Castellarano (RE) in data 28 febbraio 2002 e pagabili a vista entro il 25 febbraio 2007. Debitore: Falleti Gian Luca, via Clelia n. 29, 41049 Sassuolo. Domiciliazione: Carisbo S.p.a., via Farini n. 22, Bologna. Firma: Falleti Gian Luca.

Opposizione entro 30 giorni.

Bologna, 17 aprile 2008

Cassa di Risparmio in Bologna S.p.a.: avv. Maria Paola Marchesini

B-0888 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERCELLI

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale (Omissis) pronuncia l'ammortamento dichiarandone l'inefficacia del libretto di deposito al portatore n. 125/408825 relativo a Negra Franco emesso dalla Biverbanca Cassa di Risparmio Biella e Vercelli di € 7.970,86, autorizza l'Istituto emittente al rilascio del duplicato, trascorsi 90 giorni dalla data di pubblicazione dell'estratto del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione. (Omissis).

Borgosesia, 21 aprile 2008

Franco Negra

TRIBUNALE DI PISA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Pisa, su ricorso di Rossi Stefano nato a Peccioli il 24 dicembre 1955 e residente in Legoli (PI) quale legale rappresentante della società Rossovo S.r.l. con sede in Piccioli, località La Fila, via II Viale n. 22, con decreto del 17 gennaio 2008, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario B.P. Etruria n. 040559197711 di £2.430,00 all'ordine di Rossovo S.r.l. emesso da Tenti Nara autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla pubblicazione purché non venga proposta opposizione.

Avv. Matteo Santoni

C-088312 (A pagamento).

TRIBUNALE DI S. MARIA CAPUA VETERE

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di S. Maria Capua Vetere con decreto 4 dicembre 2007, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone l'esecuzione del provvedimento trascorsi 15 giorni di due assegni circolari in possesso dell'arch. Ines D'Amore e precisamente n. 023813536 emesso dalla Deutsche Bank S.p.a., Ag. di Aversa in data 2 luglio 2007, libero, per € 500,00 e n. 52181970, serie 451, emesso dalla Banca della Campania, Ag. di Aversa AB emittente 05000, libero, in data 7 luglio 2007 per € 2.500,00.

Avv. Francesco Maria Caianiello

S-083721 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORINO

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto n. 489 ruolo Volontaria giurisdizione, in data 1° aprile 2008, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno n. 322715748 di € 6.000,00 tratto il 7 novembre 2007 da Edilcant S.r.l. a firma Marco Cantello sulla Banca Credito Bergamasco S.p.a., Filiale di Chiasso, all'ordine di Bat di Paparo Claudio, girata dallo stesso a New Games di Virtuani Maurizio, autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, salva opposizione del detentore.

Intesa Sanpaolo: Frola Livio

C-088150 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORINO

Ammortamento libretti di risparmio

Ammortamento libretti di deposito a risparmio a favore Grande Rosella. Vista la legge 30 luglio 1951, n. 948 pronuncia: inefficacia libretto risparmio al portatore n. 006716102, inefficacia libretto risparmio al portatore n. 06716103, inefficacia libretto di risparmio al por-

tatore n. 001790278, tutti rilasciati da UniCredit S.p.a. contrassegnati Grande Rosella autorizza rilasciato duplicati libretti decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione del decreto.

Torino, 12 gennaio 2008

Avv. Andreina Gili

C-088194 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORINO

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Torino con decreto emesso in data 31 gennaio 2008, ha dichiarato l'ammortamento del seguente assegno bancario n. 6031272532 importo € 5.165,00, Banca Intesa San Paolo, Filiale di corso Orbassano n. 164, Torino, sede leale, piazza San Carlo n. 156, 10121 Torino. Traenti signori Di Giovanni Antonio e Troia Carmela, via Garibaldi n. 71, 960161 Lentini (SR). Opposizione entro 15 giorni dalla pubblicazione.

Genova/Torino, 11 aprile 2008

Avv. Mariasilvia Mandarino

C-088297 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORINO

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Torino con decreto emesso in data 31 gennaio 2008, ha dichiarato l'ammortamento del seguente assegno bancario n. 504021936 importo € 4.143,86, Banca del Piemonte S.p.a., Agenzia 2, via De Sanctis n. 7B, Torino, sede legale, via Cernaia n. 7, 10121 Torino. Traente signor Bove Alessandro, via Trecate n. 7, 10141 Torino.

Opposizione entro 15 giorni dalla pubblicazione.

Genova/Torino, 10 aprile 2008

Avv. Mariasilvia Mandarino

C-088298 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO Sezione 1° Civile

Ammortamento assegno

Il presidente della sezione, delegato dal presidente del Tribunale di Torino, letto il ricorso e vista l'allegata documentazione, leggli gli artt. 86, 69 e 74 della legge assegno, pronuncia l'ammortamento dell'assegno circolare n. 9206530355 di € 7.604,58 emesso in data 2 novembre 2007 dalla Banca Intesa Sanpaolo Filiale Bassano del Grappa cod. ABI: 03069 CAB 09700 a favore di Fiat Auto Financial Services S.p.a. e descritto nel ricorso stesso che si ha qui per integralmente riportato.

Autorizza il pagamento decorsi, senza opposizione da parte del detentore, giorni quindici dalla pubblicazione di questo decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Torino, 11 aprile 2008

Il richiedente procuratore di F.A.F.S.: Franco Livio

C-088436 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto del 31 dicembre 2007, ha pronunziato l'ammortamento, disponendo la cessazione della validità dei titoli trascorsi 30 giorni, di n. 5 cambiali, regolari di bollo da 1. 13.600 ed, emesse in Napoli il 29 aprile 1993 per L. 1.056.000 cadauna a firma dei signori Lucioli Rosario e Monticelli Maria Rosaria dall'ordine della Gabetti Mutuicasa S.p.a. e aventi n. 214062 scadenza 3 luglio 1993, n. 214063 scadenza 3 agosto 1993, n. 214065 scadenza 3 ottobre 1993, n. 2140657 scadenza 3 febbraio 1998 e n. 2140658 scadenza 3 marzo 1998.

Auriemma Maria

S-083719 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI NAPOLI

Avviso di rettifica ammortamento assegni

Nell'avviso S-082949 ammortamento assegni pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II, foglio delle inserzioni n. 42 del giorno 8 aprile 2008, nel testo si deve aggiungere: assegni n. 3800807886 e n. 3800807885.

Giampaolo Valerio

S-083720 (A pagamento).

FALLIMENTI

TRIBUNALE DI CASTROVILLARI Ufficio Fallimenti

N. 740 R. Fall.

Con sentenza in data 21 aprile 2008 il Tribunale di Castrovillari ha dichiarato il fallimento di: «Incoming S.r.l.» i.p. dell'amm.re unico avv. Carlo Campagna, sede in località Salicetta/Frazione di Sibari/Cassano Ionio.

Giudice delegato: dott.ssa Annagrazia Lenti. Curatore: dott.ssa Concetta Di Lorenzo da Castrovillari. Udienza verifica crediti: 2 luglio 2008 ore 12.

Castrovillari, 21 aprile 2008

Il cancelliere B3: Pietro Pittelli

C-088144 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 4 aprile 2008 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Macchiavello Vincenzo, nato a Cagliari il 26 giugno 1929 residente in vita in Torino e deceduto in Torino il 2 novembre 2007.

Curatore è stato nominato dottassa Godino Patrizia, con studio in Torino, via Fabro n. 2.

Torino, 15 aprile 2008

Il cancelliere: Pierdomenico Gosmar

C-088288 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 4 aprile 2008 il giudice di Torino ha dichiarato giacente l'eredità morendo dimessa da Maltinti Carla, nata a Torino il 5 settembre 1930 residente in vita in Torino e deceduta in Torino il 15 maggio 2007.

Curatore è stato nominato avv. Dall'Armellina Denise, con studio in Torino, corso Galileo Ferraris n. 69.

Torino, 21 aprile 2008

Il cancelliere: Pierdomenico Gosmar

C-088289 (A pagamento).

LIQUIDAZIONE COATTA AMMINISTRATIVA

Profit SIM - S.p.a.

Ai sensi dell'art. 86, comma 8, T.U.B., come richiamato dall'art. 57 T.U.F., il commissario liquidatore di Profit SIM S.p.a. in l.c.a., prof. avv. Gaetano Presti, avvisa che lo stato passivo di Profit SIM S.p.a. in l.c.a. è stato depositato presso la cancelleria della Sezione fallimentare del Tribunale di Milano a disposizione degli aventi diritto in data 23 aprile 2008.

Profit SIM S.p.a. in liquidazione coatta amministrativa Il Commissario liquidatore: prof. avv. Gaetano Presti

M-08451 (A pagamento).

RICONOSCIMENTI DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI VENEZIA

Sentenza n. 2645 (dep. 27 dicembre 2006 cron. 7383 rep. 3755)

Repubblica italiana in nome del popolo italiano giudice unico Tribunale di Venezia ha pronunciato la seguente sentenza nella causa promossa da Corò Pino contro credi di Corò Giovanni Battista e di Favaro Stella contro Corò Liliana PQM (Omissis) 1) Accerta e dichiara acquisito in capo a Corò Pino il diritto di proprietà per usucapione sul bene così catastalmente identificato: Comune di Venezia, Sezione Mestre, foglio 18, particella 85 sub 11, Zona Cens. 9, categoria A/5, classe 7, consistenza 3 vani, piano 1-3, rendita € 130,15, partita 22376, accessori e pertinenze; 2) ordina al competente conservatore dei RR II di procedere alle necessarie annotazioni e alla trascrizione della presente sentenza (Omissis).

Venezia, 15 novembre 2006

Il richiedente: avv. Clarisse Pattarello

C-088148 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LOCRI Sezione Distaccata di Siderno

Decreto di riconoscimento della proprietà (ai sensi della legge n. 346/1976)

Si rende noto che il giudice del Tribunale di Locri, Sezione distaccata di Siderno, con decreto del 18 febbraio 2008 ha dichiarato Commisso Teresa, nata a Marina di Gioiosa Jonica il 12 aprile 1971 (codice fiscale CMMTRS71D52E956E), ivi residente alla contrada Camocelli Inf. n. 79/A, rappresentata e difesa dall'avv. Alessandra Placanica e dall'avv. Antonio Cianflone, ed elettivamente domiciliata in Roccella Jonica al viale XXV Aprile n. 13/A, unica ed esclusiva proprietaria del bene immobile, sito in Marina di Gioiosa Jonica, località Camocelli (RC), riportato in catasto al foglio di mappa n. 5, particella n. 328. Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione dinanzi al giudice del Tribunale civile di Locri, Sezione distaccata di Siderno entro 60 giorni dall'ultima affissione.

Roccella Jonica, 14 aprile 2008

Avv. Alessandra Placanica

C-088299 (A pagamento).

PRORÒGA TERMINI

PREFETTURA DI LECCE

Prot. n. 12702/16.5/GAB.

Il prefetto della Provincia di Lecce,

Vista la nota n. 83033 del 7 marzo 2008 con la quale il direttore della Banca d'Italia, Filiale di Lecce, ha comunicato che a seguito dell'agitazione sindacale presso la sede di Napoli della Gepin - Società per l'informatica, le Filiali di seguito indicate del Banco di

Napoli, operanti sulla piazza di Lecce, non hanno potuto regolarmente svolgere l'attività di presentazione al pagamento/protesto di assegni e cambiali per tutto il periodo dal 25 febbraio 2008 al 28 febbraio 2008, ed ha pertanto chiesto la proroga dei termini legali o convenzionali scaduti durante il periodo di mancato funzionamento o nei cinque giorni successivi;

Alliste, via Roma n. 12;

Calimera, piazza Del Sole, an. via Kennedy;

Caprarica di Lecce, via Castrì ang. via Bortone;

Cutrofiano, via Vittorio Emanuele III n. 17;

Galatina, piazza Dante Alighieri n. 95;

Lecce, piazza Sant'Oronzo n. 43;

Lecce, via Oberdan n. 28;

Lecce, viale Gallipoli n. 1;

Lecce, viale Giacomo Leopardi n. 31;

Lequile, via San Pietro in Lama;

Maglie, via Trento e Trieste n. 64;

Salice Salentino, via De Castris n. 15;

Sannicola, via Grassi n. 6;

Trepuzzi, piazza Municipio n. 10;

Tricase, piazza Cardinale Panico n. 7;

Considerato che l'evento rientra nella fattispecie di cui all'art. 1 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Visto l'art. 2 del predetto decreto legislativo n. 1/1948;

Decreta:

i termini legali e convenzionali scaduti nei giorni dal 25 al 28 febbraio 2008 o nei cinque giorni successivi, ancorché relativi ad atti od operazioni da compiersi in altra piazza, sono prorogati di quindici giorni a favore delle Filiali della Gepin - Società per l'informatica a decorrere dal primo giorno lavorativo successivo al suddetto periodo.

Il prefetto: Casilli

C-088206 (Gratuito).

PREFETTURA DI VENEZIA

Prot. n. 61/GAB/2008.

Il prefetto della Provincia di Venezia,

Vista la nota n. 412104 in data 10 aprile 2008, con la quale il direttore della Banca d'Italia comunica che la dipendenza dell'UniCredit Banca di Roma, di seguito elencata, non ha potuto funzionare regolarmente nella giornata del 31 marzo e 1° aprile 2008, a causa di mancato funzionamento collegamento informatico: San Donà di Piave (VE), via Ancillotto n. 2;

Considerato che con la medesima nota il direttore della Banca d'Italia chiede l'emanazione del decreto per la proroga dei termini legali e convenzionali;

Ritenuto di dover provvedere in tal senso sussistendo i presupposti previsti dall'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

il mancato regolare funzionamento della summenzionata agenzia dì credito è riconosciuto come dovuto ad evento eccezionale per i giorni suddetti.

Il presente decreto, ai sensi del combinato disposto di cui agli artt. 2, del citato decreto legislativo n. 1/48 e 31, comma 3, della legge 24 novembre 2000, n. 340, sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* ed affisso nei locali del suindicato istituto di credito.

Venezia, 18 aprile 2008

Il prefetto: Nardone

C-088205 (Gratuito).

PREFETTURA DI PAVIA

Prot. n. 16011/AREL. Proc. n. 3821/2008.

Il prefetto della Provincia di Pavia,

Vista la nota n. 334500 del 19 marzo 2008 con la quale il direttore della Filiale di Pavia della Banca d'Italia ha chiesto, su conforme istanza della Banca Carige, la sospensione dei termini legali e convenzionali scadenti durante il periodo di interruzione delle operazioni bancarie in dipendenza di eventi eccezionali per gli uffici della sopracitata Banca ubicati in Pavia e Provincia, impossibilitate a funzionare regolarmente e cioè filiali di: Pavia, Agenzia 1, via San Pietro in Verzolo n. 53, Cava Manara, piazza Vittorio Emanuele II;

Atteso che il mancato funzionamento degli anzidetti sportelli delle filiali succitate è dipeso dallo sciopero effettuato dal personale dipendente il giorno 10 marzo 2008;

Ritenuto che nel caso in esame ricorrono i presupposti di eccezionalità dell'evento che ha causato l'irregolare funzionamento del servizio bancario;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

i termini legali e convenzionali, scaduti nel citato giorno e nei cinque giorni successivi, sono prorogati, a favore degli sportelli bancari indicati in premessa, di quindici giorni a decorrere dal giorno di riapertura degli sportelli al pubblico.

I titoli che si trovano giacenti presso le suddette aziende di credito durante il periodo di chiusura, dovranno essere muniti di apposita dichiarazione con cui, ai sensi dell'art. 3 del citato decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, si faccia menzione della proroga accordata.

Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale.

Pavia, 18 aprile 2008

p. Il prefetto
Il viceprefetto dirigente
dell'area raccordo con gli enti locali:
dott.ssa M.L. Bianchi

C-088322 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

TRIBUNALE DI RAGUSA

Sentenza n. 01/2008 dell'8 febbraio 2008

Il Tribunale di Ragusa nel procedimento per la dichiarazione di assenza dello scomparso n. 605/2007 R.G.V.G., promosso da Di Martino Rosaria per la dichiarazione dell'assenza della madre DiMartino Maria, nata a Giarratana il 25 giugno 1929 e residente a Ragusa in via Belle n. 114, fino al 22 febbraio 2005, data della sua scomparsa, con sentenza n. 01/2008 dell'8 febbraio 2008 ha dichiarato l'assenza di DiMartino Maria, nata a Giarratana il 25 giugno 1929, e nominato Di Martino Rosaria curatore della scomparsa.

Avv. Fabio Sottile

C-088290 (A pagamento)

(1ª pubblicazione).

TRIBUNALE CIVILE DI TRANI

Dichiarazione di morte presunta

Con ricorso (R.G.V.G. n. 128/2008) depositato il 20 febbraio 2008 è stata richiesta la dichiarazione di morte presunta di Pietrangelo Giuseppe, nato in Andria (BA) il 27 marzo 1965 e scomparso sin dal 31 agosto 1993. Si invita chiunque ne abbia notizie a comunicarle al Tribunale di Trani, Sezione volontaria giurisdizione, entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Avv. Salvatore Santovito

M-08455 (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

SOCIETÀ COOPERATIVA CANTINA SOCIALE TRA VITICOLTORI E COLTIVATORI DIRETTI DI TURI

(in liquidazione coatta amministrativa)

Si avvisa che in data 10 aprile 2008, presso la Cancelleria fallimentare c/o il Tribunale di Bari, è avvenuto il deposito del conto della gestione unitamente al bilancio finale di liquidazione e del piano di riparto finale della Società cooperativa Cantina sociale tra viticoltori e coltivatori diretti di Turi in liquidazione coatta amministrativa con sede in Turi (BA). Autorizzazione, Ministero dello sviluppo economico, Dipartimento per la competitività, Direzione generale per le piccole e medie imprese e gli enti cooperativi DIV. VI/4 del 7 marzo 2008. Tutti gli interessati possono proporre ricorso al Tribunale di Bari per le proprie contestazioni, nel termine di venti giorni dalla pubblicazione della presente inserzione.

Troia, 23 aprile 2008

Il commissario liquidatore: Matteo Cuttano

C-088151 (A pagamento).

Coop. «Il Centauro»

(in liquidazione coatta amministrativa)
Sede in Schiavi d'Abruzzo (CH)
Codice fiscale n. 00254990690

Visto l'art. 213 regio decreto n. 267/42 e previa autorizzazione del Ministero dello sviluppo economico, Direzione generale per le piccole e medie imprese e gli enti cooperativi prot. 0008832 dell'8 aprile 2008, si comunica che, in data 19 aprile 2008, è stato depositato presso la Cancelleria fallimentare del Tribunale di Vasto (CH) il bilancio finale di liquidazione correlato dal conto della gestione e del piano di Riparto della società cooperativa in liquidazione coatta.

Il commissario liquidatore: dott. Nicola Bomba

C-088196 (A pagamento).

SOCIMI - S.p.a.

Deposito 5° piano di riparto parziale

I commissari liquidatori della Socimi S.p.a. in amministrazione straordinaria comunicano che presso la Cancelleria fallimentare del Tribunale di Milano è stato depositato il 5° piano di riparto parziale autorizzato dal Ministero dello sviluppo economico con note in data 7 gennaio 2008 e 28 marzo 2008, che prevede il pagamento del 30% dei debiti verso gli ex dipendenti per i crediti di Stato passivo relativi alle retribuzioni ed al trattamento di fine rapporto oltre rivalutazione monetaria ed interessi.

Non ricevendo osservazioni entro venti giorni dalla pubblicazione si procederà al pagamento.

Milano, 24 aprile 2008

Socimi S.p.a.
in amministrazione straordinaria
I commissari liquidatori:
prof. Beniamino Carovita di Toritto
dott. Francesco Ruscigno
dott. Saverio Signori

M-08452 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

VARIE

ALFA OSSIDAZIONE - S.r.l.

Con provvedimento dell'ASL di Brescia del 31 marzo 2008, protocollo n. 46902, la ditta Alfa Ossidazione S.r.l., partita I.V.A. e codice fiscale n. 02802790176 con sede in Borgosatollo (BS), via R. De Troya nn. 65/67 è autorizzata a custodire, conservare/utilizzare i seguenti gas tossici: ammoniaca anidra con formula chimica NH₃ kg 1.500.

Il legale rappresentante: Romeo Franzoni

C-088318 (A pagamento).

ESPROPRI

COMUNE DI ROMA Dipartimento IX U.O. n. 4 Ufficio Unico per le Espropri

Visto il decreto del Presidente della Repubblica del 16 dicembre 1965 con il quale è stato approvato, ai sensi di legge, il P.R.G. della città di Roma; Tenuto presente che l'amministrazione comunale, con determinazione dirigenziale n. 1326 del 4 ottobre 2006, ha deliberato di promuovere il procedimento di asservimento per pubblica utilità delle aree occorrenti per Adduttrice Rio Galeria, Tronchi II, III e IV, in relazione ai vincoli e previsioni del P.R.G.; Visto l'art. 10 della legge 22 ottobre 1971, n. 865 e successive modificazioni ed integrazioni; Visti gli atti d'ufficio;

Si rende noto:

che sono depositati presso l'albo pretorio in via Petroselli n. 50, gli atti tecnico-amministrativi concernenti la procedura di cui alle premesse e cioè: la relazione tecnico-esplicativa delle opere da eseguire: l'elenco dei proprietari degli immobili da asservimento iscritti negli atti catastali, nonché la mappa catastale e la planimetria del P.R.G. relativa ai piani urbanistici vigenti. Detti atti, unitamente alla determinazione suindicata, nella quale è stato inserito il piano particellare indicante le ditte proprietarie e le aree interessate, potranno essere visionati presso la Segreteria comunale e l'albo pretorio fino al 15° giorno successivo alla data di inserzione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale* n. 53 del 6 maggio 2008.

Entro e non oltre il termine suddetto, gli interessati potranno presentare osservazioni scritte, depositandole i giorni di lunedì e giovedì (ore d'ufficio) presso il Dipartimento IX, Ufficio unico per le espropriazioni, U.O. 4, viale della Civiltà del Lavoro n. 10, Roma.

Il dirigente: dott. Giuseppe Voce

S-083755 (A pagamento).

Il Commissario di Governo Bonifiche e Tutela delle Acque nella Regione Campania Delegato O.P.C.M. n. 3654/2008

Approvazione del nuovo piano particellare di esproprio

Si rende noto che in data 10 gennaio 2008, con Ordinanza commissariale n. 4 è stata approvata la perizia di variante e suppletiva per la realizzazione dell'«Impianto di depurazione al servizio delle fognature dei Comuni Ischia e Barano, località Collina di San Pietro», e con essa il nuovo piano particellare di esproprio, consultabile sia presso gli uffici del Comune di Ischia che presso il Commissariato di Governo bonifiche e tutela delle acque: via Andrea d'Isernia n. 24, Napoli, tel. 081/2461879, fax 081/2482387.

p. Il responsabile del procedimento: ing. Giuseppe Ricciardi

S-083782 (A pagamento).

RETE FERROVIARIA ITALIANA - S.p.a.

Estratto ordinanza pagamento indennità esproprio (Decreto del Presidente della Repubblica n. 327/01, art. 26, commi 7 e 8)

Oggetto: Linea ferroviaria Roma-Cassino. Realizzazione di un sottovia al km 102+356 e di un cavalcaferrovia al km 103+529 in Comune di Pofi (FR).

Il Dirigente dell'Ufficio Centrale per le espropriazioni di Roma, della Soc. R.F.I. S.p.A., con propria ordinanza RFI/DIN/ICI/PAG n 0005 del 02.04.2008, ha autorizzato il pagamento diretto delle seguenti indennità di esproprio.

- 1 PIPINI ARMANDO nato a Castro dei Volsci il 13.9.36 c.f. PPN RND 36P13 C338D foglio 29, mappale 230, indennità esproprio € 9.045,00.
- 2 FERRACUTI PIERINA nata Arnara il 28.6.58 c.f. FRR PRN 58H68 A421S e DROGHEI PAOLA nata Ceprano il 13.2.79 c.f. DRG PLA 79B53 C479F – foglio 29, mappale 229, indennità esproprio € 673,50.
- 3 RINNA LUIGINO nato a Castro dei Volsci il 5.8.58 c.f. RNN LGN 58M05 C338H foglio 29, mappale 346, indennità esproprio € 1.134,50.
- 4 MANTUA TERESA n. C. dei Volsci il 26.6.19 –c.f. MNT TRS 19H52 C338B e RINNA ALESSANDRINA n. C. dei Volsci l'8.9.45 c.f. RNN LAS 45P48 C338S – foglio 29, mappali 376 e 377, indennità esproprio € 2015,80.
- 5 ROSSI MARIA nata a Castro dei Volsci il 21.4.50 c.f. RSS MRA 50D61
 C338L foglio 29, mappale 227, indennità esproprio € 1.431,00.
- 6 PERFILI GIUSEPPINA nata a Castro dei Volsci il 20.6.41 c.f. PRF GPP 41H60 C338S foglio 29 mappale 231 indennità esproprio € 3.720,00.
- 7 MARGIOTTI MARIA DOMENICA nata a Pofi il 18.1.46 c.f. MRG MDM 46R69 G749X foglio 29, mappale 232, indennità esproprio € 2.511,00.
- 8 RINNA IRENE n. C. dei Volsci 16.3.50 c.f. RNN RNI 50C56 C338Z,

RINNA VINCENZO n. C. dei Volsci 3.4.54 – c.f. RNNVCN 54D03C338M e RINNA FRANCO n. C. dei Volsci 3.4.54 – c.f. RNN FNC 54D03 C338A – foglio 29, particella 378, indennità esproprio € 1.069,50.

- 9 LOFFREDI GABRIELLA nata a Pofi il 14.10.44 c.f. LFF GRL 44R54 G749A foglio 29, mappale 221, indennità esproprio € 15.114,50.
- 10 LOFFREDI MARIA nata a Pofi il 18.11.46 c.f. LFF MRA 46S58 G749L
 foglio 29, mappali 200 e 202, indennità esproprio € 3.406,50.
- 11 CONTI FRANCA nata a Ceprano l'11.02.1981 c.f. CNT FNC 81B51 C479T foglio 28, mappali 30, 193, 194, 195, 196, 275 e 276, indennità esproprio € 1.500,00.
- 12 LIGORI GIUSEPPE nato a Pofi il 17.08.1920 c.f. LRG GPP 20M17 G749B foglio 28, mappale 375, indennità esproprio € 780,04.
- 13 LIGORI GIUSEPPE n. Pofi il 17.08.1920 c.f. LRG GPP 20M17 G749B; MIGLIORI MARIA ASSUNTA nata a Castro dei Volsci il 15.08.1922 – c.f. MGL MSS 22M55 C338O – foglio 28, mappali 78, 161 e 370, indennità esproprio € 1.783,28.
- **14** POLISENA CAROLINA nata Pofi il 13.02.1937- c.f. PLS CLN 37B53 G749P foglio 28, mappale 28, indennità esproprio € 2.232,75.
- IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO ESPROPRIATIVO ING.

FRANCO IACOBINI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

SANOFI-AVENTIS S.p.A. - Viale L. Bodio, 37/b – Milano TITOLARE:

SPECIALITA' MEDICINALE: BATRAFEN

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"1% polvere cutanea" 1 flacone da 30 g – AIC n° 025321062

Pratica nº N1B/07/1491 del 18 marzo 2008

37.b - Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito

38.c - Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova

Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito:

l'identificazione del p.a. e della conseguente aggiunta del relativo metodo

analitico: TLC e HPLC

Pratica nº N1A/07/1544 del 18 marzo 2008

37. a – Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito

Da: Impurezze singole non note: $\leq 0.5\%$

A: Impurezze singole non note: $\leq 0.2\%$

Pratica nº N1A/07/1545 del 18 marzo 2008

37. a – Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito

Trattasi del restringimento del limite della specifica relativa all'impurezza 6cicloesil-4 metil-2 (1H) piridone sia al rilascio che al termine del periodo di validità:

Da: Impurezza 6-cicloesil-4 metil-2 (1H) piridone: NMT 1%

A: Impurezze 6-cicloesil-4 metil-2 (1H) piridone: NMT 0,5%

Pratica nº N1A/07/1548 del 18 marzo 2008

37. a – Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito

Trattasi del restringimento del limite della specifica relativa al titolo del principio attivo nel prodotto finito, al termine del periodo di validità:

Da: Titolo del Ciclopirox olamina: 9.0-10.5 mg/g

A: Titolo del Ciclopirox olamina: 9.5-10.5 mg/g

Pratica nº N1A/07/1549 del 18 marzo 2008

37. a – Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito

Trattasi del restringimento dei limiti della specifica relativa alla Somma delle impurezze totali al termine del periodo di validità:

Da: Impurezze totali: $\leq 2\%$ A: Impurezze totali: $\leq 1\%$

Pratica nº N1A/07/1551 del 18 marzo 2008

37. a – Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito

Trattasi del restringimento dei limiti della specifica al termine del periodo di validità, relativa alla somma delle impurezze non note:

Da: Somma delle impurezze non note: ≤ 1%

A: Somma delle impurezze non note: $\leq 0.8\%$

SPECIALITA' MEDICINALE: BATRAFEN

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"1% soluzione cutanea" 1 flacone da 30 ml - AIC n° 025321050

Pratica nº N1A/07/2025 del 18 marzo 2008

32.a – Modifica dimensione lotti del prodotto finito fino a 10 volte la dimensione originale del lotto approvata con la concessione dell'AIC

Trattasi della modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito fino a 10 volte la dimensione originale del lotto approvata con la concessione dell'AIC, a seguito del trasferimento della produzione da SOFAR S.p.A. a Sanofi-Aventis Deutschland GmbH:

Da: Lotto di dimensione Industriale: 100 litri

A: Lotto di dimensione Industriale: 960 litri

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) nº 1084/2003 (LEGGE 24 DICEMBRE 2003 n° 350)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Drug Regulatory Affairs Manager: Dr.ssa Daniela Lecchi

SANOFI-AVENTIS - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

TITOLARE: SANOFI-AVENTIS S.p.A. - Viale L. Bodio, 37/b – Milano

SPECIALITA' MEDICINALE: BATRAFEN

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"1% soluzione cutanea" 1 flacone da 30 ml - AIC nº 025321050

Pratica nº N1B/07/1900 del 26 marzo 2008

7.a – Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche

7.b.2 – Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche semisolide o liquide

7.c – Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti

8.b.2 – Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti)

Trattasi della sostituzione dell'officina che effettua tutte le fasi di produzione, confezionamento (primario e secondario), controllo (inclusi i controlli microbiologici) e rilascio dei lotti:

Da: SOFAR S.p.A., Via Firenze, 40 – 20060 Trezzano Rosa (MI) Italia

A: Sanofi-Aventis Deutschland GmbH, Industriepark Hoechst – 65926 Frankfurt am Main - Germania

SPECIALITA' MEDICINALE: BATRAFEN

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"1% polvere cutanea" 1 flacone da 30 g – AIC n° 025321062

Pratica nº N1B/07/1489 del 26 marzo 2008

38.c – Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova

Trattasi della sostituzione della procedura di prova per la determinazione del principio attivo (Ciclopirox olamina) nel prodotto finito, al rilascio e al termine del periodo di validità:

Da: titolo Ciclopirox olamina: colorimetrico

A: titolo Ciclopirox olamina: HPLC

SPECIALITA' MEDICINALE: BATRAFEN

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"8% Smalto medicato per unghie" flacone 3 g – AIC n° 025321086

"8% Smalto medicato per unghie" flacone 6 g – AIC n° 025321098 (Sospesa)

Pratica nº N1A/08/483 del 1º aprile 2008

5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito

Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito

Da: Aventis Pharma Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse,

50 – D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

A: Sanofi-aventis Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse, 50

- D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) nº 1084/2003 (LEGGE 24 DICEMBRE 2003 nº 350)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

TITOLARE: SANOFI-AVENTIS S.p.A. - Viale L. Bodio, 37/b - Milano

SPECIALITA' MEDICINALE: KRYPTOCUR

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"0,2 mg/dose spray nasale, soluzione" 2 flaconi 10 g + 2 erogatori

AIC n° 026520015

Pratica nº N1A/08/486 del 1º aprile 2008

5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito

Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito:

Da: Aventis Pharma Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse,

50 - D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

A: Sanofi-Aventis Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse, 50

- D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) nº 1084/2003 (LEGGE 24 DICEMBRE 2003 n° 350)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

TITOLARE: SANOFI-AVENTIS DEUTSCHLAND GMBH

65926 FRANKFURT AM MAIN - GERMANIA

SPECIALITA' MEDICINALE: LASIX FIALE

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"20 mg/2 ml soluzione iniettabile" 5 fiale da 2 ml – AIC n° 020465011

Pratica nº N1A/08/463 del 2 aprile 2008

5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito

Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito:

Da: Aventis Pharma Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse,

50 - D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

A: Sanofi-Aventis Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse, 50

- D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) nº 1084/2003 (LEGGE 24 DICEMBRE 2003 nº 350)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

TITOLARE: SANOFI-AVENTIS S.p.A. - Viale L. Bodio, 37/b - Milano

SPECIALITA' MEDICINALE: DERMATOP

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"0,25% crema" 1 tubo da 30 g - AIC n° 029157017

"0,25% crema Lipofila" 1 tubo da 30 g - AIC nº 029157029

"0,25% unguento" 1 tubo da 30 g - AIC n° 029157031

"0,25% soluzione cutanea" 1 flacone da 30 ml – AIC nº 029157043 (Sospesa)

"0,25% soluzione cutanea" 1 flacone da 100 ml + erogatore - AIC n° 029157056

(Sospesa)

Pratica nº N1A/08/480 del 1º aprile 2008

Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito

Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito:

Da: Aventis Pharma Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse,

50 - D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

A: Sanofi-Aventis Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse, 50

- D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) n° 1084/2003 (LEGGE 24 DICEMBRE 2003 n° 350)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

TITOLARE: SANOFI-AVENTIS S.p.A. - Viale L. Bodio 37/b - Milano

SPECIALITA' MEDICINALE: BIOFLORIN

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"Capsule rigide" 25 capsule – AIC n° 024274019

"Bambini polvere" flacone 30 g – AIC n° 024274021 (Sospesa)

Pratica nº N1B/08/495 del 2 aprile 2008

13.b – Altre modifiche di una procedura di prova, inclusa la sostituzione ol'aggiunta di una procedura di prova

12.b1 – Aggiunta di un nuovo parametro di prova alla specifica di un principio attivo

Aggiunta della specifica del P.A. Enterococchi del tipo L.A.B. ceppo SF68 liofilizzati "Determinazione della resistenza alla vancomicina". Di conseguenza viene introdotto il relativo metodo di determinazione, ossia una procedura interna secondo il metodo riportato in: Development of a Standardised Screening Method for Detection of Vancomycin-Resistant Enterococci, pubblicato da CDC

Pratica nº N1A/08/547 del 2 aprile 2008

13.a - Modifica minore di una procedura di prova approvata

Modifica minore della procedura di prova relativa al saggio per la perdita all'essiccamento del P.A. "Enterococchi del tipo L.A.B. ceppo SF68 liofilizzati" Tali modifiche riguardano:

Temperatura: da 180° C a 120° C;

Peso iniziale del campione: da "non definito" a "3 g più o meno 0,5 g";

Tempo: da "fino a peso costante del campione" a "45 minuti".

E' approvata, altresì. secondo la lista dei termini standard della Farmacopea Europea, la denominazione della confezione "Bambini polvere" da riportare sugli stampati così come indicata nell' oggetto.

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) nº 1084/2003 (LEGGE 24 DICEMBRE 2003 n° 350)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

TITOLARE: SANOFI-AVENTIS S.p.A. – Viale L. Bodio, 37/b - Milano

SPECIALITA' MEDICINALE: NOVALGINA

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"1g/2 ml soluzione iniettabile" 5 fiale 2 ml – AIC n $^{\circ}$ 008679021

Pratica nº N1A/08/484 del 1º aprile 2008

5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito

Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito:

Da: Aventis Pharma Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse,

50 – D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

A: Sanofi-Aventis Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse, 50

- D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) nº 1084/2003 (LEGGE 24 DICEMBRE 2003 n° 350)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

TITOLARE: SANOFI-AVENTIS S.p.A. – Viale L. Bodio, 37/b - Milano

SPECIALITA' MEDICINALE: TRENTAL

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"100 mg/5 ml soluzione per infusione per uso endoarterioso e endovenoso" 5 fiale 5 ml – AIC n° 022863031

Pratica nº N1A/08/485 del 1° aprile 2008

5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito

Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito:

Da: Aventis Pharma Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse,

50 – D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

A: Sanofi-Aventis Deutschland GmbH, con stabilimento sito in Bruningstrasse, 50

- D-65926 Frankfurt am Main (Germania)

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) nº 1084/2003 (LEGGE 24 DICEMBRE 2003 n° 350)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Gruppo LEPETIT - S.r.l.

Sede legale in Milano, viale L. Bodio n. 37/b

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco - Ufficio IV - Autorizzazioni all'immissione in commercio di medicinali).

TITOLARE: Gruppo LEPETIT Srl - Viale L. Bodio 37 b – 20158 Milano

SPECIALITA' MEDICINALE: RIFANAH

CONFEZIONI E NUMERI DI A.I.C.:

"150 mg + 100 mg compresse rivestite" 8 compresse – AIC n° 025377019

"300 mg + 150 mg compresse rivestite" 8 compresse – AIC n° 025377021

"300 mg + 150 mg compresse rivestite" 24 compresse – AIC n° 025377033

Pratica nº N1A/08/185 del 1º aprile 2008

4. Modifica nome e/o indirizzo del produttore del principio attivo (se non disponibile certificato d'idoneità della Farmacopea europea)

Modifica della ragione sociale dell'officina di produzione del principio attivo del medicinale (rifampicina)

Da: Gruppo Lepetit S.p.A., con stabilimento sito in Zona ex Punto Franco -Brindisi

A: Sanofi-Aventis S.p.A., con stabilimento sito in Zona ex Punto Franco - Brindisi

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) nº 1084/2003 (LEGGE 24 DICEMBRE 2003 nº 350)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

CSL BEHRING GmbH

Marburg - Germania

La CSL Behring GmbH, Emil-von-Behring-Str. 76, 35041 Marburg - Germania, titolare di A.I.C. della spec. med. ALBUREX, comunica che con Provv. UPC n. 273/2008 del 9 aprile 2008 la concessione di vendita della specialità medesima è affidata alla Società CSL Behring S.p.a. con sede in Milano, piazzale Stefano Turr n. 5.

Il presente provvedimento entra in vigore il giorno successivo alla sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano

C-088307 (A pagamento).

CSL BEHRING GmbH

Marburg, Germania

La CSL Behring GmbH, Emil-von-Behring-Str. 76 - 35041 Marburg, Germania, titolare di A.I.C. della spec. med. VIVAGLOBIN, comunica che con Provv. UPC n. 275/2008 del 9 aprile 2008 la concessione di vendita già affidata alla società ZLB Behring S.p.a., con sede in Milano, piazzale Stefano Turr n. 5, cambia la sua denominazione sociale in CSL Behring S.p.a., con sede in Milano, piazzale Stefano Turr n. 5.

Il presente provvedimento entra in vigore il giorno successivo alla sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano

C-088308 (A pagamento).

CSL BEHRING GmbH

Marburg, Germania

La CSL Behring GmbH, Emil-von-Behring-Str. 76 - 35041 Marburg, Germania, titolare di A.I.C. della spec. med. BERIATE P., comunica che con Provv. UPC n. 274/2008 del 9 aprile 2008 la concessione di vendita già affidata alla società ZLB Behring S.p.a., con sede in Milano, piazzale Stefano Turr n. 5. cambia la sua denominazione sociale in CSL Behring S.p.a., con sede in Milano, piazzale Stefaro Turr n. 5.

Il presente provvedimento entra in vigore il giorno successivo alla sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano

C-088309 (A pagamento).

CSL BEHRING GmbH

Marburg, Germania

La CSL Behring GmbH, Emil-von-Behring-Str. 76 - 35041 Marburg, Germania, titolare di A.I.C. della spec. med. MONONINE, comunica che con Provv. UPC n. 276/2008 del 9 aprile 2008 la concessione di vendita già affidata alla società ZLB Behring S.p.a., con sede in Milano, piazzale Stefano Turr n. 5, cambia la sua denominazione sociale in CSL Behring S.p.a., con sede in Milano, piazzale Stefano Turr n. 5.

Il presente provvedimento entra in vigore il giorno, successivo alla sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano

C-088310 (A pagamento).

CSL BEHRING GmbH

Marburg, Germania

La CSL Behring GmbH, Emil-von-Behring-Str. 76 - 35041 Marburg, Germania, titolare di A.I.C. della spec. med. RHOPHYLAC, comunica che con Provv. UPC n. 272/2008 del 9 aprile 2008 la concessione di vendita della specialità medesima è affidata alla società CSL Behring S.p.a. con sede in Milano, piazzale Stefano Turr n. 5.

Il presente provvedimento entra in vigore il giorno successivo alla sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: prof. Maria G. Mangano

C-088311 (A pagamento)

Chefaro Pharma Italia - S.r.l.

Sede legale in Roma, viale Castello della Magliana n. 18 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08923130010

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Chefaro Pharma Italia S.r.l., viale Castello della Magliana n. 18, 00148 Roma.

Specialità medicinale: NIX. Confezione e numero di A.I.C.:

«1% emulsione cutanea» flacone 59 ml - A.I.C. n. 028017022. Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 aprile 2008. Codice pratica: N1A/08/382.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 1.4. - Modifica della ragione sociale dell'officina di produzione del principio attivo del medicinale (Permetrina): da Mitchel Cotts Chemicals Ltd. (UK); a Haltermann Limited (UK).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Laura Samperi

C-088294 (A pagamento).

MAGIS FARMACEUTICI - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via Cacciamali n. 36 Capitale sociale € 2.756.000,00 Codice fiscale n. 00312600174

Pubblicazione di riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

Specialità medicinale: CEFRAG.

Confezione:

«1 g/3,5 ml polv. e solv. per soluz. iniett. i.m.»;

numero di A.I.C. 036101020, classe A-55 e nuovo prezzo ridotto: € 6,40.

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni temporanee di cui alle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006, entrerà in vigore il giorno successivo a quello di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*

Il legale rappresentante: dott. Enzo Moroni

C-088147 (A pagamento).

AESCULAPIUS FARMACEUTICI - S.r.l.

Sede legale in Brescia, via Cozzaglio n. 24 Capitale sociale € 70.000,00 Codice fiscale n. 00826170334

Pubblicazione di riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

Specialità medicinale: PANTOXON.

Confezione:

«1 g/3,5 ml polvere e solvente i.m.»;

numero di A.I.C. 035952023, classe A-55 e nuovo prezzo ridotto: $\mathbf{\mathfrak{E}}$ 6,40.

Specialità medicinale: EFRIVIRAL.

Confezione:

«800 mg cpr, 35 compresse»;

numero di A.I.C. 027534128, classe A-84 e nuovo prezzo ridotto: € 31,55.

Confezione:

«400 mg/5 ml sospensione orale, flacone 100 ml»;

numero di A.I.C. 027534116, classe A-84 e nuovo prezzo ridotto: €15.30.

I suddetti prezzi, non comprensivi delle riduzioni temporanee di cui alle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006, entreranno in vigore il giorno successivo a quello di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale

Il legale rappresentante: dott. Enzo Moroni

C-088146 (A pagamento).

ESSEX ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate (MI), via Fratelli Cervi snc, Centro direzionale Milano Due, Palazzo Borromini

Modifica secondaria di un autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento AIFA. AIC/29806 del 18 marzo 2008). Pratica n. N1A/08/377BIS.

Titolare: Reckitt Benckiser Healthcare Limited, Dansom Lane, Hull, HU8 7DS, (UK).

Specialità medicinale: SUBUTEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,4 mg compresse sublinguali» 7 compresse sublinguali - A.I.C. n. 033791017 (sospesa);

 $\,$ %2 mg compresse sublinguali» 7 compresse sublinguali - A.I.C. n. 033791029;

 $\,$ %8 mg compresse sublinguali» 7 compresse sublinguali - A.I.C. n. 033791031.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 12.a - Modifica delle specifiche di un principio attivo o di un materiale di partenza/intermedio utilizzato nel processo di produzione del principio attivo: restringimento dei limiti di una specifica: impurezze

Da: RX2007 max. 0,25% RX2004 max. 0,25% RX1001 max. 0,25% RX75935 max. 0,25% RX 6021 max. 0,25%, individuali non note 0,25%, totali max. 0,65%.

A: RX2007 max. 0,10% RX2004 max. 0,10% RX1001 max. 0,10%, RX75935 max. 0,10% RX 6021 max. 0,10%, individuali non note 0,10% totali max. 0,55%.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Patrizia Villa

C-088188 (A pagamento).

ESSEX ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Segrate (MI), via Fratelli Cervi snc, Centro direzionale Milano Due, Palazzo Borromini

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento AIFA. AIC/29810 del 18 marzo 2008). Pratica n. N1A/08/378.

Titolare: Reckitt Benckiser Healthcare Limited, Dansom Lane, Hull, HU8 7DS, (UK).

Specialità medicinale: SUBUTEX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,4 mg compresse sublinguali» 7 compresse sublinguali - A.I.C. n. 033791017 (sospesa);

«2 mg compresse sublinguali» 7 compresse sublinguali - A.I.C. n. 033791029;

«8 mg compresse sublinguali» 7 compresse sublinguali - A.I.C. n. 033791031.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.a - Modifica minore di una procedura di prova approvata per un principio attivo.

Da: materiale impaccamento colonna: Chromosorb 101 (100-120 mesh), flusso gas trasporto 60 ml/min; volume iniezione: 1 μ l.

A: materiale impaccamento colonna: Chromosorb 101 (80-100 mesh), flusso gas trasporto 40 ml/min; volume iniezione: $0.1~\mu l$.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Patrizia Villa

C-088189 (A pagamento).

Finmedical - S.r.l.

Sede legale in Pistoia, vicolo Dè Bacchettoni n. 1/A

Pubblicazione di riduzione del prezzo al pubblico di medicinali

Specialità medicinale: NORAPRIL.

Confezioni:

«2,5 mg compresse» 28 compresse;

numero di A.I.C. 038240026/M, classe S.S.N. A e prezzo: €6,58.

Confezioni:

«5 mg compresse» 14 compresse;

numero di A.I.C. 038240038/M, classe S.S.N. A e prezzo: €4.02.

Confezioni:

«10 mg compresse» 28 compresse;

numero di A.I.C. 038240040/M, classe S.S.N. A e prezzo ${\in}9{,}76.$

I suddetti prezzi non sono comprensivi delle riduzioni temporanee di cui alle Determinazioni AIFA 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006 ed entreranno, in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno della pubblicazione del presente annuncio nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore unico: Dario Lelio Di Sario

C-088185 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede legale in Segrate (MI), via Fratelli Cervi snc, Centro direzionale Milano Due, Palazzo Borromini

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento AIFA. AIC/36391 del 7 aprile 2008). Pratica n. N1B/08/16.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via Fratelli Cervi snc, Centro direzionale Milano Due, Palazzo Borromini, 20090 Segrate (MI).

Specialità medicinale: DIPROSONE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,05% crema» tubo 20 g - A.I.C. n. 023087012 (sospeso);

«0,05% crema» tubo 30 g - A.I.C. n. 023087024;

«0,05% unguento» tubo 20 g - A.I.C. n. 023087048 (sospeso);

«0,05% unguento» tubo 30 g - A.I.C. n. 023087051.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 29.a - Modifica della composizione qualitativa del tappo presente nel confezionamento primario: da polietilene a bassa densità (LDPE) a polietilene ad alta densità (HDPE).

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Patrizia Villa

C-088186 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede legale in Segrate (MI), via Fratelli Cervi snc Centro direzionale Milano Due, Palazzo Borromini

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento AIFA. AIC/29756 del 18 marzo 2008). Pratica n. N1A/08/376.

Titolare: Reckitt Benckiser Healthcare Limited, Dansom Lane, Hull, HU8 7DS (UK).

Specialità medicinale: TEMGESIC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,3 mg/ml soluzione iniettabile» 5 ffale - A.I.C. n. 025215017;
«0,2 mg/ml compresse sublinguali» 10 compresse - A.I.C.

n. 025215029.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: 12.a

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) 1084/2003: 12.a - Modifica delle specifiche di un principio attivo o di un materiale di partenza/intermedio utilizzato nel processo di produzione del principio attivo: restringimento dei limiti di una specifica: impurezze.

Da: RX2007 max 0,25%, RX2004 max 0,25%, RX1001 max 0,25%, RX75935 max 0,25%, RX 6021 max 0,25%, individuali non note 0,25%, totali max 0,65%.

A: RX2007 max 0,10%, RX2004 max 0,10%, RX1001 max 0,10%, RX75935 max 0,10%, RX 6021 max 0,10%, individuali non note 0,10%, totali max 0,55%.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Patrizia Villa

C-088190 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede legale in Segrate (MI), via Fratelli Cervi snc, Centro direzionale Milano Due, Palazzo Borromini

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento AIFA. AIC/35993 del 4 aprile 2008). Pratica n. N1B/08/414.

Titolare: Schering-Plough S.p.a., via Fratelli Cervi snc, Centro direzionale Milano Due, Palazzo Borromini, 20090 Segrate (MI).

Specialità medicinale: GENTALYN.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ «80 mg/2 ml soluzione iniettabile» 1 fiala 2 ml - A.I.C. n. 020891014.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.b e conseguente 38.c - Aggiunta di un parametro di prova alle specifiche del prodotto finito e della corrispondente procedura di prova:

module 3.2.P.5.1 - release.

Praticulate contamination:

Complies with Ph Eur Monograph 2.9.19 using method «light obscuration particle count test».

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Patrizia Villa

C-088187 (A pagamento).

SCHERING-PLOUGH - S.p.a.

Sede legale in Segrate (MI), via Fratelli Cervi snc Centro direzionale Milano Due, Palazzo Borromini

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento AIFA. AIC/29808 del 18 marzo 2008). Pratica n. N1A/08/379.

Titolare: Reckitt Benckiser Healthcare Limited, Dansom Lane, Hull, HU8 7DS (UK).

Specialità medicinale: TEMGESIC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«0,3 mg/ml soluzione iniettabile» 5 fiale - A.I.C. n. 025215017; «0,2 mg compresse sublinguali» 10 compresse - A.I.C. n. 025215029.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.a - Modifica minore di una procedura di prova approvata per un principio attivo.

Da: materiale impaccamento colonna: Chromosorb 101 (100-120 mesh), flusso gas trasporto 60 ml/min; volume iniezione: 1 μ l.

A: materiale impaccamento colonna: Chromosorb 101 (80-100 mesh), flusso gas trasporto 40 ml/min; volume iniezione: 0.1 μ l.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Patrizia Villa

C-088191 (A pagamento).

Galderma Italia - S.p.a.

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 marzo 2008). Codice pratica n. a)N1A/08/298. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 marzo 2008). Codice pratica n. b) N1A/08/299. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 19 marzo 2008). Codice pratica n. c) N1A/08/414.

Titolare: Galderma Italia S.p.a., sede legale in via dell'Annunciata n. 21, 20121 Milano. Uffici commerciali ed amministrativi: Centro Direzionale Colleoni, 20041 Agrate Brianza (MI).

Specialità medicinale: a) BENZAC; b) DIFFERIN e c) LOCETAR. Confezioni e numeri di A.I.C.:

a) «10% gel», tubo 40 g - A.I.C. n. 032143012, «5% gel», tubo 40 g - A.I.C. n. 032143024 e «Clean 5% gel», tubo 100 g - A.I.C. n. 032143036; b) «0,1% gel», tubo 30 g - A.I.C. n. 029309034, «0,1% crema», tubo 30 g - A.I.C. n. 029309046, «0,1% gel», tubo 50 g - A.I.C. n. 029309059 e «0,1 crema», tubo 50 g - A.I.C. n. 029309061; c) «0,25% crema» tubo 20 g - A.I.C. n. 028122012 e «5% smalto medicato per unghie» flacone da 2,5 ml + 10 spatole - A.I.C. n. 028122036.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (decreto legislativo 24 aprile 2006, art. 35): modifica secondaria Tipo IA n. 7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche. Aggiunta del sito Fiege Logistics Italia S.p.a., via Amendola n. 1, 20090 Caleppio di Settala (MI) responsabile della bollinatura del solo confezionamento secondario dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 37 del decreto legislativo n. 219/2006.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Agrate Brianza, 23 aprile 2008

Un procuratore speciale: dott. François Fournier

C-088170 (A pagamento).

PH&T - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 aprile 2008). Codice pratica: N1A/07/2476.

Titolare: PH&T S.p.a., via Ariosto n. 34, 20145 Milano. Specialità medicinale: NITROGLICERINA PH&T.

Confezioni e numeri di A.I.C.

 $\,$ %5 mg/ml concentrato per soluzione per infusione» 10 fiale da 1 ml - A.I.C. n. 033714015;

 $\mbox{\ensuremath{$^{\circ}$}}\mbox{25 mg/5 ml}$ concentrato per soluzione per infusione» 10 fiale - A.I.C. n. 033714027.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5. Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti: da Istituto Biochimico Pavese Pharma S.p.a; a Hikma Italia S.p.a.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Giancarlo Falce

C-088172 (A pagamento).

JANSSEN-CILAG - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 19 marzo 2008). Codice pratica: N1B/07/1903.

Titolare: Janssen-Cilag S.p.a., Cologno Monzese (MI).

Specialità medicinale: ORAP 4 mg compresse.

Confezione e numero di A.I.C.:

20 compresse - A.I.C. n. 022907036.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (decreto legislativo 24 aprile 2006, n. 219, art. 35). Tipologia:

7.a, 7.b.1, 7.c Sostituzione di un sito di produzione per: imballaggio secondario, imballaggio primario, tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti;

8.b.2 Sostituzione di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (incluso il controllo dei lotti):

da: Janssen Cilag S.p.a., via C. Janssen, 04010 Borgo San Michele (LT);

a: Lusomedicamenta Sociedade Tecnica Farmaceutica S.A. - Estrada Consiglieri Pedroso, 69/B, Queluz de Baxio, 2749-503 Barcarena (Portogallo),

per le fasi di produzione, confezionamento primario e secondario, etichettatura, controlli e rilascio dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Eleonora Roselli

C-088314 (A pagamento).

JANSSEN-CILAG - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 19 marzo 2008). Codice pratica: N1B/08/242.

Titolare: Janssen-Cilag S.p.a., via M. Buonarroti n. 23, 20093 Cologno Monzese (MI).

Specialità medicinale: RISPERDAL 25-37,5-50 mg/2ml polvere e solvente per sospensione iniettabile a rilascio prolungato per uso intramuscolare.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

1 flaconcino polvere $+\ 1$ siringa preriempita di solvente $2\ ml$ - A.I.C. n. 028752(172)-(184)-(196).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (decreto legislativo 24 aprile 2006, n. 219, art. 35): 33 Modifica minore della produzione del prodotto finito: modifica del processo di compounding per il solvente (step 3): il sodio idrossido viene aggiunto alla formulazione in soluzione con acqua per preparazioni iniettabili (modifica pertinente esclusivamente all'officina Cilag AG in Schaffhausen CH).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Eleonora Roselli

C-088315 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Variazione di tipo IA di una autorizzazione all'immissione in commercio

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: PROLEUKIN.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Comunicazioni AIFA - Ufficio procedure comunitarie: 9 aprile 2008. Codice pratica: Provvedimento UPC/I/286/2008 (Procedura n. NL/H/0005/001/IA/042).

5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito.

Modifica del nome del sito di confezionamento secondario da Cardinal Health UK Ltd. a Catalent UK Packaging Ltd.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088366 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Variazione di tipo IA di una autorizzazione all'immissione in commercio

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: PROLEUKIN.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

Comunicazioni AIFA - Ufficio procedure comunitarie: 9 aprile 2008. Codice pratica: Provvedimento UPC/I/281/2008 (Procedura n. NL/H/0005/001/IA/040).

5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito.

Modifica del nome e dell'indirizzo del produttore del prodotto medicinale finito da Chiron Corporation, 4560 Horton Street, Emeryville, CA94608, USA a Baver HealthCare Pharmaceuticals Inc. 5650 Hollis Streee, Emeryville, CA 94608 USA.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088367 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 aprile 2008). Codice pratica: NIA/08/546.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: TOFRANIL. Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ %10 mg compresse rivestite» 60 compresse - A.I.C. n. 014969024.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n./1084/2003: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito.

Restringimento dei limiti della specifica «Massa Media»: da «81-99 mg» a «86-95 mg».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088368 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 marzo 2008). Codice pratica: N1B/08/216.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: TOFRANIL.

Confezione e numero di A.I.C.:

10 mg compresse rivestite» 60 compresse - A.I.C. n. 014969024.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003:

37.b Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito;

38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova.

Aggiunta di un nuovo parametro di prova e procedura di prova alle specifiche del prodotto finito: identificazione principio attivo mediante reazione colorimetrica: positivo.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088369 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 marzo 2008). Codice pratica: N1B/08/363.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: VOLTFAST.

Confezione e numero di A.I.C.:

«50 mg compresse rivestite» 30 compresse - A.I.C. n. 028945020.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 38.c Altre modifiche di una procedura di prova del prodotto finito, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova.

Modifica di una procedura di prova del prodotto finito: determinazione del titolo e identificazione della sostanza attiva tramite HPLC:

tale modifica impatta su fase mobile, flusso, pressione, rilevazione UV, soluzione standard e soluzione campione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088370 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 marzo 2008). Codice pratica: N1A/08/393.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: VOLTFAST. Confezione e numero di A.I.C.:

«50 mg compresse rivestite» 30 compresse - A.I.C. n. 028945020.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9. Soppressione di ogni sito di produzione (princ. att., prod. semi finito o finito, imballaggio, produttore respons. rilascio lotti, controllo lotti).

Eliminazione di un'officina per la sola fase di rilascio lotti del prodotto finito: Novartis Farmaceutica SA, con stabilimento sito in Ronda Santa Maria, 158 E-08210 Barberà del Valles, Spagna.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088371 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 4 aprile 2008). Codice pratica: N1A/08/417BIS.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: VOLTFAST

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ %50 $\,$ mg $\,$ compresse rivestite» 30 $\,$ compresse - A.I.C. n. 028945020.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 8.a Sostituzione o aggiunta di un sito in cui si effettua il controllo dei lotti.

Aggiunta dell'Officina Novartis Farma S.p.a., via Provinciale Schito n. 131, 80058 Torre Annunziata (NA), per la fase di controllo dei lotti di prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088372 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 aprile 2008). Codice pratica: N1A/08/166.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: SANDIMMUN NEORAL.

Confezioni e numeri di A.I.C:

«10 mg capsule molli» 50 capsule - A.I.C. n. 029453053;

«25 mg capsule molli» 50 capsule - A.I.C. n. 029453014;

«50 mg capsule molli» 50 capsule - A.I.C. n. 029453026;

«100 mg capsule molli» 30 capsule - A.I.C. n. 029453038.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 39. Modifica/aggiunta di impressioni, rilievi o altre marcature (no incisioni) su compresse o impressioni su capsule, anche sostit/aggiunta inchiostri.

Modifica delle impressioni apposte su capsule per inserire la sigla identificativa di Novartis:

NVR 10 mg;

NVR 25 mg;

NVR 50 mg;

NVR 100 mg.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088377 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 marzo 2008). Codice pratica: N1B/08/354

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: SANDOMIGRAN.

Confezione e numero di A.I.C.:

«0,5 mg compresse rivestite» 20 compresse - A.I.C. n. 022437014.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.b Altre modifiche di una procedura di prova, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova.

Modifica di una procedura di prova di un principio attivo, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova: identificazione per IR:

da: preparazione del campione in Nujol;

a: preparazione del campione in KBr.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088378 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 aprile 2008). Codice pratica: N1A/08/509.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: SINTROM.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «4 mg compresse» 20 compresse quadrisecabili - A.I.C. n. 011782012;

«1 mg compresse» 20 compresse - A.I.C. n. 011782024.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 12.a Inasprimento limiti delle specifiche di un princ. attivo o materiale iniziale/intermedio/reagente utilizzato nel processo di prod. del princ. att. Residual solvent, GC: chlorobenzene $\leq 0.1\%$ (≤ 1000 ppm).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088374 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 1° aprile 2008). Codice pratica: N1B/08/368.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n.1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: SANDOMIGRAN.

Confezione e numero di A.I.C:

«0,5 mg compresse rivestite» 20 compresse - A.I.C. n. 022437014.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.b Altre modifiche di una procedura di prova, inclusa la sostituzione o l'aggiunta di una procedura di prova.

Modifica della procedura di prova per la determinazione della perdita di peso all'essiccamento del P.A: Pizotifene Malato Acido: da: «Essiccatore a calore (stufa)» a «Essiccatore alogeno».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'ari. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Úfficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088375 (A pagamento)

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 aprile 2008). Codice pratica: N1A/08/215.

Titolare! Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: BREZAL.

Confezione e numero di A.I.C.:

«capsule 400 mg» 14 capsule - A.I.C. n. 025936042.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n./1084/2003: 5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito.

Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione:

da: Cardinal Health Italy 404 S.p.a., con stabilimento sito in via Nettunense km 20,100, 04011 Aprilia (LT).

a: Catalent Italy S.p.a. con stabilimento sito in via Nettunense km 20,100, 04011 Aprilia (LT).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088373 (A pagamento).

Novartis Farma - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 aprile 2008). Codice pratica: N1B/08/498.

Titolare: Novartis Farma S.p.a., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: SANDOMIGRAN.

Confezione e numero di A.I.C.:

«0,5 mg compresse rivestite» 20 compresse - A.I.C. n. 022437014.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 14.a Modifica del sito del produttore già approvato (sostituzione o aggiunta) se non disponibile un certificato d'idoneità della farmacopea europea.

Aggiunta del sito alternativo Novartis Pharma Stein AG, Schaffauserstrasse CH-4332 Stein, CH per la sola fase di macinatura nella produzione del P.A. Pizotifene Malato Acido.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088376 (A pagamento).

WYETH LEDERLE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 19 marzo 2008). Codice pratica: N1B/08/317.

Specialità medicinale: NICHOLIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %1000 mg/4 ml soluzione iniettabile» 1 fiala da 4 ml - A.I.C. n. 022409078 (sospesa);

«1000 mg/4 ml soluzione iniettabile» 2 fiale da 4 ml - A.I.C. n. 022409080 (sospesa);

 $\,$ %1000 mg/4 ml soluzione iniettabile» 3 fiale da 4 ml - A.I.C. n. 022409092.

Titolare A.I.C.: Wyeth Medica Ireland Newbridge, Irlanda.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipo IB n. 33: modifica minore del processo di produzione del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott.ssa Donatina Cipriano

S-083716 (A pagamento).

A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite - S.r.l.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santi n. 3 Codice fiscale n. 00395270481

Modifiche IA di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 aprile 2008). Codice pratica: N1A/08/558.

Titolare: A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l. Specialità medicinale: MEGENTAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $80\ mg/2$ ml soluzione iniettabile - 1 fiala da 2 ml - A.I.C. n. 025159017, BB - 1 fiala da 1 ml - A.I.C. n. 025159029, BB - 5 fiale da 1 ml - A.I.C. n. 025159031 e 40 - 1 fiala da 1 ml - A.I.C. n. 025159056.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 9: «Eliminazione di un'officina responsabile della produzione, confezionamento primario e secondario del prodotto finito: Pharminvest S.p.a., via Noto n. 7, Milano».

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott. Roberto Pala

C-088192 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 1° aprile 2008). Codice pratica: N1A/08/495.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DESFERAL.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ «2 g/20 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile» 1 flaconcino + 1 fiala solvente - A.I.C. n. 020417034.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche.

Aggiunta del sito PB Beltracchini S.r.l., via S. Erasmo n. 6, 20027 Rescaldina (MI) per il confezionamento secondario (solo manuale) dei lotti.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088365 (A pagamento).

LPB Istituto Farmaceutico - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 marzo 2008). Codice pratica: N1B/08/355.

Titolare: LPB Istituto Farmaceutico S.r.l., largo Umberto Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: DESFERAL.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ %500 mg/5 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile» 10 flaconi + 10 fiale 5 ml - A.I.C. n. 020417022.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 31.b Aggiunta di nuovi limiti e prove in corso di lavorazione applicati durante la produzione del medicinale.

Modifica di una procedura di prova o dei limiti in process applicati durante la produzione di medicinale: aggiunta di una procedura di prova.

Da: ispezione visiva mediante operatore (100%).

A: ispezione visiva mediante operatore (100%) o in alternativa ispezione ottica completamente automatica (100%).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Lucia Lambiase

C-088364 (A pagamento).

Ratiopharm Italia - S.r.l.

Sede legale in Milano, viale Monza n. 270 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di un medicinale per uso umano. (Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003).

Specialità medicinale: DELORAZEPAM RATIOPHARM ITALIA. Confezione e numero di A.I.C.:

«1 mg compresse» 20 compresse divisibili - A.I.C. n. 035998020.

(Comunicazione AIFA del 16 aprile 2008) Codice pratica: N1B/08/541.

Modifica n. 33 - Modifica del processo di produzione del prodotto finito impiegato dal produttore ABC Farmaceutici S.p.a. La modifica apportata riguarda la sostituzione della fase di miscelazione terminale con le diluizioni geometriche.

Confezione numero di A.I.C.:

«2 mg compresse» 20 compresse - A.I.C. n. 035998032.

(Comunicazione AIFA del 16 aprile 2008) Codice pratica: N1B/08/535.

Modifica n. 33 - Modifica del processo di produzione del prodotto finito impiegato dal produttore ABC Farmaceutici S.p.a. La modifica apportata riguarda la sostituzione della fase di miscelazione terminale con le diluizioni geometriche.

(Comunicazione AIFA del 16 aprile 2008) Codice pratica: N1B/08/543.

Modifica n. 33 - Modifica del processo di produzione del prodotto finito impiegato dal produttore ABC Farmaceutici S.p.a. La modifica apportata, riguarda l'introduzione di una fase di macinazione tra lattosio ed eritrosina.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Maria Carla Curis

S-083743 (A pagamento).

ratiopharm GmbH

Sede legale in Milano, viale Monza n. 270 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di un medicinale per uso umano. (Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003).

Specialità medicinale: MIRTAZAPINA RATIOPHARM. Confezioni e numeri di A.I.C.:

A.I.C. n. 036763/M per tutte le confezioni autorizzate.

Provvedimento UPC/I/304/2008 del 16 aprile 2008 - MRP n. DE/H/1570/02/IA/01.

Modifica tipo IA n. 9 Eliminazione del sito responsabile del confezionamento, controllo dei lotti e del rilascio dei lotti: Millmount Healthcare Limited, Ireland.

Provvedimento UPC/I/305/2008 del 16 aprile 2008 - MRP n. DE/H/1570/02/IA/02.

Modifica tipo IA n. 9 Eliminazione del sito responsabile del confezionamento e rilascio dei lotti: Paranova Pack, Danimarca.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta, ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Maria Carla Curis

S-083744 (A pagamento).

ABBOTT - S.r.l.

Campoverde di Aprilia (LT) Codice fiscale n. 00076670595

Modifica secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 22 aprile 2008). Codice pratica N1A/08/590.

Titolare: Abbott S.r.l., via Pontina km 52, 04010 Campoverde di Aprilia (LT).

Specialità medicinale: ISOPTIN.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $120~\mathrm{mg}$ compresse a rilascio prolungato, $30~\mathrm{compresse}$ - A.I.C. n. 020609044.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipo IA n. 36b - Modifica della forma o delle dimensioni del contenitore o della chiusura. Altre forme farmaceutiche:

da: «3 blister con 10 alloggiamenti»;

a «2 blister con 15 alloggiamenti».

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Abbott S.r.l.
Un procuratore: Maria Antonietta Compagnone

S-083749 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: DALACIN C.

Confezione e numero di A.I.C.:

«150 mg capsule rigide» 12 capsule - A.I.C. n. 022633059. Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo

S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 marzo 2008. Codice pratica: N1B/07/2188.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.a, 7.b.1, 7.c, 8.b.2 - Aggiunta del sito Pfizer PGM, zone industrielle, 29 Route des Industries, 37530 Pocé sur Cisse, Francia per le fasi di produzione in bulk, inclusi il confezionamento primario e secondario, il controllo ed il rilascio dei lotti.

Specialità medicinale: CLEOCIN.

Confezione e numero di A.I.C.:

«2% crema vaginale» tubo 40 g - A.I.C. n. 028535019.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 marzo 2008. Codice pratica: N1B/08/357.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 29.a - Modifica della composizione qualitativa e/o quantitativa del materiale di confezionamento primario: forme semisolide e liquide.

I lotti già prodotti sono mantenuti, in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian

S-083769 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: FELDENE.

Confezione e numero di A.I.C.:

«20 mg supposte» 10 supposte - A.I.C. n. 024249031.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 1° aprile 2008. Codice pratica: N1A/08/462.

Specialità medicinale: FASIGIN N.

Confezione e numero di A.I.C.:

«150 mg + 22 mg ovuli» 14 ovuli - A.I.C. n. 023765011.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 1° aprile 2008. Codice pratica: N1B/08/357.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio dei lotti del produto finito da Pfizer PGM, con stabilimento sito in 10, Rue Bouche Thomas, Zac Sud D'Orgemont, 49007 Angers, Cedex, Francia a: Farmela, con stabilimento sito in 10, Rue Bouche Thomas, Zac Sud D'Orgemont, 49007 Angers, Cedex, Francia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian

S-083770 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 0781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: ACCURETIC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«20 mg + 12,5 mg compresse rivestite con film» 14 compresse - A.I.C. n. 028295018;

 \ll 20 mg + 12,5 mg compresse rivestite con film» 28 compresse - A.I.C. n. 028295018 (sospesa).

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 aprile 2008. Codice pratica: N1A/08/519.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.a - Modifica minore di una procedura di prova approvata: Residue on ignition.

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 7 aprile 2008. Codice pratica: N1A/08/193.

4 - Modifica della ragione sociale dell'officina di produzione del principio attivo da Profarmaco S.r.l., con stabilimento sito in via Curiel n. 34, 20067 Paullo (MI) a Cambrex Profarmaco Milano S.r.l., con stabilimento sito in via Curiel n. 34, 20067 Paullo (MI).

Specialità medicinale: ACCUPRIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«5 mg compresse rivestite con film» 28 compresse - A.I.C. n. 027217013;

 $\,$ %10 mg compresse rivestite con film» 28 compresse - A.I.C. n. 027217025 (sospesa);

 $\,$ %40 mg compresse rivestite con film» 14 compresse - A.I.C. n. 027217090 (sospesa);

«20 mg compresse rivestite con film" 28 compresse A.I.C. n. 027217102 (sospesa).

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 aprile 2008. Codice pratica: N1A/08/515

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 13.a - Modifica minore di una procedura di prova approvata: Residue on ignition.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

> Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian

S-083772 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50
Capitale sociale € 375.784.800,00
Codice fiscale n. 06954380157
Partita I.V.A. n. 0781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: IBUSTRIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

30 compresse 200 mg - A.I.C. n. 025308038;

48 compresse 200 mg - A.I.C. n. 025308038 (sospesa).

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 38.a - Modifica minore della procedura di prova approvata del prodotto finito: aggiunta minimi cambiamenti al metodo analitico HPLC attualmente registrato.

Specialità medicinale: DETRUSITOL Retard.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

2 mg capsule rigide a rilascio prolungato - A.I.C. n. 034168120/ M, 034168132/M, 034168144/M;

 $4~\rm mg$ capsule rigide a rilascio prolungato - A.I.C. n. 034168245/ M, 034168258/M, 034168260/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 29.b - Modifica del sistema di chiusura del flacone da tappo «twist-off» in PPE a tappo «snap-on» in PE - Procedura n. SE/H/0139/003-004/IA/042.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian

S-083771 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 0781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: CELEBREX. Confezioni e numeri di A.I.C.:

A.I.C. n. 034624 (tutte le confezioni)/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 9 aprile 2008. Codice pratica: UPC/I/284/2008 - Procedura n. SE/H/0198/001-002/IA/045.

Specialità medicinale: SOLEXA. Confezioni e numeri di A.I.C.:

A.I.C. n. 034625(tutte le confezioni)/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 9 aprile 2008. Codice pratica: UPC/I/282/2008 - Procedura n. SE/H/0199/001-002/IA/045.

Specialità medicinale: ARTILOG.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

A.I.C. n. 034622(tutte le confezioni)/M.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 9 aprile 2008. Codice pratica: UPC/I/283/2008 - Procedura n. SE/H/0200/001-002/IA/035.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Cambio nome del sito di produzione del prodotto medicinale finitola: Heinrich Mack Nachfolger GmbH & Co. KG, Heinrich-Mack-Str. 35, 89257 Illertissen, Germania a Pfizer Manufacturing Deutscland GmbH, l'indirizzo resta invariato.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian

S-083773 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: TATIG. Confezioni e numeri di A.I.C.:

«50 mg capsule rigide» 15 capsule - A.I.C. n. 027754011;

«20 mg/ml soluzione orale» flacone 60 ml con dosatore - A.I.C. n. 027754035 (sospesa);

«50 mg compresse rivestite con film» 15 compresse divisibili - A.I.C. n. 027754047;

«100 mg compresse rivestite con film» 15 compresse - A.I.C. n. 027754050;

 $\,$ %50 mg compresse rivestite con film» 30 compresse divisibili - A.I.C. n. 027754086;

«100 mg compresse rivestite con film» 30 compresse - A.I.C. n. 027754098.

Titolare: Bioindustria Farmaceutici S.A., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 4 aprile 2008. Codice pratica: N1B/08/436.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 10 - Modifica minore del processo di produzione del principio attivo. Specialità medicinale: TATIG.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«50 mg compresse rivestite con film» 15 compresse divisibili - A.I.C. n. 027754047;

«100 mg compresse rivestite con film» 15 compresse - A.I.C. n. 027754050;

 $\,$ «50 mg compresse rivestite con film» 30 compresse divisibili - A.I.C. n. 027754086;

«100 mg compresse rivestite con film» 30 compresse - A.I.C. n. 027754098.

Titolare: Bioindustria Farmaceutici S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 aprile 2008. Codice pratica: N1B/08/434.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 33 - Modifica minore della produzione del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian

S-083774 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: MONOPINA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«5 mg compresse» 28 compresse - A.I.C. n. 027444013 (sospesa);

«10 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 027444025.

Titolare: Bioindustria Farmaceutici S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 aprile 2008. Codice pratica: N1A/08/470.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo del medicinale (amlodipina besilato) Pfizer Italia S.r.l., con stabilimento sito in s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Specialità medicinale: NORVASC.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- «5 mg compresse» 28 compresse A.I.C. n. 027428010;
- «10 mg compresse» 14 compresse A.I.C. n. 027428022.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 2 aprile 2008. Codice pratica: N1A/08/461.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo del medicinale (amlodipina besilato) Pfizer Italia S.r.l., con stabilimento sito in s.s. 156, km 50, 04010, Borgo S. Michele (LT).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino, alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente, altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian

S-083775 (A pagamento).

PFIZER ITALIA - S.r.l.

Sede legale in Borgo S. Michele (LT), s.s. 156 km 50 Capitale sociale € 375.784.800,00 Codice fiscale n. 06954380157 Partita I.V.A. n. 01781570591

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Specialità medicinale: ZOLOFT.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $50~\mathrm{mg}$ compresse rivestite con film» 15 compresse divisibili - A.I.C. n. 027753033;

«100 mg compresse rivestite con film» 15 compresse - A.I.C. n. 027753045;

«50 mg compresse rivestite con film» 30 compresse divisibili - A.I.C. n. 027753108;

«100 mg compresse rivestite con film» 30 compresse - A.I.C. n. 027753110.

Titolare: Pfizer Italia S.r.l., s.s. 156, km 50, 04010 Borgo S. Michele (LT).

Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 1° aprile 2008. Codice pratica: N1B/08/361.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 33 - Modifica minore della produzione del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Antonietta Pazardjiklian

S-083776 (A pagamento).

MADAUS s.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 16 Aprile 2008.

TITOLARE: MADAUS s.r.l. - Riviera Francia 3/A - 35127 Padova SPECIALITA' MEDICINALE: LEGALON CONFEZIONI E NUMERI A.I.C.:

"140 mg compresse rivestite" 30 compresse A.I.C. 022258014
"70 mg compresse rivestite" 20 compresse (sospesa) A.I.C. 022258026

"70 mg compresse rivestite" 40 compresse A.I.C. 022258040

"1 % sciroppo" flacone 150 ml A.I.C. 022258053

"200 mg granulato effervescente" 30 bustine A.I.C. 022258091 MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) 1084/2003: Pratica N1B/07/2035

Variazione IB.14b sostituzione del produttore del principio attivo Silimarina (Cardo Mariano):

Da: Madaus AG, Ostmerheimerstrasse, 5000 Koln, 91 (Germania) A: EUROMED S.A., Pol. Can Magarola C/ del Rec de Dalt, 21-23, 08100 Mollet del Vallés (Barcellona) (Spagna)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *G.U.*

Il Procuratore Speciale: Dr. Antonino Santoro

T-08ADD1465 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Direzione Generale - Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che, con domanda pervenuta in data 31 luglio 2007, l'Ente foreste della Sardegna, Servizio territoriale di Lanusei, ha chiesto la concessione di derivazione trentennale d'acqua di lt/sec. 0,55 dalla sorg. «Abba Frida» in agro di Arzana, località «Abba Frida». L'acqua verrà utilizzata per uso antincendio.

Nuoro, 22 aprile 2008

Il direttore del servizio: ing. Giovanni Chierroni

C-088155 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Direzione Generale - Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che, con domanda pervenuta in data 31 luglio 2007, l'Ente foreste della Sardegna, Servizio territoriale di Lanusei, ha chiesto la concessione di derivazione trentennale d'acqua di lt/sec. 0,10 dalla sorg. «Arrettili» in agro di Gairo, località «Genne Tuvara». L'acqua verrà utilizzata per uso antincendio.

Nuoro, 22 aprile 2008

Il direttore del servizio: ing. Giovanni Chierroni

C-088156 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Direzione Generale - Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che, con domanda pervenuta in data 29 agosto 2007, l'Ente foreste della Sardegna, Servizio territoriale di Lanusei, ha chiesto la concessione di derivazione trentennale d'acqua di lt/sec. 0,03 dal rio. «Masoni» e di lt/sec. 0,02 dal rio «Sa Figu» in agro di Villagrande Strisaili, località «Su Cannitzu». L'acqua verrà utilizzata per uso antincendio.

Nuoro, 22 aprile 2008

Il direttore del servizio: ing. Giovanni Chierroni

C-088154 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Direzione Generale - Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che, con domanda pervenuta in data 29 agosto 2007, l'Ente foreste della Sardegna, Servizio territoriale di Lanusei, ha chiesto la concessione di derivazione trentennale d'acqua di lt/sec. 0,01 dalla sorg. «Funtana Noa» in agro di Osini, località «Serbissi». L'acqua verrà utilizzata per uso antincendio.

Nuoro, 22 aprile 2008

Il direttore del servizio: ing. Giovanni Chierroni

C-088157 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Direzione Generale - Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che, con domanda pervenuta in data 31 luglio 2007, l'Ente foreste della Sardegna, Servizio territoriale di Lanusei, ha chiesto la concessione di derivazione trentennale d'acqua di lt/sec. 0,08 dalla sorg. «Sarmentu» in agro di Arzana, località «Turanni». L'acqua verrà utilizzata per uso antincendio.

Nuoro, 22 aprile 2008

Il direttore del servizio: ing. Giovanni Chierroni

C-088158 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Direzione Generale - Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che, con domanda pervenuta in data 31 luglio 2007, l'Ente foreste della Sardegna, Servizio territoriale di Lanusei, ha chiesto la concessione di derivazione trentennale d'acqua di lt/sec. 0,07 dalla sorg. «Scala 'e Cannas» in agro di Gairo, località «Scala 'e Cannas». L'acqua verrà utilizzata per uso antincendio.

Nuoro, 22 aprile 2008

Il direttore del servizio: ing. Giovanni Chierroni

C-088159 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Direzione Generale - Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che, con domanda pervenuta in data 31 luglio 2007, l'Ente foreste della Sardegna, Servizio territoriale di Lanusei, ha chiesto la concessione di derivazione trentennale d'acqua di lt/sec. 0,10 dal rio «S'Ingannadori» in agro di Tertenia, località «Fustiragili». L'acqua verrà utilizzata per uso antincendio.

Nuoro, 22 aprile 2008

Il direttore del servizio: ing. Giovanni Chierroni

C-088160 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato dei Lavori Pubblici Direzione Generale - Servizio del Genio Civile di Nuoro

Si rende noto che, con domanda pervenuta in data 30 ottobre 2007, l'Ente foreste della Sardegna, Servizio territoriale di Lanusei, ha chiesto la concessione di derivazione trentennale d'acqua di lt/sec. 0,55 dalla sorg. «Su Crobu» in agro di Villagrande Strisaili, località «M. Su Crobu» L'acqua verrà utilizzata per uso antincendio.

Nuoro, 22 aprile 2008

Il direttore del servizio: ing. Giovanni Chierroni

C-088161 (A pagamento).

CONCESSIONI DEMANIALI

MINISTERO DEI TRASPORTI Capitaneria di Porto Brindisi

Oggetto: richiesta di concessione demaniale marittima per anni 30 (trenta) di uno specchio acqueo di mq. 561.804,857 complessivi sito nel tratto di mare territoriale antistante la costa dei Comuni di Brindisi, San Pietro Vernotico, Torchiarolo ricadente nella giurisdizione del Compartimento Marittimo di Brindisi, per la realizzazione di una «Centrale eolica off-shore» Società T&G S.r.l. Energie Rinnovabili.

Si rende noto che la domanda predetta e la documentazione a supporto resteranno a disposizione del pubblico nell'Ufficio demanio della Capitaneria di porto di Brindisi durante il periodo di giorni 60 (sessanta) consecutivi i quali avranno inizio il 17 marzo 2008 e termineranno il 21 maggio 2008 incluso.

Invita, pertanto, tutti coloro che potessero averne interesse a presentare per iscritto alla Capitaneria di porto di Brindisi, entro il termine perentorio suindicato, quelle osservazioni che ritenessero opportune a tutela dei loro eventuali diritti, con avvertenza che trascorso il termine stabilito, non sarà accettato alcun reclamo.

Detto termine vale anche per la presentazione di domande concorrenti.

Brindisi, 4 marzo 2008

Il comandante: C.V. (CP) Giuseppe Mastroianni

C-088363 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Foggia e Lucera

Il presidente notifica che la dott.ssa Elena Calice, nata in San Giovanni Rotondo (FG) il 9 agosto 1978, idonea al notariato è stata nuovamente nominata coadiutore del notaio dott.ssa Alba Mazzeo, della sede notarile di Foggia, in permesso di assenza, per il periodo di un mese a decorrere dal giorno 29 aprile 2008, giusta delibera del Consiglio notarile di distretti riuniti di Foggia e Lucera, nella seduta eliorno 17 aprile 2008, nonché iscritta nel Ruolo dei notai esercenti nel Collegio notarile dei distretti riuniti di Foggia e Lucera, per il predetto periodo, con la suddetta qualifica ed ammessa all'esercizio notarile, per il periodo di un mese a decorrere dal giorno 29 aprile 2008, giusta provvedimento del presidente del Consiglio notarile, in data 24 aprile 2008.

Foggia, 24 aprile 2008

Il presidente: Aurelio Trombetta

C-088203 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Teramo e Pescara

Il presidente del Consiglio notarile suddetto rende noto che il giorno 4 aprile 2008 il notaio Bissi Federico è stato iscritto al ruolo per la sede di Roma.

Il presidente: dott. not. Marco Angeloni

C-088204 (Gratuito).

Consiglio Notarile di S. Maria Capua Vetere

Il presidente del Consiglio notarile di Santa Maria Capua Vetere, visto l'articolo 37 della legge notarile 16 febbraio 1913, n. 89, rende noto che in data 21 aprile 2008 è avvenuta la cessazione dall'esercizio delle funzioni di notaio della dott.ssa Francesca Facchinato deceduta in pari data, notaio addetto alla sede di Cervino.

p. Il presidente: not. Alessandro de Donato

Il consigliere segretario: not. Giovanni Reccia

C-088323 (Gratuito).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

DEVAL - S.p.a.

Sede in Aosta, via Bonifacio Festaz n. 42

Ai sensi della L.R. n. 32/06 e della L.R. n. 11/04 è stata depositata in data 9 aprile 2008 presso R.A.V.A., Assessorato territorio ambiente e opere pubbliche, Dipartimento territorio ambiente e risorse idriche, Direzione ambiente, via Promis n. 2, 11100 Aosta, la richiesta del decreto autorizzativo per la costruzione della linea in MT, n. 544

sita in via Roma, Comune di Donnas (AO). Le eventuali osservazioni dovranno essere presentate per iscritto alla struttura competente entro trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Aosta, 23 aprile 2008

Il procuratore: Giovanni Perron

C-088174 (A pagamento).

DEVAL - S.p.a.

Sede in Aosta, via Bonifacio Festaz n. 42

Ai sensi della L.R. n. 32/06 e della L.R. n. 11/04 è stata depositata in data 9 aprile 2008 presso R.A.V.A., Assessorato territorio ambiente e opere pubbliche, Dipartimento territorio ambiente e risorse idriche, Direzione ambiente, via Promis n. 2, 11100 Aosta, la richiesta del decreto autorizzativo per la costruzione della linea in MT, n. 546 sita nella località Gare e Chopon, Comune di Pont-Saint-Martin (AO). Le eventuali osservazioni dovranno essere presentate per iscritto alla struttura competente entro trenta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Aosta, 23 aprile 2008

Il procuratore: Giovanni Perron

C-088175 (A pagamento).

ENEL - S.p.a.

L'Enel S.p.a., Divisione infrastrutture e reti, zona Lecce con sede in Lecce in via Potenza n. 8 rende noto che con istanza n. 020726 presentata in data 18 gennaio 2008 al Comune di Sternatia, ha chiesto ai sensi del vigente Testo unico sulle acque e sugli impianti elettrici approvato con regio decreto 11 dicembre 1933, n. 1775, dell'art. 4 punto 4) L.R. n. 20/200, come modificato dell'art. 15, comma 4) L.R. n. 13/2001 l'autorizzazione a costruire ed esercire con dichiarazione di pubblica utilità ex art. 16, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 327/2001, il seguente impianto: Realizzazione di linea elettrica BT aerea per potenziamento rete e fornitura di energia elettrica a vari clienti nell'ambito di Comune in loc.tà via Soleto. Pratica Enel n. 08/PLA/05.

Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse al succitato Comune di Sternatia entro trenta giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Il responsabile: Albino Mazzone

C-088316 (A pagamento).

ENEL - S.p.a. Zona Lecce

L'Enel S.p.a., Divisione infrastrutture e reti, zona Lecce con sede in Lecce in via Potenza n. 8 rende noto che con istanza presentata in data 5 dicembre 2007 al Comune di Galatina, ha chiesto ai sensi del vigente Testo unico sulle acque e sugli impianti elettrici, approvato con regio decreto 11 dicembre 1933, n. 1775, dell'art. 4, punto 4) L.R. n. 20/200, come modificato dall'art. 15, comma 4) L.R. n. 13/2001 l'autorizzazione a costruire ed esercire con dichiarazione di pubblica utilità exart. 16, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 327/2001, il seguente impianto: Realizzazione di linea elettrica BT aerea per potenziamento rete e fornitura di energia elettrica a vari clienti nell'ambito del Comune in c/da «Guidano». Pratica Enel n. 01/PLA/07.

Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse al succitato Comune di Nardò entro trenta giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Il responsabile: Albino Mazzone

C-088317 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale . L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo all'avviso n. C-085990, riguardante TRIBUNALE DI SULMONA (Avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Parte II - n. 41 del 5 aprile 2008).

Nell'avviso n. C-085990, riguardante TRIBUNALE DI SUL-MONA, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - Parte II - n. 41 del 5 aprile 2008, alla pagina 99, alla fine del testo,

dove è scritto:

«Calogero Paola Maria»,

leggasi:

«Colangelo Paola Maria».

C-088437.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG
4,,	
A.C.S. ELETTRONICA - S.p.a.	6
Asti Finance - S.r.l	9
ATLANTICA S.P.A. DI NAVIGAZIONE	8
AUTOMOBILE CLUB ACIREALE	7
BANCA DEL FUCINO - S.p.a.	8
CAMST - Soc. coop. a r.l.	2
CASSA MUTUA DI ASSISTENZA E PREVIDENZA PER	
IL PERSONALE DEL MINISTERO DELL'INTERNO	_
Società cooperativa	7
CIODUE ITALIA - S.p.a	5
Coop. di Vigilanza Privata Terra di Lavoro - S.r.l	5
CURE ORTOPEDICHE TRAUMATOLOGICHE - S.p.a	7
ERRE ERRE - S.p.a.	6
ES.TE.SA S.p.a.	5
EURCELLOFAN - S.p.a	7
GARDASOL COMPANY - S.p.a	7
Grimaldi Compagnia di Navigazione - S.p.a. (GRINAVI)	8
1.&P Imprenditori e Professionisti Società cooperativa a r.l	1
Industria Armamento Meridionale - S.p.a. (INARME)	8
MAGAZZINI GABRIELLI - S.p.a	6
POSTE ITALIANE - S.p.a	7
RM 81 - S.p.a	6
SOCIETÀ ITALIANA PER CONDOTTE D'ACQUA - S.p.a	5
SOLIDALIA SOCIETÀ DI MUTUO SOCCORSO	5
TASSULLO S.p.A	6
UNIVIDEO Unione Italiana Editoria Audiovisiva	8

AUGUSTA IANNINI, direttore

Alfonso Andriani, redattore Delia Chiara, vice redattore

(GU-2008-GU2-053) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

